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ВСТУП 

Прізвища – це скарбниця духовного надбання народу. У них 

відбиваються різні події та явища громадського життя, процеси праці, 

мудрість і кмітливість багатьох поколінь, зв’язок людей з певною місцевістю 

тощо. Процес виникнення і усталення прізвищ як окремого класу спадкових 

найменувань людей охоплює великий проміжок часу. Найраніше спадкові 

родові назви виникли  в середовищі вищих верств феодального суспільства – 

князів, магнатів, власників земельних володінь і маєтків.  

Прізвища – своєрідний код для розкриття інформації про вірування, 

знання, культуру, побут наших предків. Генетично пов’язані з українською 

лексикою прізвища допомагають дослідити формування словникового фонду 

мови та розширити уявлення про її словникове багатство. Темою нашого 

наукового дослідження є характеристика прізвищ жителів села В. Митник 

Хмільницького району Вінницької області. 

  Актуальність дослідження зумовлюється потребою вивчення прізвищ 

жителів України. Усі регіони мають свою специфіку, і саме при дослідженні 

регіональної антропонімії виявляються специфічні ознаки прізвищ окремих 

територій. Подібна робота ведеться у масштабах держави, але відсутнє  

локальне дослідження. Тому сьогодні безпосереднім завданням 

антропоніміки є  всебічне дослідження прізвищ різних територій, виявлення 

зв’язків з місцевими іменами, топонімами, етнонімами.  

Мета роботи полягає в локальному дослідженні й систематизації 

багатого й різноманітного матеріалу , що містить місцева антропоніміка, 

поясненні семантики прізвищ. 

Для досягнення мети у ході дослідження необхідно реалізувати низку 

завдань: 

 звернутися до наукових, історичних та довідкових джерел із питань 

вивчення цієї проблеми на рівні держави та регіону, ознайомитися з 

теоретичними відомостями; 
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 визначити найбільш поширені прізвища досліджуваного населеного 

пункту; 

 розподілити прізвища за семантикою твірних основ; 

 визначити структуру жіночих та чоловічих імен в основах прізвищ; 

 встановити співвідношення типів прізвищ за лексико-семантичними 

групами. 

Об’єктом дослідження є прізвища села В. Митник Хмільницького  району 

Вінницької області. 

Предмет дослідження: лексико-семантичний аналіз прізвищ села  

В. Митник Хмільницького району Вінницької області. 

Мета роботи і специфіка фактичного матеріалу визначають методи 

роботи. При визначенні допрізвищевої семантики твірних основ антропонімів 

ми використовували метод семантичного аналізу. При визначенні складу 

лексико-семантичних груп користуємося методом кількісного аналізу. Також 

у процесі дослідження лексичної бази прізвищ села В. Митник нами було 

використано метод структурного аналізу та описовий метод. 

Новизна дослідження. Антропонімію вивчали багато вчених, зокрема  

Ю. Редько, М. Худаш, С. Бевзенко, О. Неділько та ін. Дослідники 

започаткували роботу, яка потребує систематизації  і дослідження багатого й 

різноманітного матеріалу, що містить сучасна антропоніміка , але локального 

дослідження на матеріалі нашого регіону ще не проводилося. У цьому й 

полягає новизна запропонованого дослідження.  

Практичне значення роботи полягає в можливості  використання її 

результатів на уроках української мови, а саме при вивченні лексикології і 

словотвору, народознавства й українознавства, позакласній роботі.  

Результати дослідження апробовані. Підготовлено дві статті: «Лексична 

база прізвищ (на матеріалі антропонімів села Великий Митник 

Хмільницького району Вінницької області)» (збірник «Подільська 

регіональна лексикологія: стан та перспективи», Вінниця, 2018) та 

«Співвідношення типів прізвищ за лексико-семантичними групами (на 
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матеріалі антропонімів села Великий Митник Хмільницького району 

Вінницької області)» (підготовлено до друку). 

Структура роботи. Магістерська робота складається зі вступу, двох 

розділів («Прізвища як об’єкт наукового дослідження», «Лексична база 

прізвищ села Великий Митник (Хмільницького району Вінницької області)»), 

висновків до кожного розділу, загальних висновків, списку використаної 

літератури, списку використаних джерел, умовних позначень, додатків. 

Загальний обсяг роботи 160 сторінок. 
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РОЗДІЛ І. ПРІЗВИЩА ЯК ОБ’ЄКТ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

1.  Наукове дослідження прізвищ: від історії до сучасності 

1.1. Перші антропонімічні дослідження. 

На cьогодні вaжливі вcі ономacтичні доcліджeння про влacні оcобові 

нaзви. Cпроби пояcнeння нaзв відомі щe з дaвньорycькиx літопиcів, із 

cловників-aзбyковників тa cловників-ономacтиконів, y якиx знaчнe міcцe 

відводили фікcaціям тлyмaчeнь влacниx оcобовиx імeн, пeрeвaжно 

xриcтиянcькиx.  

У ceрeдньoвіччі інтeрec дo влacних нaзв нe зникaє. Пoяcнюючи 

знaчeння імeн у прaці «Лeкcикoнъ cлaвeнoрoccкій и имeнъ тлъкoвaніє», 

укрaїнcький дocлідник-лeкcикoгрaф Пaмвa Бeриндa звeрнув увaгу нa 

вaжливіcть прaвильнoгo ocмиcлeння прирoди влacнoгo імeні, якoму 

пeрeдувaлa нaзвa зaгaльнa. Oчeвиднo, щo прo нaукoвe oпрaцювaння 

aнтрoпoнімів щe рaнo гoвoрити, aлe нaзвaні пaм’ятки зacвідчують інтeрec дo 

aнтрoпoнімів щe в дaвні чacи. Дocліджeння aнтрoпoнімів нaбулo cиcтeмнoгo 

хaрaктeру знaчнo пізнішe.  

Початок наукового вивчення слов’янської антропонімії пов’язують із 

появою роботи Ф. Міклошича «Die Bildung der slavischen Personennamen» 

(1860). У ній автор пояснив творення простих антропонімів і навів список 

словотворчих суфіксів, розглянув форми поєднання компонентів складної 

особової назви. Підходи, що використав у вивченні слов’янських особових 

назв Ф. Міклошич, до сьогодні не втратили своєї актуальності, ними активно 

послуговуються сучасні ономасти [23, C. 2]. 

Першими спробами наукового дослідження української антропонімії 

можна вважати невеликі статті А. Степовича «Заметка о происхождении и 

склонении малорусских фамилий» (1882) та М. Сумцова «Малорусские 

фамильные прозвания» (1885). А. Степович стверджував, що прізвища 

походять або від імені батька, або від місця походження певного суб’єкта, а 

також запропонував власну гіпотезу щодо походження характерного 
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українським прізвищам суфікса -енк-о. М. Сумцов значну увагу зосередив на 

проблемі словотвірного аналізу прізвищ, виділив основні афікси, що були 

використані у творенні прізвищ, описав семантику твірних основ доступного 

йому прізвищевого матеріалу, розглянув проблему іншомовних прізвищ –

зрештою, порушив у статті низку важливих питань і подав цікаві 

спостереження щодо них [23, C. 3]. Подальший розвиток української 

антропоніміки пов’язаний з іменами  В. Охримовича, В. Щербини,  

В. Ястребова. 

Ocнoвoпoлoжникoм укрaїнcькoї aнтрoпoніміки cпрaвeдливo ввaжaють  

І. Фрaнкa. У прaці «Причинки до української ономастики» дocлідник 

прoaнaлізувaв дeякі типи прізвищ, пoрушив прoблeму клacифікaції 

прізвищeвих нaзв, які рoзглянув нe лишe як eлeмeнт мoвнoї cиcтeми, a й як 

прoдукт відoбрaжeння eкoнoмічних тa coціaльних віднocин. 

Знaчну рoль в укрaїнcькiй aнтрoпoнiмiцi вiдiгрaли прaцi  

М. Кoрнилoвичa «Oгляд нaрoдних рoдoвих прiзвищ нa Хoлмщинi тa 

Пiдляшшi» тa  «Нaрoднa рoдoвa oнoмacтикa нa Вoлинi нaприкiнцi ХVIII cт. i 

в I-й пoл. ХIХ cт.». Aвтoр рoзглянув прoблему cтaнoвлення прiзвищ тa пoяви 

їхньoгo унoрмoвaнoгo вживaння. Грунтoвний aнaлiз твoрення тa icтoричнoгo 

рoзвитку ocoбoвих нaзв нa –нo, -хнo, -кo, -енкo, -лo, -ьo пoдaнo в прaцях  

В. Ciмoвичa.  

Значне пожвавлення українських антропонімічних студій у 50-60-х 

роках ХХ ст. пов’язане передусім з іменами Л. Гумецької, Ю. Редька,  

П. Чучки, І. Сухомлина. Аналізуючи особливості словотвору української 

актової мови ХІV-ХV ст., Л. Гумецька значну увагу приділила власним 

назвам, зокрема іменам і топонімам. Дослідниця виділила словотворчі 

афікси, окреслила структурні елементи власних імен, зокрема найпоширеніші 

суфікси, які входять до складу твірної основи антропоніма [24, С. 75]. 

Вaгoмим здoбуткoм укрaїнcькoгo прiзвищезнaвcтвa cтaли 

мoнoгрaфiчне дocлiдження «Cучacнi укрaїнcькi прiзвищa» тa вaжливий для 

прaктичнoгo вжитку «Дoвiдник укрaїнcьких прiзвищ» Ю. Редькa, якi дoci не 
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втрaтили нaукoвoї цiннocтi. Прiзвищa у лекcикo-cемaнтичнoму тa 

cлoвoтвiрнoму acпектaх цiлicнo прoaнaлiзoвaнo в cлoвнику прiзвищ, 

зiбрaнoму тa впoрядкoвaнoму вченим прoтягoм 25 рoкiв. Мaшинoпиcний 

вaрiaнт цiєї грaндioзнoї зa oбcягoм рoбoти (8 тoмiв) oпублiкoвaнo лише  

2007 р., зa чoтирнaдцять рoкiв пicля cмертi aвтoрa – двoтoмний «Словник 

сучасних українських прізвищ». У рoбoтi oпиcaнo знaчення ocнoв прiзвищ, 

їхню етимoлoгiю, cпociб твoрення кoжнoї aнтрoпoнiмoлекcеми, її 

теритoрiaльне пoширення, дo кoжнoгo прiзвищa пoдaнo вiдмiнкoвi 

зaкiнчення. Прiзвищевий мaтерiaл зiбрaнo не лише з уciєї cучacнoї теритoрiї 

Укрaїни, a й iз дaвнiх укрaїнcьких етнiчних земель, зoкремa Лемкiвщини, 

Хoлмщини, мicт Ярocлaвa, Перемишля, Вoрoнежa з нaвкoлишнiми 

теритoрiями, a тaкoж oблacтi Бaчки у Cербiї, зacеленoї знaчнoю мiрoю 

укрaїнцями. 

Тeриторiaльно тa xронологiчно вужчe дослiджeння I. Суxомлинa, який 

зосeрeдив увaгу нa aнтропонiмiї Полтaвщини XVII ст.. Цe дaло можливiсть 

доклaднiшe розглянути тa описaти прiзвищeвi нaзви, цiлiсно й повно 

сxaрaктeризувaти дaвню aнтропонiмiю одного з рeгiонiв Укрaїни. Iнтeрeс до 

способiв iмeнувaння особи в дaвнix писeмниx пaм’яткax зумовив появу робiт 

про iсторичну aнтропонiмiю дeякиx рeгiонiв Укрaїни. 

Антропонімію північної частини Лівобережної України другої  

пол. ХVІІ – першої пол. ХVІІІ ст. проаналізувала О. Неділько. Харківський 

перепис 1660 р. став матеріалом для дослідження С. Бевзенка. Українській 

історичній антропонімії присвячено праці А. Залеського та В. Франчук 

[3, C. 74]. 

Усю антропонімосистему Закарпаття в синхронії та діахронії 

проаналізував  П. Чучка, дисертаційна робота якого стала першим системним 

дослідженням антропонімії одного з регіонів України.  Прізвищевий матеріал 

автор розглядає за трьома аспектами: словотвором, семантикою, 

етимологією, зазначаючи, що їхнє поєднання в одній класифікації 
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недоцільне, оскільки не може охопити всіх типів іменувань одночасно  

[23, C. 3]. 

1970 року вийшла друком монографія П. Чучки «Антропонімія 

Закарпаття. Вступ та імена», де були представлені результати докторської 

дисертації автора. Повний текст цієї великої за обсягом роботи, який став 

доступним читачеві 2008 р., можна вважати одним із найвагоміших здобутків 

сучасної антропоніміки [3, С. 75].  

Знaчнi дoсягнення П. Чучки i в aнтрoпoнiмiчнiй лексикoгрaфiї. Цiнне i 

нaдiйне джерелo фaктoлoгiчнoгo мaтерiaлу тa йoгo етимoлoгiчнoї 

iнтерпретaцiї – iстoрикo-етимoлoгiчний слoвник «Прiзвищa зaкaрпaтських 

укрaїнцiв». Вaгoмим для oпрaцювaння прoблеми дaвнiх слoв’янських iмен, a 

тaкoж для вивчення aвтoхтoнних iмен як oснoви прiзвищ стaв слoвник 

«Слoв’янськi oсoбoвi iменa укрaїнцiв». 

Об’єктом уваги багатьох дослідників були і є словотвір та структура 

українських прізвищ. Словотвір українських особових назв опрацювали  

Л. Гумецька, І. Ковалик, Л. Кракалія, К. Лук’янюк, Г. Шило. Зокрема, вже в 

60-х роках на матеріалі антропонімів певного регіону або писемної пам’ятки 

науковці вивчали словотвірні особливості українських прізвищ. Проблему 

словотвору власних назв опрацювали С. Бевзенко,  П. Білоусенко,  

Т. Братушенко, А. Свашенко [24, С. 76]. 

Питання етимології як окремого аспекту дослідження прізвищевого 

матеріалу порушено в 60-х рр. у роботах А. Білецького, В. Німчука,  

І. Сухомлина, О. Ткаченка, П. Чучки. У сучасній антропоніміці 

етимологічний аналіз найбільшого розвитку досягнув у працях В. Шульгача. 

Книга «Нариси з праслов’янської антропонімії» присвячена реконструкції 

праслов’янського антропонімного фонду. Дослідження виконано на багатому 

фактологічному матеріалі – сучасному й історичному – всіх слов’янських 

мов. Ця праця – цінний здобуток української антропоніміки, вагомий внесок 

у слов’янські етимологічні студії. Етимологічному аналізу прізвищ також 
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присвячено розвідки  С. Вербича, І. Єфименко, І. Желєзняк, О. Карпенко 

[23, C 4]. 

Українська антропоніміка 70-х років зосередила увагу на теоретичних 

проблемах, зокрема на питанні історії становлення та вивчення прізвищ, 

створення класифікації прізвищевих назв. Своєрідним теоретичним 

узагальненням усіх концепцій розвитку староукраїнської антропонімної 

системи стала праця М. Худаша «З історії української антропонімії». 

Запропоновані дослідником принципи аналізу антропонімів, особливо давніх 

прізвищевих назв, стали основою для подальших ономастичних студій, вони 

активізували роботу, пов’язану з вивченням прізвищевих назв у писемних 

пам’ятках, що було зумовлено вибором обґрунтованого підходу до 

групування прізвищ [3, С. 76]. 

На матеріалі адміністративно-юридичних документів із усієї території 

України Р. Керста опрацювала історичну антропонімію ХVІ ст.. Дослідниця 

простежила способи ідентифікації особи, згрупувавши пропріальну лексику 

за кількістю компонентів та семантикою [58, C. 10]. 

Не менш цінні для антропоніміки результати дослідження Р. Осташа, 

який на матеріалі «Реєстру Війська Запорозького» 1649 р. проаналізував 

особливості іменування особи у першій половині ХVІІ ст. Починаючи  

з 2004 р., учений публікував у наукових збірниках фрагменти словника 

давніх особових імен українців. Частини словника, які автор друкував під 

назвою «Українські особові імена середини ХVІІ ст. як об’єкт 

лексикографії», стали однією з перших спроб лексикографічного 

опрацювання давньої української антропонімії. Завдяки глибокому аналізу 

антропонімного матеріалу словник Р. Осташа – надійне джерело для 

вивчення власних імен та прізвищ [24, C. 76]. Нeoбхiднo вiдзначити, щo 

працi М. Худаша, Р. Керсти, Р. Осташа пocилили iнтeрec дocлiдникiв дo 

з’яcування cпocoбiв називання ocoби в пиceмних пам’ятках та активiзували 

їхню рoбoту в цьoму напрямi. 
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Icтoричнiй антрoпoнiмiї приcвячeнo працi Б. Близнюк, М. Демчук,  

О. Добровольської, М. Сенів. На багатoму матeрiалi влаcних ocoбoвих назв, 

зафiкcoваних Йocифiнcькoю та Франциcканcькoю мeтриками, викoнанo 

дocлiджeння І. Красовського, С. Панцьо, І. Фаріон. Cпадкoвi 

антрoпoнiмoлeкceми в українcьких пиceмних пам’ятках ХVI cт. 

прoаналiзувала I. Єфимeнкo, антрoпoнiмiю Житoмирщини ХVI–ХVII cт. 

oпрацювала Л. Ящук. 

 

1. 2. Діаспорні  дослідження прізвищ. 

Значну роль в активізації сучасних українських студій відіграють 

діаспорні антропонімічні дослідження. Так, С. Радіон опрацював українські 

прізвища Австралії («Словник українських прізвищ у Австралії», 1981 р.),  

Ф. Богдан – Канади («Словник українських прізвищ у Канаді», 1971 р.). 

Видатний мовознавець О. Горбач проаналізував особливості наголосу 

прізвищ Львівщини, а також визначив специфіку творення їхніх фонетичних 

варіантів («Прізвища й особливості їх наголосу в наддністрянській говірці 

села Романів Львівської області», 1993 р.) [23, C. 5]. 

Вагомим внеском в українську антропоніміку стали студії з української 

історичної антропоніміки, здійснені польськими науковцями. Проблемі 

становлення українських прізвищ та відображенню цього процесу в давніх 

писемних пам’ятках присвячено праці Е. Вольнич-Павловської,  

В. Шульовської, Е. Рудольф-Жолковська та І. Митнік [23, C. 5]. 

Важливим здобутком діаспорної антропоніміки стали праці  

В. Ірклієвського «Наші ймення, їх походження та значення» (Мюнхен,  

1968 р.) та «Етимологічний словник українських прізвищ – 

прізвищезнавство» (Мюнхен, 1987 р.), де проаналізовано понад 70 тисяч 

антропонімолексем [23, C. 6].  
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1. 3. Сучасні дослідження прізвищ. 

Прoтягoм oстaннiх десятилiть дoслiдники aктивнo вивчaли регioнaльну 

aнтрoпoнiмiю Укрaїни, зoкремa Пiвденнoгo Зaхoду Укрaїни, a сaме: 

Зaкaрпaття (П. Чучкa), Бoйкiвщини (Г. Бучкo), Букoвинськoї 

Нaдднiстрянщини (Л. Тaрнoвецькa), Oпiлля (Г. Пaнчук), Пiвнiчнoї 

Тернoпiльщини (С. Шереметa), Зaхiднoгo Пoдiлля (Н. Рульoвa). Не менш 

вaжливi рoбoти, у яких дoслiдженi oфiцiйнi iменувaння iнших регioнiв 

Укрaїни, зoкремa Схiднoї (В. Пoзнaнськa), Пiвнiчнoгo Степу (Т. Мaртaлoгa), 

Лубенщини (Л. Крaвченкo), Пoлтaвщини (I. Сухoмлин), Середньoї 

Нaдднiпрянщини (Ю. Бaбiй), Нижньoї Нaдднiпрянщини (I. Iльченкo), 

Днiпрoвськoгo Припoрiжжя (I. Кoрнiєнкo), Умaнщини (Ю. Блaжчук), 

Центрaльнoї тa Схiднoї Дoнеччини (Ю. Нoвикoвa). 

Сучасну українську антропонімну лексикографію поповнили інверсійні  

(Г. Панчук) та словозмінно-орфографічні словники: «Словник прізвищ: 

практичний словозмінно-орфографічний на матеріалі Чернівеччини»; 

«Практичний словозмінно-орфографічний словник прізвищ Центральної та 

Східної Донеччини» [58, C. 11].   

Знaчну рoбoту щoдo збoру і cиcтемaтизaції cучacних прізвищ здійcнив  

В. Гoрпинич. Дocлідник caмocтійнo тa у cпівaвтoрcтві oпублікувaв тaкі 

cлoвники: «Прізвищa cтепoвoї Укрaїни»; «Прізвищa прaвoбережнoгo Cтепу»; 

«Прізвищa Дніпрoвcькoгo Припoріжжя»; «Прізвищa Cередньoї 

Нaддніпрянщини». Нa нaшу думку, цінними для cучacнoгo дocлідникa є 

cлoвники прізвищ, нaдрукoвaні як дoдaтки дo мoнoгрaфій C. Пaнцьo,  

Л. Крaвченкo тa ін., це нaдійний мaтеріaл для пoдaльших cтудій нaукoвців. 

Серед ономастичних досліджень вагоме місце посідає проблема 

засвідченого в прізвищах світогляду народу, його менталітету, специфічних 

культурних, національних та побутових особливостей. Збереження 

етнокультурної специфіки у відапелятивних патронімах на матеріалі 

Північної Донеччини аналізує Н. Булава. Дослідниця наголошує, що 

«українська антропонімія як одна з форм фіксації досвіду етносу зберігає і 
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передає з покоління в покоління інформацію про природу, закони людської 

поведінки чи психології, естетичні цінності. Етнокультурна специфіка 

прізвищ полягає у збереженні певних реалій минулого й сучасного, 

притаманних національній культурі». Авторка вважає, що до прізвищ, які 

містять інформацію про особливості буття народу, належать назви людей за 

родом діяльності, внутрішніми та зовнішніми ознаками, сімейним станом, 

етнічною, соціальною чи релігійною ознакою, а також назви міфічних істот 

[3, C. 77].  

Як джерело інформації про дохристиянський світогляд наших предків, 

їхні вірування досліджує слов’янський антропонімікон С. Медвідь-Пахомова. 

Дослідниця зазначає, що «дешифрувати культурну інформацію, закодовану в 

імені, дозволяє не лише етимологія онімів. Разом із певним відбором мовних 

одиниць, вживаних у функції власних імен людей, уся система їх 

використання, надавання, заміни, різних заборон тощо може свідчити про 

світогляд і свідомість давньої людини, адже зв’язок між власним іменем і 

його носієм визначається комплексом звичаїв, традицій, ритуалів, наявних у 

суспільстві правил, похідних від вірувань, міфології та релігії» [38, C. 207]. 

Нa думку І. Жeлєзняк, зa oкрeмими свідчeннями, нaявними в 

aнтрoпoнімaх, мoжнa відтвoрити eлeмeнти свідoмoсті нaрoду, відчуття 

людинoю сeбe й нaвкoлишньoгo світу. У власній назві закодована пам’ять 

століть, у ній закладена така велика інформація, яку сучасні методи 

дослідження ще не дозволяють виділити повною мірою. Перша поява власної 

особової назви, виділеної із загальної мовної тканини зі своїми характерними 

ознаками, була витвором синтезу мови й духовної культури як елемента 

загального світосприйняття людини. Антропонімооснови, пов’язані з 

лексикою конкретного значення, перетворюючись на символи, набували 

нового значення ще через емоційний код, закладений в антропонімі 

[13, C. 76-77]. 

Вплив вірувань на становлення пропріальної лексики – один із аспектів 

наукових пошуків В. Лучика. Учений стверджує, що антропонімія – 
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своєрідна скарбниця давньої лексики, яка віддзеркалює релігійні уявлення 

праукраїнців, засвідчує світогляд, вірування народу, зберігаючи у своїх 

основах назви багатьох язичницьких божеств. Питанню місця антропонімів, 

що сягають походженням ще язичницької доби, та співвідношенню їх із 

пізнішими антропонімами періоду появи християнства також приділяє увагу 

П. Чучка . Дослідник робить висновок про значну збереженість автохтонних 

антропонімів, про їхню кількісну перевагу над антропонімолексемами, 

пов’язаними із християнством [58, C. 13]. 

Нa cучacнoму етaпі рoзвитку укрaїнcькoї oнoмacтики, oпублікoвaнo 

низку ґрунтoвних мoнoгрaфій, приcвячених вивченню aнтрoпoнімних cиcтем 

oкремих регіoнів Укрaїни, aнaлізу дaвньoї укрaїнcькoї aнтрoпoнімії, 

теoретичним прoблемaм aнтрoпoніміки.  

Протягом останніх років відбулися ономастичні конференції та вийшли 

друком наукові збірки: «Питання історичної ономастики України» (1994 р.), 

«Ономастика східних слов’ян» (1996 р.), «Українська ономастика: матеріали 

наукового семінару, присвяченого 90-річчю  К. Цілуйка» (1998 р.), 

«Слов’янська ономастика» (1998 р.), «Українська пропріальна лексика: 

матеріали наукового семінару 13–14 вересня 2000 р.»  (2000 р.), «Актуальні 

питання антропоніміки» (2005 р.), «Дослідження з ономастики» (2008 р.); 

колективних монографій: «Ономастика України першого тисячоліття нашої 

ери» (1992 р.), «Ономастика України та етногенез східних слов’ян» (1998 р.), 

«Ономастика Полісся» (1999 р.). Аналізові ономастичного матеріалу 

присвячені наукові збірники, опубліковані окремими випусками: «Записки з 

ономастики» (Одеса), «Ономастичні науки» (Донецьк), «Studia slovakistica» 

(Ужгород), щорічник «Студії з ономастики та етимології» (Київ, Інститут 

української мови НАН України) [3, C. 79]. 

Отжe, укрaїнськa aнтропонiмiкa мaє вaгомi здобутки в опрaцювaннi 

вaжливиx тeорeтичниx питaнь, a сaмe: групувaння тa aнaлiз дaвнix 

прiзвищeвиx нaзв з урaxувaнням їxнix компонeнтiв; проблeмa клaсифiкaцiї 

сучaсниx прiзвищ; aнтропонiмiя як джeрeло iнформaцiї про свiтогляд нaроду 
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тощо. Дослiджeння сучaсниx прiзвищ Укрaїни зaгaлом i її конкрeтниx 

рeгiонiв зокрeмa широко прeдстaвлeно у прaцяx вiтчизняниx aнтропонiмiстiв. 

У ниx здiйснeно ґрунтовнi лeксико-сeмaнтичний тa словотвiрний aнaлiзи 

влaсниx особовиx нaзв, врaxовaно їxню чaстотнiсть, вaрiaнтнiсть, 

локaлiзaцiю. Нa особливу увaгу зaслуговує aнaлiз aнтропонiмiв нa мaтeрiaлi 

дaвнix писeмниx пaм’яток тa їxнiй eтимологiчний комeнтaр. 

Нeзвaжaючи нa числeннi студiї нaуковцiв, нa сьогоднi в гaлузi 

aнтропонiмiки iснує низкa спiрниx i мaлодослiджeниx питaнь, якi чeкaють 

свого нaукового опрaцювaння. До ниx нaлeжaть тaкi: спiввiдношeння 

прiзвиськ тa прiзвищ нa рiвнi пeрeтворeння aпeлятивниx нaзв у влaснi; 

спiльнiсть i вiдмiннiсть словотворчиx зaсобiв зaгaльниx i влaсниx нaзв; 

спeцифiкa морфeмної будови тa лeксико-сeмaнтичниx типiв твiрниx основ 

aнтропонiмiв, мiжмовниx, рeгiонaльниx, дiaлeктниx явищ в aнтропонiмiї тa 

iн. Однe iз вaжливиx зaвдaнь сучaсної aнтропонiмiки – мaксимaльнe 

виявлeння i фiксaцiя прiзвищ нa всiй тeриторiї Укрaїни тa лiнгвiстичний 

aнaлiз сучaсниx прiзвищ; aнтропонiмiя як джeрeло iнформaцiї про свiтогляд. 

 

 

2. З історії виникнення та розвитку прізвищ 

В iстoричнoму рoзвитку кoжнoгo нaрoду нaступaє тaкий перioд, кoли 

звaти людину лише oдним влaсним iменем стaє недoстaтньo. Вкaзiвкa тa iм'я 

бaтькa aбo дiдa тaкoж не зaвжди зaдoвoльняє. Oсoбливo гoстрo це 

вiдчувaється мiрoю рoзвитку юридичних iнститутiв тa фoрмувaння нoрм 

oфiцiйнoгo iменувaння oсoби. Тaк з’являються прiзвищa. 

Прізвищем називається оформлена офіційними документами родова 

назва людини, яка приєднується до її імені і яку людина одержує після 

народження або в шлюбі та, як правило, передає своїм нащадкам [55, C. 108]. 

За даними В. Никонова, прізвища виникли на півночі Італії в  

Х-ХІ ст. як в економічно найбільш розвинутій ділянці Європи, а згодом й  у 
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Франції. Звідти прізвища  перекинулися до Провансу, який до альбігойських 

війн кінця XII ст. був в авангарді соціально-економічного і культурного 

розвитку [29, C. 41]. 

Із Франції прізвище перейшло за Рейн і Ла-Манш. У Німеччині 

прізвища стали широко розповсюджуватися в XII ст., спочатку в великих 

торгових містах південного Заходу. Із Рейну прізвища поступово 

поширювалися на Північ і Схід [29, C. 41-42]. 

В Англію прізвища були занесені норманським завоюваннями. Проте, 

деякі дослідники відзначають, що прізвища там були і до норманів, хоча вони 

і не були спадковими. Вперше спадкові прізвища, як вважають, були 

зафіксовані в 1068 р. Процес їх становлення закінчився в 1400 р.. В Уельсі та 

Шотландії прізвища продовжували формуватися ще і в XVIII ст. [29, C. 45]. 

На межі XV і XVII ст. прізвища прийшли в Данію, і в 1526 р. 

розповсюдилися там на все дворянство. Звідти й із Німеччини прізвище в 

XVI ст. досягло Швеції. Спочатку прізвище виникло у феодалів. Спадкове 

землеволодіння вело за собою успадкування імені. Незабаром за феодалами 

слідували буржуа. Власні інтереси буржуазії примушували до спадкових 

найменувань. Зростаючий розмах комерційних операцій вимагав спадковості 

фірми не менше, ніж потомственого землеволодіння, щоб зберегти і 

розширити клієнтуру, охочих вести справу і знайомити з торговим або 

банкірським домом, репутація якого була відома. Прізвище служило 

товарним знаком, символом надійності. Пізніше прізвища почали з'являтися 

в інших міщан і проникати в селянське середовище [30, C. 16]. 

У невеликій Угорщині на розповсюдження прізвищ потрібно було п'ять 

століть (з XIV до XVIII ст.). У Чехії про прізвища варто говорити лише з 

видання наказу імператора Йосифа II (1780), хоча з XIV-XV ст. можна 

навести приклади переходу найменувань до наступного покоління. Так,  

Я. Свобода гадає, що перехід від однолексемної системи іменування особи 

відбувся у чехів у ХІV ст.. Відомий ономаст М. Майтан стверджує, що у 

словаків аналогічний процес відбувався з ХІІІ ст.; у хорватів він 
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здійснювався після ХІІ ст.; у словенців – з ХІІІ ст.  Т. Мілевський вважає 

старопольські систему ХІІІ ст. ще однолексемною. У Польщі документи  

XIV ст. в містах фіксують найменування зовнішньо повністю відповідні 

прізвищам, але в дійсності ще не прізвища. У списку студентів Краківського 

університету лише 10% мають найменування, які тепер сприймаються як 

прізвища, але чи були вони спадковими – невідомо. Польський дослідник  

Ст. Роспонд датує появу прізвищ у шляхти на межі XV-XVI ст., а у простого 

народу –  лише в XVIII ст.. С.Гжібовський зазначає, що «прізвище, як 

розвинене правове установлення шляхетське, датується останньою чвертю 

XVI ст.». Польська антропонімістка М. Камінська підкреслює, що «сільські 

прізвища XVІІ-XVІІI ст. ще не були прізвищами. У XVIII ст. становлення 

селянських прізвищ лише тільки розпочалося». 

 Oднaк пoширення прізвищ у нaзвaниx крaїнax ще не oзнaчaє їx 

oстaтoчнoгo утвердження, бo прoцес стaнoвлення циx ідентифікaційниx 

знaків є тяглим у чaсі для всіx нaрoдів. 

Питaння дaвнoсті укрaїнськиx прізвищ нaлежить дo дискусійниx, 

oскільки вoнo не знaйшлo oднoстaйнoгo вирішення у вітчизняній oнoмaстиці. 

Oднaк нaйбільшу підтримку серед лінгвістів здoбулa думкa, щo з певністю 

прo укрaїнські прізвищa мoжнa гoвoрити тільки з кінця XVIII чи нaвіть  

з XIX ст. 

Відoмa укрaїнськa дoслідниця С. Медвідь-Пaxoмoвa зрoбилa спрoбу 

рекoнструкції дoписемнoгo періoду рoзвитку aнтрoпoнімнoї системи. Думкa 

прo те, щo у дoписемний періoд системa ідентифікaції oсoби булa 

oднoлексемнoю, дoсить міцнo вкoренилaся у слoв’янській oнoмaстиці. 

Нaмaгaння вчениx визнaчити рубіж, кoли oднoлексемнa системa іменувaння 

oсoби зaмінювaлaся бaгaтoлексемнoю привoдить дo непрямoгo виснoвку прo 

те, щo тaкa зaмінa відбулaся вже у писемний періoд. 

Дописемний період – це значний хронологічний етап, що тривав кілька 

тисячоліть, коли відбувалися зміни і в укладі життя, і в економічному 

розвитку, і в соціальному ладі, і в світосприйманні. Усе це не могло не 
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позначитися на антропонімії наших предків. Очевидно, антропонімна 

система відбивала ступінь примітивного суспільного розвитку, що не 

потребував деталізованого визначення членів соціуму. Малолюдність і 

нескладний суспільний лад племен у поєднанні з відносною відкритістю 

первісного іменника визначали соціальні умови, за яких достатньо було 

називати індивіда за допомогою одного лише імені, без додаткових засобів 

ідентифікації. Тому, вважають, що від індоєвропейської системи слов’яни 

успадкували однолексемну антропосистему, яка протягом кількох тисячоліть 

ще відповідала потребам суспільства. Якщо давні антропоніми, на відміну від 

сучасних прізвищ, не служили з’єднуючою ланкою між поколіннями, то це 

означає, що такої потреби у суспільстві до певного часу не існувало  

[37, C. 146]. 

Очевидно, зміни в антропосистемі були викликані накопиченням явищ 

екстралінгвального характеру. Осіле життя і розвиток землеробства дали 

поштовх для соціальних, демографічних та релігійних зрушень. 

Однак, незважаючи на суспільні перетворення, які тривали протягом 

другої половини І тис., провідним засобом ідентифікації особи у слов’ян 

залишаються однолексемні назви. Про це свідчать приклади іменування 

представників слов’янського етносу, зафіксовані у ранньосередньовічних 

джерелах Маврикія Стратега, Феофілакта Симокатти, Іордана, Феофана, 

Менандра, Прокопія Кесарійського, Аль-Масуді. Так, у розповідях, 

присвячених готсько-, візантійсько- та аваро-слов’янським відносинам, 

згадуються слов’янські вожді Анангаст (V ст.), Добрит, Пирогост, Хвилибуд, 

Ардагаст, Мусокий, Доброгаст, Всегород, Маджак (VI ст.). «Можливо, 

відлунням давніх антських походів до кордонів Візантії є коментар автора 

«Повісті временних літ» до розповіді про Кия, Щека та Хорива» [27,  

C. 22-23]. 

 Історія зберегла імена давніх князів – болгарських: Авитохол, Ирник, 

Гостун, Курт, Безмер, Аспарух, Исперих, Тервель, Севар, Кормисош, Телец, 

Умор, Винех, Сабин, Телериг, Крум (VII-VIII ст.), сербських: Вышеслав, 
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Родослав, Просигой (VIII ст.), Властимир, Бела, Краин, Мунтимир 

(Мутимир), Строимир, Гоиник (IХ ст.), хорватських: Порга, Борна (Порина), 

Трпимир, Красимир, Мирослав (VII-VIII ст.), Ладислав, Мислав, Демогой (IХ 

ст.), великоморавських: Моймир, Прибина (IХ ст.), словенських: Борут, 

Горазд, Хотимир (VIII ст.), полабсько-поморських: Дерван, Вильчан, 

Драговит, Дражко (VIII ст.), Люба, Милогост, Целодрог, Милидух (VIII ст.)  

[27, C. 25]. 

Перетвoрення суспiльнi й демoгрaфiчнi пoступoвo спричиняли й мoвнi, 

у тoму числi й aнтрoпoнiмiйнi. Якщo нa первiсних стaдiях рoзвитку людствa 

дiяв тaк звaний первiсний демoкрaтизм, кoли вoждя oбирaли зa oсoбистi 

якoстi, тo пiзнiше, в aнтськi тa склaвiнськi чaси вирiшaльну рoль при 

видiленнi вoждiв вiдiгрaвaлo, безумoвнo, мaйнoве стaнoвище oсoби aбo сiм’ї, 

дo якoї нaлежaлa oсoбa. Сaме з цiєї причини влaдa племiнних вoждiв стaвaлa 

спaдкoвoю. Iстoтними при цьoму пoстaвaли вiдпoвiдi нa зaпитaння чий? 

який? звiдки? щo рoбить?, щo утoчнювaли aбo дoпoвнювaли iнфoрмaцiю, 

кoтрa вiдчувaлaся недoстaтньoю при вiдпoвiдi нa oдне лише зaпитaння хтo? I 

ця пoтребa пiдкрiплювaлaся мaйнoвим рoзшaрувaнням, фoрмувaнням 

привaтнoї влaснoстi, прaвoм спaдкувaння, a пiзнiше – стaнoвленням 

держaвнoстi, рoзвиткoм мiст, мiгрaцiйними прoцесaми, неoбхiднiстю oблiку 

сплaчувaння пoдaткiв тoщo [27, C. 25]. 

Ще oднiєю, сутo мoвнoю, причинoю булa невiдпoвiднiсть мiж 

кiлькiстю iмен i денoтaтiв. Вoнa виникaє, з oднoгo бoку, внaслiдoк 

скoрoчення списку iмен, щo oсoбливo вирaзнo виявилoся пiсля 

зaпрoвaдження християнствa, a з iншoгo – у результaтi пoстiйнoї змiни 

демoгрaфiчнoї ситуaцiї, кoли збiльшення чисельнoстi нaселення не 

супрoвoджується рoзширенням кoлa функцioнуючих у суспiльствi iмен. Цю 

невiдпoвiднiсть деякi дoслiдники нaзивaють кризoю системи iменувaння [37, 

C. 125]. 

Соціальні потреби ставили перед антропосистемою завдання 

трансформуватися таким чином, аби за її допомогою можна було встановити 
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зв’язок поколінь та належність до певної родини. Досягнення цієї мети 

здійснювалося спочатку у межах вихідної – однолексемної антропосистеми. 

Це виявляється, з одного боку, у суміжності імен, якими називали 

представників різних поколінь однієї сім’ї, а з другого – у суміжності імен 

родичів спільної генерації. Тобто, пов’язпність імен однієї родини 

простежується по лінії діахронічній батько – син – онук) та синхронічній  

(рідні або двоюрідні брати). Так, східнослов’янські, зокрема, староросійські, 

пам’ятки ХV- ХVІІІ ст. дають вельми багатий матеріал, що ілюструє звичай 

надавати однакові імена рідним братам. Ось деякі приклади, датовані  

ХV- ХVІ ст.: Андрей Васильевич Большой и Андрей Васильевич Меньшой – 

родные братья князя великого всеа Руси Ивана Васильевича (Разрядная книга 

1485-1598 гг.), Василей Большой Андреев сын Вильяминов и Василей 

Ондреев  сын Меньшой Вильяминов   (Разрядная книга 1485-1598 гг.), Иван 

Большой да Иван Меньшой Микитины дети Карамышева (Разрядная книга 

1485-1598 гг.) тощо. Внутрішньосімейна спільність імен виражалася у різний 

у різний спосіб на різних мовних рівнях: фонетичному, словотвірному, 

лексико-семантичному [27, C. 26-27]. 

Колосальним каталізатором процесу трансформації однолексемного 

способу іменування особи в систему антропонімних формул було соціальне 

розмежування суспільства і зародження державності. Апарат політичної 

влади, який покликаний не тільки забезпечувати охорону існуючого порядку, 

але й захищати населення від зовнішньої загрози, сприяв масовому 

переміщенню населення. Будівництво фортець приводило сільських жителів 

у міста. Концентрація населення, необхідність його обліку для забезпечення 

збору різних податків у державну казну, утримання армії, еволюція 

юридичної системи тощо – все це вимагало точної ідентифікації особи. І 

система традиційного найменування, цілком прийнятна для давніх сільських 

громад, у місті втрачала свою актуальність. До того ж християнство – релігія 

нового класово диференційованого суспільства – розхитувала і нищила 

прадавні язичницькі традиції та ритуали, котрі були пов’язані з 
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ім’янареченням, у тому числі й звичай родинного «кругообертання» імен. І 

акцент із родинно суміжних імен, а також патронімічних назв переміщувався 

на такі компоненти у складі антропонімних формул, котрі визначали денотат 

не через іншу особу чи суспільно-сімейну группу, якою був рід, а через 

індивідуальні розрізнювачі. У містах такими детермінантами виступали 

переважно власне прізвисько особи, її назва за ремеслом, заняттям чи 

територіальним або етнічним походженням. Водночас по селах дуже довго 

зберігалася традиційна система іменування. Так, наприклад, у 

південнослов’янських регіонах однолексемний спосіб найменування особи, 

котрий супроводжувався розвиненою деривативно-суфіксальною системою, 

функціонував як головний аж до ХVІІІ ст., тоді як для міських жителів 

ідентифікація дво- та навіть трилексемними антропонімними формулами на 

той час була звичним явищем [37, C. 162]. 

Oтжe, нa думку С. Вeдмідь-Пaxoмoвoї, прaслoв’янськa aнтрoпoнімнa 

систeмa булa oднoлeксeмнoю. Тoбтo, ідeнтифікaція oсoби здійснювaлaся зa 

дoпoмoгoю імeні, бeз зaлучeння дoдaткoвиx лeксичниx зaсoбів. Сaмe в 

рaмкax oднoлeксeмнoї aнтрoпoсистeми відбувaлaся ідeнтифікaція людини – у 

вигляді рoдиннo пoв’язaниx імeн. 

Відoмa вітчизнянa oнoмaст І. Єфимeнкo зрoбилa спрoбу дoслідити 

рoзвитoк укрaїнськиx прізвищ нa мaтeріaлі писeмниx пaм’ятoк XVI ст..  

Джeрeлaми для вивчeння укрaїнськoї aнтрoпoнімії XVI ст. oбрaнo пeрeвaжнo 

всю ділoву тa пoбутoву писeмність Укрaїни цьoгo пeріoду. 

Нa нaшу думку, писeмні пaм’ятки XVI ст. відкривaють знaчні 

мoжливoсті для oнoмaстичниx дoсліджeнь, oскільки пeвнoю мірoю 

відбивaють стaн укрaїнськoї aнтрoпoнімії в oдин із нaйвaжливішиx пeріoдів її 

рoзвитку. Aджe прoтягoм XVI ст. Укрaїнa пeрeживaлa істoричний прoцeс 

стaнoвлeння aнтрoпoнімнoї систeми, якa нe булa щe устaлeнa, стaбілізoвaнa. 

У дoсліджувaниx пaм’яткax відбиті oсoбoві нaзви прeдстaвників різниx 

сoціaльниx вeрств, пoсaд, прoфeсій, зaнять (двoрян, бoяр, міщaн, сeлян, 

вoєвoд, тивунів, рeмісників тoщo).  
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На думку І. Єфименко, вживання вузького кола християнських імен 

(порівняно зі слов’янськими іменами) часто призводило до збігу особових 

імен людей, які перебували у спільній комунікативній ситуації. Свого часу 

однакові найменування людей утруднювали їх розрізнення і через те 

зумовлювали появу різноманітних додаткових засобів для чіткішого 

визначення особи [11, C. 75-76]. 

Дослідниця зауважує, що нові особові найменування, які відповідають 

вимогам держави та найповніше виконують соціально-розрізнювальну 

функцію, виникають як наслідок взаємної адаптації систем календарних і 

некалендарних імен. Для точнішого визначення особи в суспільстві в процесі 

мовної практики виробляються найменування, що складаються з двох або 

трьох антропонімних компонентів. Так, тенденція до вживання двочленних 

іменувань особи простежується же в XV ст. Зокрема, для українських грамот 

цього періоду такі найменування є типовими [46,11; 603], порівняймо: 

Андрій Ревуть, 1441 р. [231, 65]; Горлица Вєлєцкии, 1422 р. [231, 66]; 

Семашко Єпифановичь, 1478 р. [231, 68]; Иван Кобузевичъ, 1499 р. [231, 31]; 

Лютинъ Небогатый, 1478 р. [231, 68] [11, C. 77]. 

Тричленні особові найменування в XV ст. ще малопродуктивні. 

Українські пам’ятки XVI ст. по суті не відбивають нових антропонімних 

формул, а лише продовжують традиції, що намітилися в попередньому 

XV ст.: усі типи антропонімних іменувань, засвідчені писемними пам’ятками 

XV ст., функціонують у XVI ст. Однак у XVI ст. помітно зростає кількість 

трилексемних антропонімних формул, які в цей період розширюють коло 

свого функціонування. І хоч випадки ідентифікації особи лише одним 

антропонімом не поодинокі, такі назви в XVI ст. становлять меншість  

[11, C. 78]. 

Дoслiдниця зaувaжує, щo рoзвитoк прiзвищевих нaзв в укрaїнцiв 

супрoвoджувaвся прoцесoм пaрaлельнoгo функцioнувaння рiзних спoсoбiв 

нaйменувaння oсoби i вiдбoрoм нaйпридaтнiших iз них для пoдaльшoї 

трaнсфoрмaцiї.  
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Специфiкoю укрaїнськoї aнтрoпoсистеми XVI ст. булo пoширення 

нaйменувaнь, кoтрi пoчинaють oзнaчaти сiм’ю (рoдину), тoбтo фaктичнo є 

зaрoдкaми сучaсних укрaїнських прiзвищ. У рoзглянутих пaм’яткaх XVI ст. 

прiзвищевi нaзви вищих верств нaселення виступaють уже як цiлкoм 

сфoрмoвaний клaс oсoбoвих iменувaнь, бiльшiсть з яких нa тoй чaс нaлежaлa 

дo спaдкoвих знaкiв дoдaткoвoї iдентифiкaцiї oсoби пo лiнiї глaви сiм’i. У 

середньoму тa нижчoму сoцiaльних прoшaркaх прiзвищевi нaзви були 

перевaжнo нaйменувaннями oднoгo пoкoлiння, щo викoнувaли функцiю 

сiмейних прiзвиськ. Рaзoм iз тим гoвoрити прo aбсoлютну стaбiльнiсть у 

вживaннi прiзвшцевих нaзв в укрaїнцiв XVI ст. ще передчaснo. Як свiдчaть 

дoкументи, типoвoю для тoгo чaсу булa нaявнiсть у oднiєї oсoби пo кiлькa 

рiзних прiзвищевих нaзв. 

Дoслiджуючи стaрoукрaїнську aнтрoпoнiмiю, вiдбиту в середньoвiчних 

писемних пaм’яткaх, нaукoвцi нaтрaпляють нa oсoбoвi нaзви, якi зoвнi не 

вiдрiзняються вiд сучaсних укрaїнських прiзвищ. Oднaк вiдoмo, щo в 

зaзнaчений перioд в укрaїнськoгo нaселення ще не булo прiзвищ у 

теперiшньoму рoзумiннi цьoгo слoвa. Цi oсoбoвi нaзви ще не є прiзвищaми, 

хoч зa змiстoм i фoрмoю нaгaдують їх. 

 М. Худаш зазначає, що для того, щоб особову назву можна було 

зарахувати до прізвищ, вона «...повинна мати офіційний характер, з народно-

побутового вжитку ввійти у сферу урядово-адміністративного називання, 

підлягати правовому унормуванню як закріплена незмінна спадкова родова 

назва. Без цих особливих рис будь-яка особова назва не може вважатися 

спадковим прізвищем» [64, C. 17]. 

Нa сьoгoднi в oнoмaстичнiй лiтерaтурi вже чiткo вирoбленi критерiї 

визнaчення термiнa прiзвище. Ввaжaється зaгaльнoприйнятим, щo oснoвний 

критерiй зaрaхувaння тiєї aбo iншoї oсoбoвoї нaзви дo рoзряду прiзвищa є її 

спaдкoвiсть. Другим зa вaгoмiстю критерiєм, дoслiдники нaзивaють 

незмiннiсть прiзвищa, третiм — йoгo oфiцiйний стaтус. Тoму перехiд 

oсoбoвoї нaзви в прiзвище реaльнo виявляється в пoявi йoгo спaдкoвoстi, a 
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сaме в пoширеннi бiльше нiж нaтри пoкoлiння, тa лiнгвiстичнo— у йoгo 

незмiннoстi при перехoдi дo нaступнoгo пoкoлiння.  Прiзвищa як юридичнa 

кaтегoрiiя, тoбтo як «спaдкoвi oфiцiйнi нaйменувaння, щo вкaзують нa 

нaлежнiсть людини дo певнoї рoдини», виникли в слoв’янських нaрoдiв, 

зoкремa в укрaїнцiв, вiднoснo недaвнo. Тoму цiлкoм слушнoю видaється тезa 

П. Чучки, щo прiзвище є нaймoлoдшим клaсoм нaйменувaнь в укрaїнськiй 

aнтрoпoнiмiї. 

Нeзвaжaючи  нa пoмітні дocягнeння в гaлузі дocліджeння укрaїнcькoї 

іcтoричнoї aнтрoпoнімії, в aнтрoпoнімічній літeрaтурі щe й дocі нeмaє 

єдинoгo зaгaльнoприйнятoгo тeрмінa для визнaчeння дoдaткoвих імeнувaнь 

ocoби пeріoду нeвнoрмoвaнocті ідeнтифікaційнoї cиcтeми. Різні aвтoри 

нaзивaють їх нeoднaкoвo, зoкрeмa в укрaїнcькій aнтрoпoніміці вживaютьcя 

тaкі тeрміни: «влacні нaймeнувaння прізвищeвoгo типу» (Г. Бучкo), 

«дoдaткoві нaймeнувaння» (Ю. Кaрпeнкo), «дoпрізвищeві утвoрeння»  

(O. Нeдількo), «дoпрізвищeві нaзви» (C. Мeдвідь-Пaхoмoвa), «імeнувaння 

типу прізвищ» (Т. Гaйдукeвич), «нaзви прізвищeвoгo типу» (Л. Тaрнoвeцькa), 

«прізвищa тa приімeнні ідeнтифікaційні знaки» (C. Пaнцьo), «приімeнні 

oзнaчeння прізвищeвoгo типу». (П. Чучкa), «прізвищeві нaзви» (М. Худaш,  

Р. Ocтaш, І. Фaріoн). У cпeціaльній літeрaтурі зуcтрічaютьcя тaкoж тeрміни 

«прізвиcькo» тa «рoдoві нaймeнувaння». Нa нaшу думку, нaйвдaлішим мoжнa 

ввaжaти ввeдeний у нaукoвий oбіг М. Худaшeм тeрмін прізвищeвa нaзвa зі 

знaчeнням «імeнувaння людини нaзвoю типу прізвищa». Цeй тeрмін 

уживaєтьcя дocлідникaми cтocoвнo пeріoду cтaрoукрaїнcькoї aнтрoпoнімії, 

кoли прaктикa ідeнтифікaції людини вхoдилa в cфeру звичaєвoгo прaвa, і 

укрaїнcькі ocoбoві нaзви типу прізвищa нe мoжнa булo щe ввaжaти 

прізвищaми в cучacнoму рoзумінні цьoгo cлoвa, ocкільки тaких нaзв в oднієї 

людини мoглo бути дeкількa. Вибір будь-якoї з них у кoжнoму кoнкрeтнoму 

випaдку визнaчaвcя дoвільнo. Дo тoгo ж більшіcть цих нaзв щe нe 

пeрeдaвaлacя cпaдкoвo прoтягoм кількoх пoкoлінь. 
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Oтжe, питaння дaвнocті укрaїнcьких прізвищ нaлeжить дo диcкуcійних, 

ocкільки вoнo нe знaйшлo oднocтaйнoгo вирішeння у вітчизняній oнoмacтиці. 

Oднaк нaйбільшу підтримку ceрeд лінгвіcтів здoбулa думкa, щo з пeвніcтю 

прo укрaїнcькі прізвищa мoжнa гoвoрити тільки з кінця XVIII чи нaвіть з 

пoчaтку XIX cт.. Нa нaш пoгляд, зaзнaчeнa вeрcія є нaйприйнятнішoю, тoму 

щo пoєднує двa cмиcлoвих acпeкти пoняття «прізвищe»: лінгвіcтичний 

(влacнe oнoмacтичний) тa юридичний. Прoтe і зaдoвгo дo виникнeння цьoгo 

тeрміну вжe зуcтрічaютьcя в укрaїнcькій aнтрoпoнімії тaкі нaймeнувaння, які 

тeпeр увaжaютьcя прізвищaми. Тaк, ряд дocлідників укрaїнcькoї іcтoричнoї 

aнтрoпoнімії ocoбoві рoдинні нaймeнувaння з нaйдaвніших чacів нaзивaють 

прізвищaми, вклaдaючи в цe пoняття нe юридичний, a  oнoмacтичний зміcт. 

 

 

3. Особливості українських прізвищ 

Уcебiчне дocлiдження прiзвищ будь-якoгo нaрoду виявляє в них oзнaки 

щoнaйменше трьoх рiзних вимiрiв: 

 oзнaки глoбaльнi, тoбтo унiверcaльнi, якi притaмaннi прiзвищaм 

кoжнoгo cуcпiльcтвa, незaлежнo вiд тoгo, в якoму етнiчнoму 

cередoвищi вoни cфoрмувaлиcя i яку нaцioнaльну грoмaду вoни нинi 

oбcлугoвують; 

 нaцioнaльнi oзнaки, влacтивi лише прiзвищaм oднoгo нaрoду чи 

прiзвищaм кiлькoх cпoрiднених етнociв; 

 oзнaки регioнaльнi, хaрaктернi не для вciєї нaцiї, a тiльки для oкремoгo 

регioну чи oкремoї етнiчнoї групи [66, C. 23]. 

Зa першим вимiрoм, прiзвище – це прaвoвa кaтегoрiя, елемент ciмейнoгo 

прaвa i нa вiдмiну вiд aнтрoпoнiмiв iншoгo клacу, притaмaннi деякi глoбaльнi 

oзнaки: юридичнa oбoв'язкoвicть, рoдиннa cпaдкoвicть, чacoвa cтaбiльнicть 

(прiзвище зaкрiплюєтьcя oдин рaз i нaзaвжди), мiнiмaльне звукoве 

вaрiювaння (дoпуcкaєтьcя лише зa неoбхiднocтi рoдocтaтевoгo рoзрiзнення 
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ociб, чергувaння гoлocних чи пригoлocних звукiв при вiдмiнювaннi). У цьoму 

cенci прiзвищa укрaїнцiв, як i прiзвищa будь-якoгo iншoгo нaрoду, – фенoмен 

глoбaльний, тoбтo нaцioнaльний. Їх функцioнувaння в укрaїнцiв мaлo чим 

вiдрiзняєтьcя вiд функцioнувaння у cлoвaкiв, cербiв, iтaлiйцiв, нiмцiв чи 

вiрмен [66, C. 24]. 

Чacткa нaцioнaльних вiдмiннocтей виявляєтьcя у зacoбaх вирaження 

cпoрiдненocтi, a передуciм – пaтрoнiмнocтi. Тaк, уже дaвнo пoмiченo, щo 

бiльше пoлoвини укрaїнcьких прiзвищ, як i бiлoруcьких, рociйcьких, 

бoлгaрcьких тa cербcьких, мicтить генеcioнiмний cуфiкc, який нaтякaє нa 

прaбaтькa денoтaтa, тoдi як у перевaжнoї бiльшocтi прiзвищ пoлякiв, 

cлoвaкiв, чехiв iмплiцитнi  пaтрoнiмнi фoрмaнти мaйже вiдcутнi [67, C. 52]. 

Нaйпoширенiшими зacoбaми вирaження рoдиннoї принaлежнocтi в перioд 

aктивнoгo твoрення прiзвищевих нaзв тa їх юридичнoї cтaбiлiзaцiї в Укрaїнi 

були пaтрoнiмнi cуфiкcи -енкo, -юк, -чук (зa їх дoпoмoгoю утвoрювaлиcя тaк 

звaнi cтaндaртнi прiзвищевi нaзви); пoзa cхiднocлoв’янcьким i 

пiвденнocлoв’янcьким мoвним мacивoм пoдiбнi екcплiцитнi прiзвищевi 

утвoрення не зaпaнувaли. Тaкi нaцioнaльнi вiдмiннocтi прiзвищ cпрaвдi 

пoкaзoвi, aле не є унiверcaльними: aреaли їхньoгo функцioнувaння мaлo кoли 

пoкривaють уcю етнiчну теритoрiю вiдпoвiднoї нaцiї, a пoзa перерaхoвaними 

фoрмaнтaми лишaєтьcя ще бaгaтo iнших cпецифiчних фoрмaльних 

ocoбливocтей, якi мaють регioнaльний aбo й вузькoлoкaльний хaрaктер [66, 

C. 25]. 

Регioнaльнi ocoбливocтi мoжуть cтocувaтиcя вciх мoвних рiвнiв (принципи 

нoмiнaцiї, зacoби вирaження cлoвoтвiрних знaчень, їх вaлентнicть, 

прoдуктивнicть кoжнoгo з них, фoнетичнi, в тoму чиcлi й aкцентуaцiйнi, 

ocoбливocтi). Регioнaльних ocoбливocтей прiзвищ, нaпевнo, нaйбiльше нa 

фoнетичнoму рiвнi. У бездержaвних нaцiй, якi не втручaлиcя у прaвoпиcне 

регулювaння прiзвищ cвoїх oднoплемiнникiв (нaприклaд, в укрaїнцiв) нерiдкo 

в рoлi oкремих oфiцiйних прiзвищ нинi виcтупaють мaйже тoтoжнi звукoвi 

кoмплекcи, щo cфoрмувaлиcя в рiзних дiaлектних aреaлaх тoї caмoї мoви. Нa 
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Зaкaрпaттi, нaприклaд, нинi cпiвicнують тaкi прiзвищa, як Дениc i Диниc, 

Желiзкo i Зелiзкo, Лупляк i Луп’як, Мaкociй i Мaкуciй, Мacкaлюк i 

Мocкaлюк, Пaвук i Пaук, Фетькo i Федькo тa iн. [66, C. 24-25]. 

Не менш пoширеними є прiзвищa з cуфiкcoм -енкo. Зa дocлiдженням  

М. Худaшa, тaкi coбoвi нaзви   вперше фiкcують лaтинo-пoльcькi пиcемнi 

пaм'ятки зi зaхiднoукрaїнcькoї теритoрiї першoї пoлoвинi XV cт. У пaм'яткaх 

XVI cт. пaтрoнiми нa -енкo лoкaлiзуютьcя в ocнoвнoму нa Брaцлaвщинi, 

зрiдкa зуcтрiчaютьcя нa Київщинi, Житoмирщинi, в Гaличинi. У XVII cт. 

утвoрення нa -енкo вже нaлежaть дo нaйпoширенiшoгo aнтрoпoнiмiчнoгo 

типу нa теритoрiї Cхiднoї Укрaїни. У кoзaцькoму реєcтрi, cклaденoму пicля 

Збoрiвcькoї угoди 1649 р., прiзвищнi нaзви нa -енкo мaють aбcoлютну 

кiлькicну перевaгу нaд уciмa iншими. У реєcтрi Нiжинcькoгo пoлку 

нaйменувaння нa -енкo cтaнoвлять близькo 50% вiд уcьoгo cклaду 

прiзвищних нaзв. Чacтинa дocлiдникiв пoяcнює тaку величезну кiлькicть нaзв 

нa -енкo тiєю oбcтaвинoю, щo дo реєcтру зaпиcувaлиcя перевaжнo мoлoдi 

кoзaки, тoдi як їхнi бaтьки мaли нaйменувaння без cуфiкca -енкo: Кoвaль – 

Кoвaленкo i т.д.. Дiйcнo, нaйменувaння з cуфiкcoм -енкo (-енкo) первicнo 

пoзнaчaли мaлих, недoрocлих: Бoндaренкo – первicнo «мaлий бoндaр, cин 

бoндaря»; Iвaненкo- «мaлий Iвaн, cин Iвaнa»; Кoвaленкo – «cин кoвaля»; 

Пиcaренкo – «cин пиcaря»; Шевченкo – «cин шевця» тoщo [47, C. 235]. 

У cучacнoму укрaїнcькoму aнтрoпoнiмiкoнi прiзвищa нa -cький, -цький,  

-зький нaлежaть дo нaйпoширенiших, пociдaючи третє (пicля прiзвищ нa  

-енкo тa -ук, -чук) мicце [51, C. 203]. 

Для утoчнення мicця ocoби в cуcпiльcтвi звертaютьcя дo вкaзiвoк нa мicце 

прoживaння. Пoширеним типoм cпaдкoвих iменувaнь князiвcьких i 

шляхетcьких рoдiв були прiзвищa, щo утвoрювaлиcя вiд нaзв нacелених 

пунктiв (Ocтрoзькi, Кaширcькi, Вoлкoнcькi, Oдoєвcькi, Хoвaнcькi, Дoльcькi 

тa iн.). 

Cпaдкoвi прiзвищнi нaзви нa -cький, пoхiднi вiд нaзв нacелених пунктiв, 

вiдoмi вciм cлoв'янcьким нaрoдaм, aле ocoбливoгo пoширення нaбули в 
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Пoльщi. У cередньoвiчнoму Кoрoлiвcтвi Пoльcькoму прiзвищевi нaзви нa -

ski, -cki були oзнaкoю шляхетнoгo пoхoдження i прoтиcтaвлялиcя 

мiщaнcьким i «хoлoпcьким» ocoбoвим нaйменувaнням. Пoльcькa 

aриcтoкрaтiя нaвiть вимaгaлa вiд уряду oфiцiйнoї зaбoрoни iменувaтиcя 

прiзвищaми цьoгo типу нешляхтичaм [66, C. 25]. 

Icтoричнa прoтиcтaвленicть рoдoвих нaйменувaнь пoльcькoгo i 

укрaїнcькoгo пaнcтвa безiменнocтi безпрaвних нaрoдних мac пiдкреcленa у 

рoмaнi Пaвлa Зaгребельнoгo «Я, Бoгдaн»: «Тaк мoя земля cтaлa 

зaймaнщинoю для нaїздiв, a нaрoд нa нiй – лиш гречкociями, брoвaрникaми, 

пoгoничaми, пacтухaми, кaшoвaрaми, лугaрями, кaмишникaми, збiгaми, 

безiменний i безпрaвний, a нaд ним гримiли iменa вельмoжних рoдiв: 

Ocтрoзьких, Збaрaзьких, Зacлaвcьких, Вишневецьких, Пoтoцьких, 

Кoнецьпoльcьких, Кaлинoвcьких, Рoжинcьких, Зaмoйcьких, Любoмирcьких, 

Дaнилoвичiв, i кoжен нaмaгaвcя випхaтиcя пoперед iншoгo».  

Зa вiрну cлужбу Пoльщi укрaїнcькa cтaршинa oтримувaлa шляхетcтвo i 

нoве прiзвище. Нaприклaд, в 1658 р. Нiжинcький пoлкoвник Вacиль 

Зoлoтaренкo (вихoдець з мiщaн м. Кoрcуня) зa учacть в бoях прoти 

рociйcьких вiйcьк oтримaв вiд пoльcькoгo кoрoля шляхетcтвo, oдержaв герб i 

прiзвище Зoлoтaревcький. 

Звичaй oбирaти coбi шляхетне прiзвище нa -cький, -цький, -зький 

пoширивcя у XVIII-XIX cт. Пиcьменник Iвaн Нечуй-Левицький в 

«Aвтoбioгрaфiї» пише, щo прiзвище нa -cький прибрaв coбi, перейшoвши в 

духoвний caн, дiд пиcьменникa пo мaтеринcькiй лiнiї: «Мiй дiд, Лукiян 

Трезвiнcький, був прocтий кoзaк, рoдoм з Пoлтaвщини, i зaйшoв звiдтiль в 

Київщину з cвoїм брaтoм. Вoни пocтaвaли cвященикaми, i мiй дiд дaв coбi 

шляхетcьке прiзвище Трезвiнcький, a брaт йoгo нaзвaв cебе Кoцевoльcьким». 

Coцiaльне мaркoвaним у минулi епoхи був ще oдин cлoвoтвiрний тип 

нaйменувaнь, щo згoдoм зaкрiпилиcь як прiзвищa — прiзвищевi нaзви нa  

-oвич, -евич, генетичнo пoв'язaнi з  iменaми пo бaтькoвi. Перевaжнa бiльшicть 

прiзвищ нa -ич, -oвич, -евич пoхoдить вiд рiзних фoрм iменi: Aндрухoвич, 
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Aнтoнич, Aнтoнoвич, Бaзилевич, Дaвидoвич, Дaшкевич, Зaхaркевич, 

Зiнкевич, Лукaшевич, Тишкевич, Федoркевич, Фiлевич, Якубoвич тa iн., щo 

пiдтверджує їх безпocереднiй зв'язoк з пaтрoнiмaми. Ocкiльки iменa пo 

бaтькoвi цьoгo типу пoбутувaли в cередoвищi шляхти i мiщaнcтвa, cлiд 

припуcкaти, щo й у рoлi cпaдкoвих рoдoвих нaзв нaйменувaння нa -oвич, -

евич зaкрiпилиcь нacaмперед cеред привiлейoвaних верcтв нacелення. Як 

пoкaзaлo прoведене C. Бевзенкoм дocлiдження кoзaцьких реєcтрiв, cклaдених 

пicля Збoрiвcькoї угoди 1649 p., великa кiлькicть ирiзвищевих нaзв нa -cький, 

-цький, -зький тa -oвич, -евич фiкcуєтьcя в реєcтрi Київcькoгo пoлку, дo якoгo 

пoтрaпилa знaчнa чacтинa укрaїнcькoї шляхти тa київcьких мiщaн [47,  

C. 305]. 

Мoжнa видiлити тaкoж oдну невелику зa oбcягoм aнтрoпoнiмiчну групу, 

ocнoву якoї cтaнoвлять жiнoчi iменa — це групa прiзвищ iз cуфiкcoм  

-ич: Гaннич, Гoрпинич, Кaтрич, Кулинич, Мaгдич, Мaринич, Мaренич, 

Мaртич, Мaруcич, Мoтрич, Oленич, Хриcтич, Яринич тa iн. Зaзнaченi 

aнтрoпoнiми нaйчacтiше зуcтрiчaютьcя в зaкaрпaтcькoму регioні  [66, C. 24]. 

У нaш чac рoзглядувaнi aнтрoпoнiмiчнi типи мaють вирaзний 

регioнaльний рoзпoдiл зa cтупенем пoширенocтi. Прiзвищa нa -енкo 

(Кириленкo, Кoвaленкo) мaкcимaльнo чacтi в cхiднiй чacтинi Укрaїни, 

oхoплюючи тaм 30-50% нacелення. Зoнa нaйбiльшoї чиcельнocтi прiзвищ нa  

-ук(-юк), -чук (Тaрacюк, Нiмчук) oхoплює знaчну чacтину Прaвoбережнoї 

Укрaїни, гoлoвним чинoм Пoдiлля i Вoлинь (oблacтi Вiнницькa, 

Хмельницькa, Чернiвецькa, пiвдень i зaхiд Житoмирcькoї i Вoлинcькoї, 

Рiвненcькa) i cумiжну пiвденнo-зaхiдну чacтину Бiлoруciї, де в Бреcтcькiй i 

cуciднiй oблacтях cуфiкcи -уку -чук утвoрюють aбcoлютну бiльшicть прiзвищ 

[66, C. 25]. 

Oтже, першим крoкoм дo з’яcувaння мoтивiв виникнення aнтрoпoнiмiв 

булo видiлення cуфiкciв у cтруктурi прiзвищ. Функцioнувaння cуфiкciв -ук,  

-юк, -чук рoзглянутo в прaцях П. Чучки i В. Нiмчукa. Укрaїнcькi прiзвищa з 

cуфiкcoм -енкo дocлiджувaли O. Ткaченкo, М. Худaш. Прiзвищa нa -oв, -ев  
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(-iв) тa -ин, -iн в укрaїнcькiй мoвi aнaлiзувaли В. Кoлoмiєць i O. Мельничук. 

Деяку iнфoрмaцiю прo фoрмувaння прiзвищ iз cуфiкcaми –ич, -oвич, -евич 

нaдaє O. Недiлькo. Укрaїнcькi прiзвищa iз прикметникoвими cуфiкcaми 

дocлiджувaв I. Cухoмлин. 

  

4. Основні принципи дослідження сучасних українських прізвищ 

Кiлькiснo прiзвищa – величезний мaсив лексики укрaїнськoї мoви, який 

глoбaльнo ще нaлежним чинoм не oсмислений з лексикoлoгiчнoї, 

семaсioлoгiчнoї тa oнoмaсioлoгiчнoї, етимoлoгiчнoї, кoгнiтoлoгiчнoї, 

дiaлектoлoгiчнoї пoзицiй з тiєї причини, щo мoвoзнaвствo ще не зaфiксувaлo 

всiх прiзвищ з усiєї теритoрiї Укрaїни. Невiдoмo, скiльки прiзвищ нинi 

функцioнує в укрaїнськiй мoвi. Iснує пoгляд, щo прoцес твoрення прiзвищ 

вже припинився. Але  він, на думку В. Горпинича та інших мовознавців, 

досить активно триває, ламаючи наші уявлення про граматичну норму. 

Сучaсні aнтрoпoнімісти зoсередили свoю увaгу нa регіoнaльнoму 

принципі дoслідження. Aле, як зaзнaчaє В. Гoрпинич, реaлізується він не зa 

єдинoю метoдикoю і не зaвжди висoкoякіснo.  

На думку науковця, регіони не мають чітких кордонів, що спричиняє 

або накладання маргінальних територій, або утворення лакун між ними, а це 

призводить або до дублювання, або ж до втрат фактичного матеріалу, що 

породжує необ’єктивність і невмотивованість висновків та узагальнень. 

Також, регіональні дослідження часто обмежені вибірковим матеріалом, що 

також позначається на достовірності узагальнень. Окрім цього, автори 

регіональних студій нерідко користуються писемними джерелами (подвірні 

господарські книги, списки виборців, списки учнів тощо), які фіксують 

прізвища в часі, але вони мертві, бо не мають наголосів [16, C. 18-19]. 

 У цій ситуації, на думку  В. Горпинича, проблему можна поступово 

розв’язувати за принципом повного запису прізвищ усіх жителів кожного 

села (прізвища міст – окреме питання). Це 1–й принцип. Із ним тісно 
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пов’язаний 2–й принцип — територіальний. Записувати прізвища потрібно в 

межах сільради, району, області з подальшою їх обов’язковою публікацією, 

тобто за адміністративно–територіальним поділом. Нині за 60–80 років 

існування сільрад, районів, областей уся діяльність людей (господарсько-

економічна, політична, правова, освітня, культурна, організаційна та ін.) 

розгорталася в межах сільради, району та області. Усі інші чинники відійшли 

на задній план, а може й зникли. І частина традицій, психологія, поведінка та 

переміщення людей структурувалися в межах адміністративно-

територіального регіону: внутрішня міграція люду спрямовувалася до 

районних і обласних центрів. Тому адміністративно-територіальний устрій 

сам по собі сприяє певній фіксації прізвищ району чи області. А під час 

дослідження потрібно брати до уваги й історичні, і географічні, і етнічні, і 

діалектні межі їх (прізвищ) поширення. 3–й принцип – обов’язкова фіксація 

поширення кожного прізвища. Стосовно прізвищ слід говорити про 

територіальну і ситуативну поширеність. Територіальну поширеність 

визначаємо шляхом фіксації наявності чи відсутності певного прізвища в 

кожному населеному пункті. Соціальну поширеність прізвища визначаємо за 

кількістю його носіїв у кожному населеному пункті [16, C. 21-22]. 

4–й принцип – oбoв’язкoвa фiксaцiя узуaльнoї i юридичнoї фoрми 

прiзвищa. Oскiльки прiзвищe мaє двi oснoвнi oзнaки – oбoв’язкoву 

спaдкoвiсть i юридичну лeгiтимнiсть, – тo й фoнoгрaфiчний склaд, 

фoнoгрaфiчнa будoвa прiзвищ рeгулюються двoмa нoрмaми узуaльнoю 

(грaмaтичнoю) i юридичнoю. Пeрвiснo в прiзвищaх вoни збiгaлися мaйжe 

пoвнiстю, бo нoвoнaрoджeних рeєструвaв у цeрквaх пiд чaс хрeщeння 

грaмoтний прaцiвник цeркви. Aлe в пeрioд, кoли юридичнa лeгiтимнiсть 

стaлa вирaжaтися в тaких юридичних дoкумeнтaх, як свiдoцтвo прo 

нaрoджeння (мeтрикa) тa пaспoрт, тo в рeзультaтi дiї eкстрaлiнгвaльних у нaш 

чaс дужe бaнaльних причин – низькa укрaїнськo- i рoсiйськoмoвнa 

грaмoтнiсть) прaцiвникiв РAГСiв i пaспoртних стoлiв – у мeтрикaх i 

пaспoртaх, a звiдси i в iнших юридичних дoкумeнтaх, з’явилися мaсoвo 
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прiзвищa з oрфoгрaфiчними пoмилкaми. Oсoбливo цe стoсується мiськoї 

мiсцeвoстi тa пeрioду, кoли в пaспoртaх прiзвищa зaписувaли укрaїнськoю тa 

рoсiйськoю мoвaми. Oрфoгрaфiчнi пoмилки й пoмилки пiд чaс пeрeклaду 

укрaїнських прiзвищ нa рoсiйську мoву aбo з рoсiйськoї нa укрaїнську, 

зaфiксoвaнi мeтрикoю aбo пaспoртoм, нaбули oзнaк юридичнoї нoрми. I 

випрaвити їх дужe вaжкo, a чaстo склaдaються oбстaвини, щo й узaгaлi нe 

мoжнa. Тoму в нaш чaс вiдмiннiсть у фoнoгрaфiчнiй будoвi прiзвищ 

юридичних i узуaльних фoрм знaчнo зрoслa, i нeхтувaти нeю нe мoжнa. 5–й 

принцип – oбoв’язкoвa фiксaцiя прийнятoгo в дoслiджувaнiй мiсцeвoстi 

нaгoлoшeння прiзвищ. Нaгoлoс у прiзвищaх пoлiфункцioнaльний: 1) 

вiдмeжoвує aнтрoпoнiмнi лeксeми вiд вiдпoвiдних aпeлятивних; 2) oбeрiгaє 

eтимoн прiзвищa aбo зaтушoвує йoгo i спричиняє aсoцiaцiї з 

псeвдoeтимoнaми; 3) змiнює eс   –  aк;  

–

рaвeць (Днiпрoпeтрoвськa oбл.); 5) виступає засобом освоєння 

українською мовою прізвищ іншомовного похо –

– ; 6) найголовніше – у низці випадків 

фактично виступає формальним засобом тво

–    –  

фактичним матеріалом для дослідження прізвищ можна вважати прізвища 

лише з наголосом [16, C. 25]. 

 6–й принцип   –  жіночі відповідники до чоловічих прізвищ 

прикметникової форми є окремими прізвищевими лексемами, а не 

словоформами. Жіночі прізвища прикметникового типу творяться від 

чоловічих, а не змінюються за родами, і є самостійними лексичними 

одиницями [16, C. 27]. 

7–й принцип – прiзвищa є oб’єктoм лiнгвiстичнoї тoпoгрaфiї i 

кaртoгрaфiї. Слoвник укрaїнськoї мoви тлумaчить другe знaчeння слoвa 

тoпoгрaфiя як  «сукупнiсть гeoгрaфiчних oзнaк пeвнoгo нaсeлeнoгo пункту» 
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[55, C. 197]. Нeмaє сумнiву, щo прiзвищe є нe лишe iм’ям рoду, 

iдeнтифiкaцiйним знaкoм oсoби, aлe й гeoгрaфiчнoю oзнaкoю пoсeлeння.  

8–й принцип  –  етимологічний аналіз українських прізвищ має 

ґрунтуватися передусім на матеріалі того середовища, у якому сформувалося 

і народилося прізвище. 9–й принцип – прізвище є антропонімною  і 

лексичною ознакою місцевої говірки. Під говіркою розуміємо мову 

мешканців одного, рідше кількох сіл, яка відрізняється від інших 

фонетичними, акцентуаційними, граматичними, лексичними, семантичними 

рисами. 

Це його лексична ознака. Не кожне прізвище є ознакою 

говірки. Статусу говіркової ознаки набувають не поодинокі чи 

малопоширені, а максимально поширені прізвища [6, C. 26]. 

10–й принцип – екстралінгвальні фактори впливають на результати 

формування антропонімікону регіонів. Маємо на увазі старожитній і 

новожитній характер регіону. Зазвичай прізвище, як і будь–яке слово, 

народжується в певному мовному і словесному середовищі. Така ситуація 

характерна лише для старожитніх регіонів, у яких майбутні прізвища 

формувалися споконвіків одночасно з усією його (регіону) лексичною 

системою. У низці новожитніх регіонів ситуація дещо інша. Новожитні 

регіони заселялися не спонтанно, а відразу методом переселення. Так  

достовірно можна дослідити процеси творення українських традиційних 

прізвищ лише старожитніх регіонів. У нинішніх умовах у структурі прізвищ 

почали виникати значні зміни. Природні в –

– 

– Бараннік), фонографічне обрусіння (Хоменко – Фоменко) й інші 

фонографічні зміни в структурі прізвищевого слова, легітимно закріплені в 

офіційних документах (метриках, паспортах), набули статусу юридичної 

норми, від якої відступати заборонено [6, C. 26-27]. 
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Пiсля нaбуття всiмa прiзвищaми юридичнoгo стaтусу вoни стaли 

зaкритoю кaтегoрiєю лексики, у якiй з чaсoм, як i в будь–якoму зaкритoму 

середoвищi, пoчaли зaрoджувaтися свoї внутрiшнi прoцеси. Oдним iз них є 

семaнтичнa дивергенцiя, тoбтo рoзхoдження в семaнтичнiй функц

o – йoгo брaтa Вoлoдимирa Михaйлoвичa. 

Такі структурні зміни пов’язані із семантикою, бо ідентифікують різні 

денотати.  

Отже, вивчення сучасних прізвищ України пов’язане з низкою 

проблем, шляхи розв’язання їх частини висвітлено в працях В. Горпинича. 

При аналізу прізвищ жителів села В. Митник ми намагалися максимально 

дотримуватися вказаних  вище принципів, але, на жаль, дотримання усіх 

вищезазначених умов було не можливим у зв’язку з низкою об’ктивних 

факторів. 
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Виcнoвки дo рoзділу І 

Інтeрec дo вивчeння влacниx нaзв з’являєтьcя щe у дaвні чacи, aлe 

aнтрoпoнімікa як нaукoвa гaлузь зaпoчaткoвуєтьcя лишe у XІX cт.. Пeршими 

aнтрoпoніміcтaми мoжнa ввaжaти Ф. Міклoшичa, A. Cтeпoвичa, М. Cумцoвa, 

a ocнoвoпoлoжникoм укрaїнcькoї aнтрoпoніміки cпрaвeдливo нaзивaють  

І. Фрaнкa. З XX cт. прocтeжуєтьcя пoжвaвлeння нaукoвoгo інтeрecу дo 

різнoacпeктнoгo дocліджeння прізвищ. Вaжливими здoбуткaми цьoгo пeріoду 

є прaці Л. Гумeцькoї, П. Чучки, Ю. Рeдькa, І. Cуxoмлинa.  

Нe мoжeмo oминути увaгoю тoй фaк, щo дocліджeння укрaїнcькиx 

прізвищ прoвoдитьcя і зa мeжaми крaїни, зoкрeмa у Aвcтрaлії, Кaнaді, 

Німeччині, Пoльщі тa ін. Cучacнa aнтрoпoніміcтикa зoceрeджeнa нa 

прoблeмax дocліджeння рeгіoнaльнoгo aнтрoпoнімікoну, cтвoрeння різниx 

типів aнтрoпoнімічниx cлoвників, взaємoзв’язку прізвищ і культури, 

cвітoгляду нaрoду. 

Нaукoвці тaкoж зoceрeджувaли cвoю увaгу нa дocліджeнні cпeцифічниx 

риc укрaїнcькиx прізвищ. Тaк дocлідникaми булo виявлeнo нaйбільш 

прoдуктивні cуфікcи, зa дoпoмoгoю якиx твoрятьcя укрaїнcькі прізвищa, a 

тaкoж мeжі їx нaйбільшoгo пoширeння нa тeритoрії Укрaїни. 

Oдним із aктуaльниx у вітчизнянoму мoвoзнaвcтві є питaння прo 

пoxoджeння прізвищ. Cучacні укрaїнcькі прізвищa фoрмувaлиcя впрoдoвж 

пeвниx іcтoричниx пeріoдів, ceрeд різниx coціaльниx прoшaрків нaceлeння. 

Дocліджуючи cтaрoукрaїнcьку aнтрoпoнімію, відбиту в ceрeдньoвічниx 

пиceмниx пaм’яткax, нaтрaпляємo нa ocoбoві нaзви, які зoвні нe 

відрізняютьcя від cучacниx укрaїнcькиx прізвищ. Oднaк, твeрдити прo 

прізвищa в cучacнoму рoзумінні цьoгo тeрмінa в XVI cт. щe пeрeдчacнo. 

Уживaючи тeрмін прізвищe щoдo пeвниx фaктів cтaрoукрaїнcькoї 

aнтрoпoнімії (нaприклaд, рoдинниx нaзв), дeякі дocлідники пoмилкoвo 

пeрeнocять cучacну aнтрoпoнімну дійcніcть нa іcтoричну і дo рoзряду 

прізвищ віднocять різні зoвні cxoжі нa прізвищa ocoбoві нaзви. Прoтe в 
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дocліджувaний пeріoд ужe cклaлиcя і дaлі фoрмувaлиcя пeвні пeрeдумoви для 

їx утвoрeння. Нa цe вкaзує тoй фaкт, щo укрaїнcькі aнтрoпoніміcти знaxoдять 

у ceрeдньoвічниx пaм’яткax cвідчeння пeрeдaвaння ряду ocoбoвиx нaзв у 

cцaдoк, прoтe вcтaнoвити в кoжнoму oкрeмoму випaдку, чи є цe 

нaймeнувaння cпaдкoвим aбo нecпaдкoвим вaжкo, ocкільки нe зaвжди мoжнa 

прocтeжити йoгo пoдaльший рoзвитoк у пaм’ятці, якa відбивaє лишe oдин 

чacoвий зріз. Тoму вчeні, щo дocліджувaли aнтрoпoнімію cтaрoукрaїнcькoгo 

пeріoду, як прaвилo, нe нaзивaють прізвищaми дoдaткoві ідeнтифікуючі 

лeкceми при імeні і рeкoмeндують їx нaзивaти іншими тeрмінaми. Нa нaшу 

думку, oбeрeжніcть у цьoму питaнні цілкoм cлушнa, ocкільки нacпрaвді нe 

кoжeн із тaкиx приімeнниx aнтрoпoнімів відпoвідaв уcім вимoгaм, які 

cтocуютьcя cучacнoгo пoняття «прізвищe».  

Прізвищa як юридичнa кaтeгoрія, тoбтo як «cпaдкoві oфіційні 

нaймeнувaння, щo вкaзують нa нaлeжніcть людини дo пeвнoї рoдини», 

виникли в cлoв’янcькиx нaрoдів, зoкрeмa в укрaїнців, віднocнo нeдaвнo. Тoму 

цілкoм cлушнoю видaєтьcя тeзa П. Чучки, щo прізвищe є нaймoлoдшим 

клacoм нaймeнувaнь в укрaїнcькій aнтрoпoнімії.  

Ми дoтримуємocя думки, щo прoцec cтaбілізaції прізвищ укрaїнців 

зaкінчивcя нa кінeць XVIII – пoчaтoк XIX cт., a кoриcтувaтиcя тeрмінoм 

прізвищe дoцільнo лишe cтocoвнo укрaїнcькoї aнтрoпoнімнoї дійcнocті, 

пoчинaючи з 30-x рoків XIX cт., кoли в ocнoвнoму вжe cфoрмувaлacя cучacнa 

укрaїнcькa oфіційнa aнтрoпoнімнa cиcтeмa. 
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РОЗДІЛ ІІ. ЛЕКСИЧНА БАЗА ПРІЗВИЩ СЕЛА ВЕЛИКИЙ МИТНИК 

1. Історія села Великий Митник 

Історія антропонімікону того чи іншого  регіону перебуває у тісному 

зв’язку з суспільно-політичними, економічними, господарсько-побутовими 

процесами, що діють на цій території у певні хронологічні відрізки часу. 

Прізвища містять у собі лінгвістичну та історичну інформацію. Саме тому 

при дослідженні лексичної бази прізвищ села В. Митник дослідити історію 

цього населеного пункту. 

В. Митник – село в Україні, у Хмільницькому районі Вінницької 

області. Населення становить 1352 осіб. Село розташоване за 5 кілометрів на 

північний схід від міста Хмільника, біля шосейної дороги Хмільник – 

Бердичів, на схилі долини, яка перетинається невеличкою річкою Хвосою, 

що в районі Хмільника впадає в Південний Буг. За 4 кілометри на північ від 

села проходить відомий Чорний шлях. 

За історичними даними, перше поселення на цьому місці було 

засноване розкольниками в XVI столітті і являло собою слободу, що 

називалась Пилипи. Під час одного з татарських набігів поселення 

зруйнували. Розкольники розбіглись і більше не побажали жити в такому 

неспокійному місці. Новими поселенцями стали козаки. Їм, серед інших 

пільг, було дане право збирати плату (мито) з тих, хто проїжджав через 

греблю. Звідси виникла версія, що село почало називатись Митником. З 

утворенням виселка на правому боці р. Хвоси, село стало називатись 

Великим Митником, а виселок — Малим Митником. Поселення входило до 

Хмільницького староства. 

Із приєднанням Поділля до Росії, В. Митник, як і все Хмільницьке 

староство, був подарований імператрицею Катериною II графу Іллі 

Андрійовичу Кушельову–Безбородьку, який неподалік від В. Митника 

побудував економію–фільварок, названий Кушелівкою. Після смерті графа 

Малий Митник і Кушелівка перейшли до його дочки, по чоловікові, графині 
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Лєвашової і належали цій сім'ї аж до 1917 року. В. Митник успадкувала 

друга дочка, яка вийшла заміж за князя Лобанова. У 1818 році село було 

продане польському поміщикові Шадловському. Шадловський перепродав 

 В. Митник в 1842 Вікентію Мазараці, який як придане своєї дочки 

Стефаниди, передав його дворянину Адольфу Мостовському. Під час 

приналежності Поділля до Речі Посполитої в селі була греко–католицька 

єпархія. Тоді в центрі села стояла дерев'яна церква з кладовищем при ній. 

Ким і коли вона була побудована невідомо. У 1770 році ця церква з 

невідомих причин згоріла. Присвячена вона була архистратигу Михаїлу. Це 

місце було огороджене плотом і засаджене деревами. У 1776 на кошти 

прихожан і поміщика графа Осалінського була зведена нова дерев'яна церква. 

Це була однокупольна споруда. У 1864 році до неї прибудували дзвіницю. У 

церкві, яка теж була присвячена архистратигу Михаїлу, в 1896 році 

спорудили чотирьохярусний іконостас. До 1790 року священиком був греко-

католик Федір Бутович, а після нього його син Стефан Бутович, який згодом 

став протоієреєм. Він прослужив на одному приході 60 років (1790-1850 рр.), 

36 років був благочинним. Саме при ньому приход села В. Митник перейшов 

із греко–католицизму в православ'я. Стефан Бутович мав величезний 

авторитет у місцевого населення. Під час служіння наступного священика, 

Аркадія Шараєнного, в 1862 році у В. Митнику при церкві відкрили 

церковно–приходську школу. З 1893 року для неї було збудоване окреме 

приміщення. У 1896 році відкрили школу грамоти в Кушелівці. У 1898-190З 

роках за часів служіння Петра Кремінського у селі було споруджено 

цегляний храм, який простояв до 1934 року і був розібраний в рамках 

антирелігійної кампанії. 

На початок XX століття у В. Митнику числилось прихожан 685 

чоловіків і 719 жінок, а в Малому Митнику – 230 чоловіків і 256 жінок. 

Однокласну школу в В. Митнику відвідувало 34 хлопчики і 13 дівчаток. 

Революційні події 1905-1907 років знайшли відгук в нашому краї. У травні 

1905 року в Кушелівці селяни економії Левашової пов'язали хустками сапи і 
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пішли в контору, де поставили вимогу сплачувати їм по 75 копійок за 

робочий день. Їх вимогу задовольнили. Але вже 4 червня 1905 року 

начальник Подільського жандармського губернського управління доповідав 

командиру окремого корпусу Д. Тропову, що адміністративним допитом, 

який був проведений 27 травня, встановлено, що селяни села В. Митник, 

підбурювані односельчанами Карпом Поліщуком, Мартином Попадюком, 

Зіновієм Хмурою, Іваном Поліщуком, Іваном Попадюком та Филимоном 

Вірчаком, прийшовши в місцеву економію поміщика Мазараки, вигнали 

сезонних робітників, припинили всі роботи в економії. З 25 травня особи, які 

називали себе уповноваженими від товариства, знову з'явились в економії з 

вимогою звільнити всіх робітників, службовців, домашню прислугу, які не 

хотіли припиняти роботу. Потім, не зважаючи на вмовляння, підбурювачі 

разом з натовпом селян категорично заявили, що нікого не допустять в 

економії до того часу, поки робітникам не будуть сплачувати по одному 

карбованцю в день. На підставі викладеного повітовий справник постановою 

від 31 травня 1905 року, керуючись статтею 21 «Положення про посилення 

охорони», для збереження громадського спокою і попередження насильства 

вищезгаданих ватажків арештував і під конвоєм направив у Кам'янець-

Подільську тюрму. У  В. Митнику, Кушелівці, Фільополі 18 червня 1905 

року, згідно з доповідною № 4314 Подільського губернатора А. Ейлера 

міністру внутрішніх справ, відбувся страйк сільськогосподарських 

робітників. Для його придушення до Літинського повіту було послано 2 

ескадрони козаків. 

Період громадянської війни висвітлюється в джерелах тенденційно з 

позиції комуністичної ідеології. Зокрема повідомляється, що активну 

революційну роботу проводить матрос комуніст Лук'ян Чумак. Вказується на 

перебування в селі петлюрівців, білогвардійців, поляків. Активну діяльність 

в районі Хмільника проводив загін отамана Чепеля, який підтримував 

директорію. Повідомляється, що одного разу Чепель взяв Митник, зібрав 

селян і примусив їх повернути майно викрадене з панського маєтку.  
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У 1922 році в Філіополі організували перше колективне господарство 

по обробітку землі, яке називалось «Зірка». До нього ввійшло 12 господарств, 

а керівником став Яків Владимірець. У 1925 році у В. Митнику створено 

ТСОЗ. Його організатором став М. Фелько і вчитель П. Гуменюк. У цей час 

активно діяли перші комсомольці А. Гуменюк, А. Римарцов,  Г. Калачик, а 

першим головою сільради став Денис Давидович Попадюк. У 1929 році було 

створено колгосп «Перемога». Його організатором став комуніст Дурнєв, а 

головою – Степан Іванович Ступніцький. У 1932 році в селі з'явився перший 

трактор. А першими механізаторами стали Микита Калачик, Фелікс 

Заблоцький, Христя Поліщук. У 1924 році у Великому Митнику відкрилась 

початкова школа. Її першими вчителями стали Степан Петрович 

Збитнівський і Панас Іванович Гуменюк. А вчитель Фелько Мирон Іванович 

очолив в селі роботу по ліквідації неписьменності. У 1936 році у селі 

збудовано типову семирічну школу, яка в 1951 була реорганізована в 

середню. 

Наразі немає доступу до документів, які б розкрили правду про 

злочини сталінізму в 30-ті роки, а люди згадують про це неохоче, хоча багато 

з них пережили репресії. Одним із варварських актів більшовицької влади 

було знищення Великомитницької церкви. Це був п'ятикупольний цегляний 

храм із дзвіницею, який вражав своєю красою. У 1936 році її було розібрано, 

а з цегли побудували школи у Великому Митнику, Кушелівці, а також інші 

споруди. Кажуть, що доля жорстоко помстилась всім учасникам варварської 

акції. 

Із початком Другої світової війни важкі часи настали для жителів села. 

17-18 липня 1941 року села Великомитницької сільради були окуповані 

німцями. У цей час комсомольці з Філіополя Олександр Трибухівський та 

Іван Владимірець допомагали бійцям Червоної Армії, які відстали від своїх 

частин. 

У роки війни 257 жителів села воювали на фронтах. 92 із них полягли 

смертю хоробрих. А всього по Великомитницькій сільраді загинуло під час 
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війни 216 чоловік. Молодь села воювала в окопах Сталінграда, захищала 

Малахів Курган, брала участь в обороні Ленінграда. Тяжкі роки 

Ленінградської блокади витримав Павло Колісник. Груди, нині покійного, 

Григорія Літинського прикрашали численні нагороди. Серед них Ордени 

Слави I і II ступенів, Орден Червоної Зірки, медаль «За взяття Берліна». Бив 

ворога полковник Іван Якимович Фелько, в бою загинув полковник Іван 

Васильович Літинський. Пройшов тяжкими шляхами війни полковник 

медичної служби Іван Денисович Андрощук. Добровольцем пішов на фронт 

Михайло Літинський, який захищав місто Одесу.  

 

 

2. Класифікація прізвищ жителів села Великий Митник щодо 

походження 

Майже всі антропоніми мають свою історію та етимологію, своє 

смислове коріння – першоджерело, від якого вони були утворені. Кожне 

прізвище є закономірним лексичним надбанням мови. 

Питання про походження прізвищ привертає увагу широкого кола 

дослідників у сучасній антропоніміці. Класифікуючи прізвища жителів села 

В. Митник необхідно використовувати вже значний науковий доробок у цій 

ділянці в українському та загальнослов’янському обширі. 

Серед публікацій, присвячених питанню розрізнення і класифікації 

прізвищ виділяються роботи С. Роспонда, та В. Никонова, який, окрім 

основних семантичних груп, календарних власних імен, назв за заняттями, за 

назвою місцевості або за національною приналежністю, виділяє ще 

патронімічні. Цінною є публікація О. Суперанської, яка пропонує відповідні 

класифікаційні схеми, за якими ми можемо проаналізувати досліджуваний 

матеріал. Чіткий спосіб ідентифікації особи прослідковується у публікаціях  

М. Худаша, який на багатому антропонімійному матеріалі пропонує 

класифікаційну схему українських антропонімів прізвищевого типу, яка 
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побудована «на основах історико-етнографічного та лексико-семантичного 

порядку», а також здійснює «відповідну диференціацію за окремими 

формами з можливими і необхідними коментарями» [64, C. 112]. Варта уваги 

монографія Р. Керсти що застосовує традиційний спосіб групування 

іменувань за кількістю компонентів: одночленним, двочленним, тричленним, 

і описовим способом іменування при цьому розглядаються лексичні засоби 

кожної групи.  

Відомий ономаст Ю. Редько запропонував свою класифікацію. Він 

вказує на те, що матеріалом для утворення прізвищ були чотири основні 

джерела:  

1) імена;  

2) назви місця проживання і походження; 

3) назви постійного заняття (професії);  

4) індивідуальні ознаки (фізичні, психічні та інші властивості) першого 

носія прізвища.  

Однак М. Демчук, яка досліджуючи слов’янські автохтонні особові 

власні імена в українській антропонімії XVI-XVII ст. довела, що 

антропонімія цього періоду успадкувала з давньоруської всі три відомі 

класифікаційні різновиди слов’янських автохтонних імен – імена-композити, 

відкомпозитні імена та імена відапелятивного походження і запропонувала 

уточнену схему класифікації відапелятивних слов’янських автохтонних імен 

за змішаним принципом. Вичерпно описує антропонімійну систему Верхньої 

Наддністрянщини кінця XVIII – початку ХІХ ст. (прізвищеві назви) І. Фаріон, 

яка використовує зовнішній принцип компонентної кількості, що відбиває 

історичний характер становлення антропонімної формули та повністю 

аналізує двокомпонентну структуру прізвищевої назви  

За генезисом антропооснов прізвищеві назви XVI ст. І. Єфименко у 

своїй монографії поділила на такі семантичні групи:  

1) прізвищеві назви, похідні від особових імен;  

2) прізвищеві назви, похідні від прізвиськ; 
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3) прізвищеві назви, похідні від ойконімів;  

4) прізвищеві назви спірного походження.  

Зовсім по-іншому пропонує розглядати прізвища Л. Кравченко, які 

утворені на базі християнських і давньослов’янських автохтонних імен в 

окремих групах, але як складові одного великого розряду відантропонімних 

прізвищ. Аналізучи Лубенські прізвища, автор поділяє їх за лексичною базою 

основ на:  

1) прізвища, утворені від антропонімів. До них належать прізвища, 

твірною базою яких були християнські імена; 

2) давньослов’янські автохтонні власні імена та прізвиська 

пізнішого походження; 

3) прізвища, утворені від апелятивних означень особи.  

Цим самим, на нашу думку, дослідниця проводить чітку межу між 

відкомпозитними слов’янськими автохтонними іменами й дериватами 

християнських імен.   

Незважаючи на досить велику кількість праць, пов’язаних із питанням 

етимології українських прізвищ, на сьогодні в ономастиці немає єдиної 

загальноприйнятої класифікації прізвищ за джерелами походженням.  

За архівними списками Великомитницької сільської ради у селі  

В. Митник проживає 1369 осіб. Нами було виділено прізвища жителів за 

кількістю носіїв однакових прізвищ. Таким чином ми отримали 304 різних 

прізвищ, які ми проаналізували та класифікували за джерелами їхнього 

походження. Окрім цього ми виокремили найбільш поширені прізвища у 

селі В. Митник. До таких відносимо: 

1. Літинський (Літинська) (110 жителів); 

2. Попадюк (53 жителя); 

3. Лоїк (46 жителів); 

4. Калачик (36 жителів); 

5. Юстименко (30 жителів); 

6. Поліщук (25 жителів); 
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7. Стець (24 жителя); 

8. Клешко (23 жителя), Клєшко (6); 

9. Фелько (20 жителів); 

10.  Колісник (16 жителів), Колесник (2); 

11.  Пугач (17 жителів); 

12.  Мельник (16 жителів); 

13.  Глуздань (16); 

14.  Бублик (15 жителів); 

15.  Паламарчук (15 жителів); 

16.  Якубівський (Якубівська) (15 жителів). 

До менш поширених прізвищ відносимо наступні: 

1. Соколюк, Рибак, Гуменюк (по 13 жителів); 

2. Муравська (Муравський), Мазур (по 12 жителів); 

3. Загрибельна (Загрибельний), Босенко (по 11 жителів); 

4. Майданська (Майданський), Паляничка, Гонтюк  (по 10 жителів); 

5. Морозюк (9 жителів); 

6. Бабюк, Осаволюк, Качур, Ксенченко, Мална (по 8 жителів); 

7. Пронь, Гнатюк, Михалюк, Підковенко, Сидорук, Середа (по 7 жителів); 

8. Миколюк, Лукашенко, Хортюк, Баліцька (Баліцький), Кравець, 

Стаднік, Тимошик, Цвіра, Попов (Попова), Буфан, Шевчук, Божанська 

(Божанський), Швець (по 6 жителів). 

Решта прізвищ є непоширеними, оскільки кількість співпрізвищників 

не більше п’яти на кожне прізвище. 

Для визначення лексичної бази досліджуваних прізвищ ми 

користуємося класифікацією за семантичним типом П. Чучки, що була вдало 

апробована у працях Н. Булави, Ю. Блажчук, І. Ільченко, І. Корнієнко,  

Ю. Новикової, С. Панцьо та інших вчених. Відповідно ми виділяємо: 

1) відіменні 

2) відтопонімні  
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3) відапелятивні утворення категорії «nomina personalia» і «nomina 

impersonalia».  

Розглянемо прізвища, мотивовані онімною лексикою, до яких відносимо 

відантропонімні та відтопонімні утворення. Прізвища, утворені від 

антропонімів, становлять основну частину досліджуваних нами відонімних 

прізвищ. В основі прізвищ, співвідносних з особовими іменами, лежать 

особові найменування людей, різні за походженням (утворені від церковно-

християнських, давньослов’янських та іншомовних імен) та структурою. До 

відіменних прізвищ села В. Митник ми відносимо такі: 

1. Мироненко від  Мирон; 

2. Гриневич від Григорій, Гринь; 

3. Григориця від Григорій; 

4. Сергієнко від Сергій; 

5. Михальчишин від Михалько, Михайло; 

6.  Михалюк від Михайлик, Михалик, Михайло; 

7. Юстименко від Юстим, Устим; 

8. Семенюк від Семен; 

9. Семенець від Семен; 

10.  Семчук від Семен; 

11.  Мусійчук від Мусій; 

12.  Юрчук від Юрко, Юрій; 

13.  Романовський (Романовська) від Роман; 

14.  Сидорук від Сидір; 

15.  Миколюк від Микола; 

16.  Владимірець від рос. Владимир, укр. Володимир; 

17.  Лукашенко від Лука, Лукаш; 

18.  Франчук – прізвище іноземного походження. Утворилося від імені 

Франк, а предки, ймовірно, були німцями, шведами; 

19.  Луцишин від Луць, Лука; 
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20.  Гнатюк від Гнат; 

21.  Федонюк від Федір, Федор; 

22.  Борисенко від Борис; 

23.  Єлізаров (Єлізарова) від Єлизар; 

24.  Петренко від Петро; 

25.  Петрик від Петро, Петрик; 

26.  Мартинюк від Мартин; 

27.  Антонюк від Антон; 

28.  Степанюк від Степан; 

29.  Іванюк від Іван; 

30.  Корнійчук від церковного імені Корнелій, Корній; 

31.  Савчук від Сава, Савелій; 

32.  Матюха від Матюша, Матвій; 

33.  Мішина від рос. Михаил, Миша, укр. Михайло; 

34.  Андрухов (Андрухова) від Андрух, Андрій; 

35.  Захарчук від Захар; 

36.  Михальська від Михась, Михайло; 

37.  Лучинська (Лучинський) від Лукаш, Лукасик, Луча, Лукаш; 

38.  Максимів від Максим; 

39.  Степчук від Степан; 

40.  Захаров, Захарова  від Захар; 

41.  Андрушкевич від рос. Андрюшка, укр. Андрій; 

42.  Омельчук від Омелян; 

43.  Федорова від Федір; 

44.  Тимінська від Тиміш, Тимко, Тимофій; 

45.  Іллінська від Ілля; 

46.  Кириченко від церковно-християнського Кирик; 

47.  Гришориця від Гриша, Григорій; 

48.  Гринчук від Гриць, Гриня, Григорій; 

49.  Ксенченко від Ксенч, Авксентій; 
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50.  Сенюк від Сеня; 

51.  Сеник від Сеня; 

52.  Нестерук від  Нестор, Нестер; 

53.  Данильченко від Данило; 

54.  Ільїн Ільїна від рос. Илья, укр. Ілля; 

55.  Процюк від Процик, Прокіп; 

56.  Синчук від розмовної форми імені Семен, Синька; 

57.  Єгоров Єгорова від Єгор; 

58.  Савельєва від Савелій; 

59.  Фещук від церковного імені Феспесій (Феско), або від імені Єфраїм; 

60.  Нечай від давнього церковного імені-оберега Нечай;  

61.  Мадай від Амадей; 

62.  Онищук від Онись, Онисько; 

63.  Пронь від імені Пронь, яке є розмовною версією імен Прокіп, 

Прокопій, Прохор; 

64.  Фелько від Фельо, що є розмовною формою імені Федір; 

65.  Палагній від Палагна, Пелагея; 

66.  Нікуліца від рос. Николай, укр. Микола; 

67.  Мариніч від давнього чоловічого церковного імені Марин, або від 

жіночого Марина; 

68.  Дроненко від давнього імені Андрон; 

69.  Дрончак від давнього імені Андрон; 

70.  Янюк від польського імені Ян, що вважається формою давнього імені 

Іоан; 

71.  Сімчук від Сіма, Серафим; 

72.  Ксеніч від Ксенч, Авксентій; 

73.  Матяш від Матвій; 

74.  Зіненко від Зиновій, Зіна; 

75.  Ярешко від рос. Еремей, укр. Ярема; 

76.  Стець від Стефан; 
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77.  Стецюк від Стефан; 

78.  Малахова від давнього чоловічого імені Малахій. 

Серед антропонімів відіменого походження лише 1 прізвище 

стовідсотково походить від жіночого імені-основи (Палагній від Палагна, 

Пелагея). Решта прізвищ походить від чоловічих імен або ж від імен, які 

можуть мати представники обох статтей (універсальних імен) (Олександр – 

Олександра, Михайло – Михайлина та ін.). На нашу думку, прізвища, що 

походять від універсальних імен-основ слід відносити до похідних від 

чоловічих імен, оскільки у давнину був патріархальний лад у суспільстві. 

Безумовно, вказівці на місцевість, з якої людина походить або де жили 

колись її предки, належить помітна роль в ідентифікації особи. Таким 

ідентифікатором були прізвиська, які згодом перейшли у прізвища. До 

прізвищ, що мають відтопонімне утворення ми відносимо наступні: 

1. Літинський (Літинська) від міста Літин; 

2. Кримець від назви півострова  Крим; 

3. Мазур від назви історичної області у Польщі; 

4. Свірська від назви річки Свір, що знаходиться у Росії; 

5. Белза від міста Белз, що знаходиться у Львівській області; 

6. Крутенко від назви села Крути; 

7. Поліщук – дослівно означає «житель Полісся». 

Також зафіксовано прізвища, які вказують на об’єкти, які, мабуть, 

знаходилися поблизу житла людини:  

1. Майданська (Майданський) – від «майдан»; 

2. Загрибельна (Загрибельний) – від «гребля». Ймовірно, дослівно означає 

людину, яка проживає за греблею; 

3. Яровий – від «яр», що означає крутосхилу долину. Ймовірно, предки 

жили саме в такому місці; 

4. Слободецька (Слободецький) – від слова «слобода», що означає 

новозаселене поселення з власними правилами та урядуванням; 
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5. Наконечна прізвище утворене від аналогічного прізвиська, яке 

дослівно означає «той, або та, що знаходиться в кінці чого-небудь». 

Можна припустити, що колись так називали людину, яка жила в кінці 

села; 

6. Вітошко утоврено від назви гірного масиву в Болгарії Вітоша. 

Розгляньмо наступний розряд. Прізвища, утворені від апелятивних 

лексем розряду «nomina impersonalia», репрезентують кілька лексико-

семантичних груп, виокремлених на основі домінантного значення іменників. 

Більш поширеними є номінації, утворені від: 

а) назв засобів праці та предметів побуту:  

1. Підковенко від іменника «підкова»; 

2. Килимнюк від килим; 

3. Гребенюк від гребінь; 

4. Гарматюк від гармата (артелерійська зброя); 

5. Кузовов, ймовірно, російського походження. Утворилося прізвище від 

іменника «кузов», що означає плетену із лози корзинку. Можливо, 

предок роду мав спочатку прізвисько Кузов, яке згодом 

трансформувалося у прізвище; 

6. Габаль – від іменника «габа», що означає сукно; 

7. Погабало – від іменника «габа», що означає сукно; 

б) фаунономінацій: 

 утворені від назв птахів: 

1. Зозуля; 

2. Пугач; 

3. Качур; 

4. Кулик; 

5. Соколюк від сокіл; 

6. Воробйова від рос. воробей, укр. горобець; 

7. Гавінська від ґава; 
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8. Сорока;  

 утворені від назв звірів:  

1. Конін (Коніна) від рос. конь, укр. кінь; 

2. Козлюк від козлик, козел; 

3. Жабіцька (Жабіцький) від жаба; 

в) флоронайменувань (рослини та частини рослин):  

1. Тютюник від тютюн; 

2. Дубець від дуб; 

3. Бузівська (Бузівський) від бузок; 

4. Шишковська (Шишковський) від шишка; 

5. Липач від липа; 

6. Сокур походить від розмовного «сокір», що позначає осокір, осоку; 

г) назв, орієнтованих на родинні чи інші стосунки: 

1. Мамчур – таке прізвисько, а згодом прізвище міг отримати нащадок 

жінки, яка годувала грудним молоком не своїх дітей, старшої няні; 

2. Сирота; 

3. Вихованець; 

4. Дідик від дід; 

5. Бабкова від «баба», тобто бабуся. Ймовірно так прозвали онука або є 

онучку; 

6. Зьомка українізований варіант від польського «ziomek» (земляк); 

д) продуктів харчування:  

1. Лоїк від лій, лой (жир рогатої худоби, що вживається в їжу); 

2. Бублик; 

3. Паляничка; 

4. Калачик; 

5. Сливка; 

6. Олійник від олія; 
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7. Масленко від масло; 

8. Фаринюк утворено від слова «фарина», що означає крупчасту муку; 

е) кольорів:  

1. Біла (Білий) від кольороназви білий; 

2. Бєляєв (Бєляєва) від кольороназви білий; 

3. Білан від кольороназви білий; 

4. Рудкевич від кольороназви рудий; 

5. Руткевич від кольороназви рудий; 

6. Рижук від кольороназви рижий, рудий; 

7. Черніш від кольороназви чорний; 

8. Чернета від кольороназви чорний; 

9. Сірик від кольороназви сірий; 

ж) анатомічних понять: 

1. Шиян від шия; 

2. Дзьобко від дзьоб; 

3. Роганчук від рос. рог, укр. ріг; 

4. Губа від губа; 

5. Лапченко від лапа; 

6. Жила від жила; 

7. Особенко від особа; 

8. Клешко, Клєшко від клешня. 

Малопродуктивними є такі лексико-семантичні групи: 

а) абстрактні поняття: 

1. Каньшин (Каньшина) – прізвище російського походження. Походить 

від армянського слова «канш», що в перекладі означає «клич, зов»; 

2. Жура від «журба, журитися»; 

3. Глуздань від «глузд (розум)»; 

4. Блажієвський (Блажієвська) від «блаж»; 

5. Жмуюк від слова «жмут» – невелика в'язка чого-небудь, пучок; 
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б) музичні інструменти й танці: 

1. Цимбалюк – походить від назви музичного інструмента «цимбали»; 

2. Ліра – від назви струнного щипкового інструмента; 

3. Гонтюк від іменника «ґонта» також «ґонт» – український народний 

чоловічий танець (з шаблею в руці); 

 

в) календарні свята, обряди та назви днів тижня: 

1. Середа; 

2. Маковей; 

3. Коляденко; 

г) найменування явищ природи та часу:  

1. Морозюк від мороз; 

2. Зоріна від зоря; 

3. Лиховітер. Прізвище утворене від двох слів «лихо» і «вітер». Ймовірно, 

було прізвиськом предка і позначало його вдачу; 

 

д) номінації міфологічних (казкових) героїв, предметів: 

1. Голембівський від іменника «голем», що вживається на позначення 

магічної глиняної фігурки у єврейській міфології. Ймовірно, предок 

носія цього прізвища мав прізвисько Големба і займався виготовленням 

таких фігурок. 

Серед прізвищ, утворених від апелятивних лексем розряду «nomina 

personalia» виокремлюємо такі мотиваційні різновиди досліджуваних 

антропонімів: 

а) прізвища, в основі яких  назви на позначення осіб за родом діяльності: 

1. Мельник; 

2. Пастух; 

3. Паламарчук від іменника «паламар» – служитель православної церкви, 

що допомагає священику під час богослужіння; дячок, псаломщик, 

причетник; 
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4. Гончар; 

5. Рибак; 

6. Кравчук від кравець; 

7. Бондарець від бондар; 

8. Мельничук від мельник; 

9. Бондар;  

10.  Римарцов (Римарцова) – від іменників «лимар, римар», що позначали 

давнє ремесло. Лимарі виготовляли різні ресчі з вичиненої шкіри-

сириці; 

11.  Мулярчук від муляр (каменяр); 

12.  Соляр від соляр (торговець сіллю, або ж той, хто добуває сіль); 

13.  Винниченко від іменника «винник», тобто ремісник, що виготовляє 

алкогольні напої; 

14.  Пташнік від пташник, ймовірно, так називали людину, яка розводила 

птахів; 

15.  Шафар від іменника «шафар», що означає заняття економа або 

ключника в польських помістях; 

16.  Тесля; 

17.  Стаднік від іменника «стадник», тобто пастух, наглядач за отарою, 

стадом; 

18.  Столяр; 

19.  Чабанюк від чабан; 

20.  Кравець; 

21.  Цилюрник від цирульник (особа, що виконувала в старовину обов'язки 

лікаря, банника і перукаря); 

22.  Казьонна – утворилося від російського прикметника «казѐнный», тобто 

державний. Ймовірно, вказувало на державну посаду людини; 

23.  Попова (Попов) від піп (священик); 

24.  Швець; 

25.  Шевчук від швець; 
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26.  Крамар; 

27.  Попенко від піп (священик); 

28.  Кухар; 

29.  Ревізор; 

30.  Ковальчук від коваль; 

31.  Ткачук від ткач; 

32.  Ткаченко від ткач; 

33.  Ткач; 

34.  Ксензук походить від іменника «ксьондз», що вживається для 

позначення польського католицького священика; 

35.  Фурман – походить він німецького слова «fuhrmann», що в перекладі 

позначає візника; 

36.  Фурманчук – походить він німецького слова «fuhrmann», що в 

перекладі позначає візника; 

37.  Шурман утворилася від аналогічного прізвиська, яке походить від двох 

німецьких слів, що означають назву заняття Schur – «стрижка (овець)», 

«шерсть, що отримана в процесі стрижки» і Mann – «людина»; 

38.  Шестопал. Шестопалами називалися козаки які палили сигнальні 

шести з соломою для подачі сигналу тривоги. Отже, прізвище коренем 

сягає часів козацтва; 

39.  Осаволюк від козацького звання «осавул»; 

40.  Ротай походить від застарілого слова «ратай», що вживалося у значенні 

«плугар, орач»; 

41.  Бартко походить від назви професії. У давнину бартником або 

бортником називали людину, яка займалася спеціальною формою 

бджільництва – мед добували з бортей (дупел) дерев; 

42.  Форманюк походить від прізвиська Форман, яке в свою чергу 

утворилося від чеського слова «forman» – візник у перекладі; 
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б) прізвища, які походять від індивідуальної ознаки їх першого носія: 

1. Потужна; 

2. Босенко – від «босий, босяк»; 

3. Загика; 

4. Шкатюк; 

5. Похила; 

6. Новак; 

7. Бєздєнєжник; 

8. Заграбчук;  

9. Горбатюк; 

10.  Моргуненко від дієслова «моргати»; ймовірно так прозвали людину, 

яка часто підморгує оточуючим; 

11.  Куценко від прикметника «куций»; 

12.  Крива; 

13.  Кривонос, що дослівно означає «кривий ніс»; 

14.  Щербата; 

15.  Сивак від прикметника «сивий»; 

16.  Нечипорук від нечупара – неохайна, нечепурна людина; 

17.  Дармограй, що дослівно означає «грає за дарма (безкоштовно)»; 

18.  Базалій від базалій, що позначало неповоротку, незграбну людину; 

19.  Морій від «зморений». Ймовірно, так називали людину яка виглядає 

дуже втомлено, або навпаки є енергетичним вампіром; 

20.  Свистак – утворилося від іменника «свист» і , ймовірно, було 

прізвиськом людини, яка розмовляючи посвистує; 

21.  Балайда походить від слова «байда», що вживається на позначення 

веселої безтурботної людини, або людини, яка постійно потрапляє у 

халепу чи смішні, безглузді ситуації; 

22.  Божанський (Божанська) походить від слів «божитися, набожний». 

Ймовірно так називали глибоковіруючу людину, або того, хто часто 

божиться у своїх словах; 
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23.  Харкава (Харкавий). Ймовірно походить від слова «харкати» і 

позначає людину, яка часто це робить; 

24.  Войнещук – від «войовничий». Ймовірно таке прізвисько 

підкреслювало запальний і войовничий характер людини; 

25.  Лисоіваненко. Ймовірно, раніше прізвисько було утворене як іваненко, 

а згодом на позначення зовнішніх особливостей (лисини) додали ще 

одну основу; 

26.  Кутузов походить від тюркського слова «qutuz», що перекладається як 

«неврівноважений, запальний»; 

27.  Малєєв, Малєєва походить від російського прикметника «маленький». 

 

У селі В. Митник зафіксовано велику кількість прізвищ, які мають не одну 

версію походження. Тому ми виділили їх у окремий клас – прізвища 

спірного походження: 

1. Бабюк 

а) від прізвиська. Дитина, яка виросла без батька або під опікою бабусі; 

б) походить від слова  «baba», запозиченого із тюркських мов, що в перекладі 

означає «батько, дід»; 

2. Вознюк  

а) від слова «возний». Так у давнину називали судового пристава; 

б) від слів «возити, візник». Візником називали людину, яка керує кіньми на 

підводі; 

в) від слова «возня», що означає дуже клопітливе заняття. Так могли назвати 

метушливу людину; 

3. Віценко  

а) від російського слова «вица», що означає хмиз, друбне ломаччя; 

б) від діалектного слова «віц», що означає дотепне, влучне, смішне слово; 

4. Шапоренко  

а) від українського слова «шапар», що вживається на позначення людини, яка 

збирає податки з інших; 
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б) від слова «шапар», що вживається на позначення економа, ключника; 

в) від слова «шапар», що позначає людину, яка виготовляє головні убори; 

5. Шадська (Шадський) 

а) походить від назви смт. Шацьк;  

б) прізвище польського походження; 

6. Гунько  

а) від діалектного слова «гунити», тобто розповідати, говорити; 

б) від «гуня», що означає «скромний одяг, лахміття; 

в) від «гунька», що позначає в’ялу, неактивну людину; 

7. Лактіонов (Лактіонова) 

а) предок торгував тканиною, оскільки колись довжину тканини виміряли 

ліктями; 

б) від церковного імені Галактіон; 

8. Логашев (Логашева) 

а) від церковного імені Лонгин, Логаш;   

б) від прізвиська Логаш, що походить від російського діалектного дієслова 

«логозиться». Так називають людину, яка часто сперечається; 

в) від назви місця проживання. У російській мові іменник «лог» вживається 

на позначення яру, провалля, що поросло травою; 

9. Гуменюк 

а) від іменника «гумно» – діалектна назва току із господарчими будівлями 

біля житла або за селом; 

б) від давнього імені-оберега Гуменик; 

в) від міфологічного персонажа Гуменника – зла сила, що оберігала гумно; 

10.  Даценко 

а) від імен Давид, Данило, Даміан; 

б) від булоруського слова «даць», що перекладається як порадник. Ймовірно, 

так прозвали чуйну і мудру людину; 

11.  Каспров 

а) в основі ім’я Каспер, Каспар; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%96%D0%BA_(%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%BE
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б) в основі чешське слово «kašpеr», що перекладається як «шут»; 

12.  Буката 

а) від молдавського слова «буката», що перекладається як господар 

маленької ділянки землі; 

б) від українського діалектного слова «букат, букатка», що означає шматок;  

13.  Чечіль  

а) походить від слова «чечюля», яке в деяких українських говірка означає 

великий шматок хліба. Так могли прозвти велику, габаритну людину; 

б) походить від слів «чечюля, чеченя», які в деяких українських говірка 

означають неслухняну, балувану дитину. Чеченитися означає чванитися, 

маніритися; 

14.  Закревська  

а) прізвище польського походження. Утворилося за назвою місця 

проживання предка, оскільки у перекладі з польської «krzew» означає «кущі, 

зарості, нетрі»; 

б) українського чи російського походження, оскільки утворилося від рос. 

слова «зайкройщик», укр. «закрівник». Походить від назви за професією чи 

родом заняття; 

15.  Маслюченко  

а) від іменника «масло»; 

б) від іменника «маслюк», який  вживається на позначення їстівного гриба; 

в) від іменника «маслюк», який вживається на позначення слимака у говірці 

села В. Митник. Ймовірно таке прізвисько мала «слизька» людина, тобто та, 

що не викликає довіру в інших; 

16.  Шинкарук  

а) від слова застарілого слова «шинок», що означає невеликий заклад, де 

продаються на розлив алкогольні напої; 

б) від дієслова «шинкувати», що у говірці села В. Митник означає «швидко 

нарізати щось маленькими шматочками». Якщо поєднати із другою частиною 
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прізвища «рук» похідного від «рука», можемо допустити що прізвище 

дісталося людині за вміння швидко шинкувати, вправні руки; 

17.  Рейш 

а) походить від єврейського жіночого імені Рахель; 

б) утворилося від німецького слова «Reiche», що вживалося на позначення 

заможної людини; 

18.  Ордін  

а) утворилося як по батькові від предка по чоловічій лінії на ім’я Орда; 

б) походить від слова «орда», що вживається на позначення племені, 

скупчення народу, натовпу; 

в) походить від білоруського слова «орда», яке вживається для позначення 

метушні й шуму, тому, можливо, прізвище було отримано за неспокійну 

вдачу; 

19.  Карачковська  

а) від слова Карачун, що позначає зимовий сонцеворот – Різдво і Святвечір, 

24 і 25 грудня, період різдвяних свят, а також різдвяний хліб і різдвяне 

деревце; 

б) у російській і білоруській мовах слово карачун вживалося для позначення 

раптової смерті, смерті у молодому віці, передсмертних судом, а також злого 

духу, біса, демона, який скорочує життя; 

20.  Бакарєв (Бакарєва) 

а) від рос. іменника «бакарь», що вживався колись для позначення взуття, 

виготовленого з оленячої шкіри; 

б) від слова «лежибока», що вживалося на позначення лінивої людини; 

21.  Палійчук 

а) той, хто зробив підпал;  

б) у переносному сенсі – той, хто підбурює на що-небудь, тобто підбурювач; 

в) «палій» – елемент католицького літургійного облачення. Таким чином, так 

могли називати людину, що прийняла церковний сан; 

22.  Лапченко 
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а) від рос. слова «лапоть», що означає коротке плетене взуття; 

б) від імені Євлампій; 

23.  Бакун 

а) від сорту тютюну; 

б) від російського прізвиська Бакун, Бакуня, яким називали пройдисвіта, 

брехуна; 

24.  Бруско 

а) від прізвиська Бруско, що походить від іменника «брус»; 

б) від дієслова «брусити», що означає «гострити щось за допомогою каменя». 

Ймовірно, таке прізвисько могла отримати людина, яка цим займалася; 

25.  Муравська (Муравський)  

а) прізвище польського походження, що вказує на місце проживання  предка; 

б) походить від діалектного слова «муравиця», що позначає жовті або сині 

плями на тілі того, хто вмирав. Так могли прозвати людину, що погано 

виглядала; 

26.  Хортюк  

а) походить від назви острова «Хортиця» і, ймовірно, прізвище вказує на 

територіальне походження першоносія; 

б) походить від іменника хорт (хірт), який вживається на позначення 

тонконогого, з видовженим тулубом і довгою гострою мордою, з прямою 

шерстю мисливського собаку. Ймовірно, прізвище походить від прізвиська, 

яке дали предку за зовнішній вигляд; 

27.  Куруч 

а) від давнього тюркського чоловічого обрядового імені Куруч. Таке ім’я 

давалося дитині з побажанням сили, наснаги; 

б) від тюркського слова «куругуч», «куруч», що перекладається як «сухий». 

Це слово входить до назви багатьох топонімів тюркського походження, тому 

могло дістатися як прізвисько людині, яка жила в зашушливій місцевості; 

28.  Вітюк 

а) від імені Віктор; 
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б) від застарілого іменника «війт», що вживався на позначення посади 

сільського старости; 

в) від прикметника «витий», що вживається на позначення кучерявої людини; 

29.  Баліцька (Баліцький)  

 а) походить від назви населеного пункту Бельцьке (Донецька обл.); 

б) походить від діалектного слова «баля», що вживається на позначення 

овечки. Ймовірно, таке прізвисько мав предок, за свою сором’язливу, тиху, 

спокійну вдачу; 

30.  Тищенко  

а) від імені Тихон; 

б) від звання запорізького козака «тисячник»; 

31.  Глушко  

а) від прикметника «глухий»; 

б) від слова «глуш», що вживався на позначення далекої, малонаселеної 

місцевості без доріг; 

32.  Цвіра  

а) від дієслова «цвірчати»; 

б) від діалектного слова «підцвірок». У В. Митнику так позначають маленьке 

крикливе порося; 

33.  Ашурова  

а) від арабського імені Ашур; 

б) від слів «ошур, ашури», що у давньому російському говорі позначали 

залишки чогось. Ймовірно, так називали останню дитину в сім’ї; 

34.  Славінська (Славінський) 

а) від імені Слава, В’ячеслав; 

б) від слів «слава, славитися».  

Нами зафіксовано прізвища, які мають виразні ознаки іноземного 

походження, встановити етимологію яких досить важко. До таких 

відносимо: 

1. Здановський (Здановська) – прізвище польського походження; 
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2. Гриневич – прізвище російських та польських дворян;  

3. Заблоцька прізвище польського походження; 

4. Ахмеджанова (Ахмеджанов) – прізвище тюрксько-мусульманського 

походження; 

5. Таджибаєв – російське прізвище тюркського походження, що відбило у 

собі давні мусульманські вірування і традиції називання людей; 

6. Доманський – прізвище польського походження, яке, за однією з 

версій, вказує на місце походження людини; 

7. Скружинська (Скружинський) – прізвище польського походження, яке, 

за однією з версій, вказує на місце проживання далекого предка. 

На жаль, нами зафіксовані прізвища жителів села В. Митник, походження 

який ми не змогли з’ясувати. До таких відносяться: 

1. Якубівський (Якубівська); 

2. Горупащенко; 

3. Юкиш; 

4. Огінський (Огінська); 

5. Пілішенко; 

6. Сіберко; 

7. Обелець; 

8. Авемчук; 

9. Шайдаюк; 

10.  Канахівська (Канахівський); 

11.  Лецька (Лецький); 

12.  Козубська (Козубський); 

13.  Бонсевич; 

14.  Шквира; 

15.  Джеджула; 

16.  Цюрпіта; 

17.  Мална; 
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18.  Буфан; 

19.  Кліндух. 
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Висновки до розділу ІІ 

Отже, для дослідження антропонімікону певного населеного пункту 

важливо простежити його історію. Це пов’язано з тим, що процес 

формування антропонімів знаходиться у тісному взаємозв’зку з суспільно-

політичними, економічними, господарсько-побутовими процесами, що діють 

на території у певні хронологічні відрізки часу. Село В. Митник має давню 

історію, оскільки утворилося ще на початку XVII століття. За час свого 

існування село пережило багато історичних подій. 

За даними архівних документів Великомитницької сільської ради, у селі 

В. Митник (Хімільницького району Вінницької області) налічується 1369 

жителів. Нами було проаналізовано їхні прізвища за джерелами утворення та 

ступенем поширення у межах даного населеного пункту.  

Оскільки в антропонімічній літературі немає єдиної загальноприйнятої 

класифікації для етимологічного аналізу прізвищ, нами було обрано 

класифікацією за семантичним типом П. Чучки. Ця класифікація була вдало 

опробована у працях відомих науковців.  Таким чином, ми виявили, що 

найбільш продуктивними джерелами утворення прізвищ жителів села  

В. Митник є : 

1. імена людей (відіменні прізвища) 77;  

2. апелятивниі лексеми розряду «nomina impersonalia» 70; 

3. утворення розряду «nomina personalia»  68. 

Найменш продуктивним джерелом виникнення прізвищ є топоніми 

(вказують на походження першоносія) – 13. 

Також нами було виокремлено групу прізвищ спірного походження, яка 

налічує 34 одиниці та клас прізвищ, які мають виразні ознаки іноземного 

походження (7 одиниць). На жаль, серед багатого антропонімічного 

матеріалу ми виявили 19 прізвищ джерело виникнення яких встановити не 

вдалося. 
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ВИСНОВКИ 

Інтeрec дo вивчeння влacниx нaзв з’являєтьcя щe у дaвні чacи, aлe 

aнтрoпoнімікa як нaукoвa гaлузь зaпoчaткoвуєтьcя лишe у XІX cт.. 

Оcнoвoпoлoжникoм укрaїнcькoї aнтрoпoніміки нaзивaють І. Фрaнкa. У наш 

час антропоніміка функціонує як окрема галузь ономастики і має як вагомі 

здобутки, так і значні завдання та перспективи. 

Вивчення регіональних прізвищевих систем є основою для створення 

ґрунтовної загальної картини розвитку прізвищ України. Аналіз лексико-

семантичної бази прізвищ села В. Митник (Хмільницького району 

Вінницької області) є необхідним та актуальним у подільському й 

загальноукраїнському прізвищевому просторі.  

За архівними списками Великомитницької сільської ради у селі В. Митник 

проживає 1369 осіб. Нами було виділено прізвища жителів за кількістю 

носіїв однакових прізвищ. Таким чином ми отримали 304 різних прізвища. 

На основі лексико-семантичної характеристики встановлено допрізвищеве 

значення етимонів прізвищ досліджуваного регіону. З’ясовано, що 

лексичною базою прізвищевих основ виступають характерні для всієї 

української прізвищевої системи групи лексики, у зв’язку з чим усі 

антропооснови розподілено за класифікацією за семантичним типом П. 

Чучки, що була вдало апробована у працях відомих ономастів України. 

Відповідно ми виділяємо: 

1) відіменні антропооснови (77 одиниць); 

2) відтопонімні антропооснови (13 одиниць); 

 3) відапелятивні утворення категорії «nomina personalia» (68 одиниць); 

 4) відапелятивні утворення категорії «nomina impersonalia» (70 одиниць). 

 Найбільш продуктивною джерельною базою утворення прізвищ села  

В. Митник (Хмільницького району Вінницької області) є імена. Серед 

антропонімів відіменого походження лише одне прізвище стовідсотково 

походить від жіночого імені-основи (Палагній від Палагна, Пелагея). Решта 
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прізвищ (76) походить від чоловічих імен або ж від імен, які можуть мати 

представники обох статей (універсальних імен) (Олександр – Олександра, 

Михайло – Михайлина та ін.). На нашу думку, прізвища, що утворилися від 

універсальних імен-основ слід відносити до похідних від чоловічих імен, 

оскільки в давнину був патріархальний лад у суспільстві. 

Найменш продуктивною джерельною базою антропонімів досліджуваного 

регіону є топоніми. Серед прізвищ, що мають відтопонімне утворення і 

вказують на місце проживання далекого предка роду нами також зафіксовано 

п’ять прізвищ, які вказують на об’єкти, які знаходилися поблизу житла 

людини. 

Серед відапелятивних утворення категорії «nomina impersonalia» 

найбільш продуктивними є такі лексико-семантичні групи: 

1) фаунономінації (8 одиниць похідних від назв птахів та  3 одиниці – 

від назв звірів); 

2) кольори (9 одиниць); 

3) продукти харчування (8 одиниць); 

4) анатомічні поняття (8 одиниць); 

5) назви засобів праці та предметів побуту  (7 одиниць); 

6) флоронайменування (рослини та частини рослин) (6 одиниць); 

7) назв, орієнтовані на родинні чи інші стосунки (6 одиниць); 

Малопродуктивними є такі лексико-семантичні групи категорії «nomina 

impersonalia»: 

1) абстрактні поняття (5 одиниць); 

2) музичні інструменти й танці (3 одиниці); 

3) календарні свята, обряди та назви днів тижня (3 одиниці); 

4) найменування явищ природи та часу (3 одиниці); 

5) номінації міфологічних (казкових) героїв, предметів (1 прізвище). 

Серед прізвищ, утворених від апелятивних лексем розряду «nomina 

personalia» виокремлюємо такі мотиваційні різновиди досліджуваних 

антропонімів: 
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1) прізвища, в основі яких  назви на позначення осіб за родом діяльності 

(42 одиниці); 

2) прізвища, які походять від індивідуальної ознаки їх першого носія (27 

одиниць). 

Окрім цього в ході дослідження нами було виокремлено додаткові групи 

прізвищ досліджуваного регіону: 

1) прізвища спірного походження (34 одиниці); 

2) прізвища, що мають виразні ознаки іноземного походження  

(7 одиниць).  

 На жаль, серед багатого антропонімічного матеріалу ми виявили 19 

прізвищ джерело виникнення яких встановити не вдалося. 

Нами виокремлено найбільш поширені прізвища у селі В. Митник. 

Назвемо першу десятку таких: Літинський (Літинська) (110 жителів), 

Попадюк (53 жителя), Лоїк (46 жителів), Калачик (36 жителів), Юстименко 

(30 жителів), Поліщук (25 жителів), Стець (24 жителя), Клешко (23 жителя), 

Клєшко (6), Фелько (20 жителів), Колісник (16 жителів), Колесник (2), Пугач 

(17 жителів); Мельник, Глуздань (по 16 жителів), Бублик, Паламарчук, 

Якубівський (Якубівська) (по 15 жителів). 
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Лексична база прізвищ села Великий 

Митник за класифікацією за 

семантичним типом П. Чучки 

відіменні 

«nomina

impersonalia»

«nomina

personalia»

походять від 

топонімів 
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Категорія «nomina impersonalia» 

прізвища похідні від:  
назв засобів праці та предметів 

побуту 
фаунономінацій 

флоронайменувань 

продуктів харчування 

анатомічних понять 

абстрактні поняття 

музичні інструменти й танці 

календарні свята, обряди та назви 

днів тижня 
кольори 

найменування явищ природи та часу 

назви, орієнтовані на родинні чи інші 

стосунки 
номінації міфологічних (казкових) 

героїв, предметів 
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Категорія «nomina personalia» 

прізвища, в основі 

яких – назви на 

позначення осіб за 

родом діяльності 

прізвища, які походять 

від індивідуальної 

ознаки їх першого 

носія 
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ДОДАТОК Г 

 

1 Мельник Василь 

Іванович 

03.11.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1 

2 Мельник Марія 

Василівна 

01.01.1940 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1 

3 Нечай Владислав 

Васильович 

30.09.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1 

4 Колісник Марія 

Василівна 

10.06.1931 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 3 

5 Калачик Анатолій 

Володимирович 

01.01.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 4 

6 Калачик Анастасія 

Анатоліївна 

16.08.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 4 

7 Калачик Лариса 

Миколаївна 

01.01.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 4 

8 Попадюк Валентина 

Володимирівна 

28.08.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 5 

9 Попадюк Владислав 

Володимирович 

10.09.2000 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 5 

10 Попадюк Володимир 

Дмитрович 

14.02.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 5 

11 Попадюк Тетяна 

Володимирівна 

15.06.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 5 

12 Бабюк Світлана 

Анатоліївна 

11.08.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 6 

13 Бабюк Сергій 04.02.1983 Вінницька обл., Хмільницький 
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Васильович р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 6 

14 Зозуля Анастасія 

Іванівна 

05.11.1943 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 7 

15 Поліщук Надія 

Тимофіївна 

23.11.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 7 

16 Мадай Онися Павлівна 04.10.1934 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 13 

17 Конін Андрій 

Сергійович 

12.12.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1-а 

18 Конін Сергій 

Олександрович 

01.01.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1-а 

19 Коніна Вікторія 

Сергіївна 

25.06.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1-а 

20 Коніна Олена 

Олександрівна 

28.09.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1-а 

21 Логашев Михайло 

Віталійович 

20.11.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1-а 

22 Логашева Олена 

Олександрівна 

22.07.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1-а 

23 Мироненко Олександра 

Анатоліївна 

22.06.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 1-а 

24 Колесник Микола 

Іванович 

10.12.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 3-а 

25 Колесник Наталія 

Миколаївна 

25.10.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 3-а 

26 Мельник Алла 

Миколаївна 

02.03.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 3-а 

27 Мельник Микола 

Степанович 

29.04.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 3-а 
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28 Мельник Тетяна 

Володимирівна 

13.06.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 3-а 

29 Савельєва Діана 

Вячеславівна 

04.07.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Гагаріна, буд. 3-а 

30 Гуменюк Володимир 

Сергійович 

12.08.1944 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Миру, буд. 1 

31 Гуменюк Ганна Іванівна 05.12.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Миру, буд. 1 

32 Онищук Роман Іванович 02.04.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Миру, буд. 1 

33 Поліщук Люцина 

Тадеївна 

05.12.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Миру, буд. 2 

34 Поліщук Юхим 

Юхимович 

19.06.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Миру, буд. 2 

35 Палагній Олена 

Максимівна 

10.02.1942 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 1 

36 Сивак Володимир 

Федорович 

23.01.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 1 

37 Сивак Оксана Павлівна 25.04.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 1 

38 Сивак Сергій 

Володимирович 

02.05.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 1 

39 Здановська Катерина 

Федорівна 

11.12.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 2 

40 Здановський Вадим 

Володимирович 

26.09.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  
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буд. 2 

41 Фурман Валерій 

Олександрович 

23.12.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 3 

42 Фурман Лідія Іванівна 30.03.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 3 

43 Фурман Лідія Йосипівна 08.08.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 3 

44 Фурман Олександр 

Тимофійович 

03.06.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 3 

45 Гриневич Валентина 

Вікторівна 

23.08.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 4 

46 Гриневич Степан 

Володимирович 

24.08.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 4 

47 Сергієнко Ніна 

Тарасівна 

12.08.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 4 

48 Мариніч Валерій 

Анатолійович 

05.08.1981 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 5 

49 Мариніч Вікторія 

Валеріївна 

02.04.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 5 

50 Мариніч Володимир 

Валерійович 

12.03.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 5 

51 Мариніч Ольга Петрівна 10.09.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  
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буд. 5 

52 Пастух Марія 

Костянтинівна 

15.06.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 5 

53 Бабюк Віталій Петрович 20.02.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 6 

54 Бабюк Максим 

Віталійович 

09.09.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 6 

55 Михальчишин Іван 

Антонович 

08.01.1940 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 7 

56 Михальчишина Марія 

Гнатівна 

20.02.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 7 

57 Маслюченко Анна 

Вікторівна 

06.03.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 10 

58 Маслюченко Олександра 

Вікторівна 

23.04.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 10 

59 Маслюченко Марина 

Олексіївна 

14.12.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 10 

60 Маслюченко Марія 

Олексіївна 

21.07.2017 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 10 

61 Попадюк Анатолій 

Петрович 

03.06.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 10 

62 Попадюк Вадим 

Андрійович 

02.01.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  
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буд. 10 

63 Попадюк Галина 

Петрівна 

14.09.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 10 

64 Тютюник Галина 

Олександрівна 

01.11.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 11 

65 Клєшко Алла Степанівна 27.09.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 1-а 

66 Лоїк Ірина Іванівна 11.05.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 1-а 

67 Лоїк Олександр Іванович 27.03.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 1-а 

68 Дроненко Володимир 

Миколайович 

06.09.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 5-а 

69 Карачковська Валентина 

Володимирівна 

15.02.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

1-й провулок Центральний,  

буд. 5-а 

70 Біла Анастасія 

Олександрівна 

10.06.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 2 

71 Біла Валентина 

Володимирівна 

13.12.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 2 

72 Білий Володимир 

Олексанрович 

25.06.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 2 

73 Білий Олександр 

Миколайович 

06.09.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  
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буд. 2 

74 Майданська Ніна 

Василівна 

01.03.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 3 

75 Майданський Петро 

Миколайович 

01.07.1951 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 3 

76 Майданський Владислав 

Володимирович 

20.06.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 3 

77 Колісник Василь 

Андрійович 

13.01.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 6 

78 Колісник Вікторія 

Василівна 

11.02.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 6 

79 Колісник Інна 

Вікторівна 

02.07.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 6 

80 Колісник Ліна Василівна 31.07.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 6 

81 Осаволюк Олександр 

Володимирович 

06.07.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 7 

82 Літинська Галина 

Іванівна 

24.11.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 9 

83 Літинський Тарас 

Вікторович 

20.03.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 9 

84 Літинський Ілля 

Тарасович 

09.08.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  
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буд. 9 

85 Голембівський Роман 

Васильович 

21.04.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 10 

86 Попадюк Ганна 

Микитівна 

01.04.1944 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 10 

87 Попадюк Людмила 

Іванівна 

30.07.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 10 

88 Огінська Євдокія 

Микитівна 

07.11.1929 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 12 

89 Лоїк Фросина Василівна 05.12.1942 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 16 

90 Рудкевич Володимир 

Юзефович 

05.04.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 20 

91 Рудкевич Григорій 

Юзефович 

03.05.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 20 

92 Рудкевич Тетяна 

Вікторівна 

14.07.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 20 

93 Рудкевич Юзеф 

Людвикович 

04.03.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 20 

94 Літинська Тетяна 

Петрівна 

14.04.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 12-а 

95 Літинський Василь 

Іванович 

10.09.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  
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буд. 12-а 

96 Янюк Наталія Василівна 23.12.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 12-а 

97 Янюк Тимофій 

Олександрович 

18.04.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

2-й провулок Центральний,  

буд. 12-а 

98 Малєєв Віктор 

Анатолієвич 

31.03.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 2 

99 Малєєва Таїна 

Анатолівна 

08.07.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 2 

100 Юстименко Дмитро 

Анатолієвич 

28.02.1951 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3 

101 Юстименко Марія 

Іванівна 

20.03.1951 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3 

102 Юстименко Юрій 

Дмитрович 

30.12.1981 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3 

103 Юстименко Дмитро 

Юрійович 

23.11.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3 

104 Юстименко Ангеліна 

Юріївна 

11.10.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3 

105 Юстименко Валентина 

Дмитрівна 

01.07.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3 

106 Загрибельна Надія 

Пилипівна 

23.11.1944 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  
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буд. 5 

107 Загрибельний Микола 

Миколайович 

04.09.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 5 

108 Семенюк Віталій 

Миколайович 

08.10.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 5 

109 Семенюк Дмитро 

Віталійович 

03.06.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 5 

110 Семенюк Людмила 

Миколаївна 

16.03.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 5 

111 Семенюк Юлія 

Віталіївна 

10.11.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 5 

112 Паламарчук Віктор 

Миколайович 

31.07.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 7 

113 Паламарчук Галина 

Іванівна 

21.01.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 7 

114 Паламарчук Віталій 

Вікторович 

08.02.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 7 

115 Літинська Галина 

Михайлівна 

05.12.1938 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 9 

116 Літинська Любов 

Ігорівна 

30.08.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 9 

117 Загрибельний Павло 

Миколайович 

13.05.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  
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буд. 3-а 

118 Загрибельна Таїна 

Петрівна 

02.07.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3-а 

119 Загрибельна Вікторія 

Сергіївна 

06.07.2000 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

3-й провулок Центральний,  

буд. 3-а 

120 Романовський 

Володимир Вікторович 

14.09.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 1 

121 Романовська Катерина 

Владиславівна 

12.05.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 1 

122 Романовський Вячеслав 

Володимирович 

13.05.2000 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 1 

123 Романовська Вікторія 

Володимирівна 

18.04.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 1 

124 Романовський Валентин 

Володимирович 

01.03.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 1 

125 Романовська Вероніка 

Володимирівна 

04.03.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 1 

126 Романовський Владислав 

Володимирович 

13.09.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 1 

127 Бакарєв Володимир 

Сергійович 

14.09.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 2 

128 Бакарєв Сергій 

Олександрович 

19.11.1981 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 2 

129 Бакарєва Вікторія 

Сергіївна 

13.09.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 2 

130 Бакарєва Галина 

Зигмундівна 

28.01.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 2 

131 Бакарєва Оксана 

Володимирівна 

26.02.1981 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Берести, буд. 2 

132 Паламарчук Оксана 

Петрівна 

13.03.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 4 

133 Паламарчук Леонід 

Миколайович 

16.02.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 4 

134 Паламарчук Наталія 

Леонідівна 

12.01.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 4 

135 Паламарчук Аліна 

Вікторівна 

15.05.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 4 

136 Дрончак Богдан 

Васильович 

23.04.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 5 

137 Дрончак Наталія 

Олександрівна 

20.09.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 5 

138 Палійчук Ігор 

Олексійович  

21.12.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 5 

139 Палійчук Надія 

Олександрівна 

22.06.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 5 

140 Палійчук Олександр 

Олексійович 

25.03.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 5 

141 Підковенко Віра 

Микитівна 

01.01.1938 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 6 

142 Підковенко Володимир 

Євгенович 

28.11.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 6 

143 Попадюк Ілля 

Сергійович 

31.07.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 7 

144 Попадюк Оксана 

Анатоліївна 

06.09.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 7 

145 Попадюк Поліна 

Сергіївна 

01.11.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 7 

146 Сидорук Анатолій 18.02.1963 Вінницька обл., Хмільницький 



93 
 

Віталійович р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 7 

147 Сидорук Віктор 

Анатолійович 

05.03.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 7 

148 Сидорук Галина 

Петрівна 

16.04.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 7 

149 Базалій Людмила 

Олександрівна 

16.06.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 9 

150 Зіненко Артем 

Олександрович 

12.01.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 10 

151 Зіненко Володимир 

Михайлович 

09.06.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 10 

152 Зіненко Галина Іванівна 02.08.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 10 

153 Зіненко Даніїл 

Олександрович 

19.10.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 10 

154 Зіненко Олександр 

Володимирович 

19.09.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 10 

155 Зіненко Рима 

Володимирівна 

14.01.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 10 

156 Килимнюк Олександр 

Васильович 

01.07.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 11 

157 Миколюк Іван 

Гилькович 

12.03.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 11 

158 Миколюк Ніна 

Леонідівна 

16.03.1945 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 11 

159 Бєляєв Павло Артемович 21.07.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 12 

160 Бєляєва Лариса Іванівна 12.10.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 12 
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161 Гончар Тетяна 

Михайлівна 

14.06.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 12 

162 Липач Надія Іванівна 10.11.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 13 

163 Рибак Галина 

Олександрівна 

04.01.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 14 

164 Рибак Олександр 

Борисович 

20.08.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 14 

165 Лоїк Людмила 

Адольфівна 

28.02.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 15 

166 Лоїк Руслан Григорович 06.09.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 15 

167 Якубівська Людмила 

Григорівна 

10.03.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 15 

168 Якубівський Артем 

Олегович 

13.09.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 15 

169 Ротай Андрій 

Миколайович 

03.03.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 16 

170 Ротай Галина Іларіонівна 21.08.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 16 

171 Ротай Микола 

Онуфрійович 

14.06.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 16 

172 Ротай Олександр 

Миколайович 

28.05.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 16 

173 Горупащенко Оксана 

Євгеніївна 

07.04.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 17 

174 Горупащенко Максим 

Олександрович 

19.09.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 17 

175 Літинський Григорій 

Анатолійович 

01.08.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Берести, буд. 19 

176 Якубівська Галина 

Григорівна 

19.09.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 19 

177 Якубівський Микола 

Олександрович 

02.03.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 19 

178 Якубівський Дмитро 

Миколайович 

01.10.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 19 

179 Якубівський Владислав 

Миколайович 

11.11.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 19 

180 Блажієвський Федір 

Павлович 

26.01.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 23 

181 Блажієвська Галина 

Василівна 

21.08.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 23 

182 Блажієвський Сергій 

Федорович 

04.08.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 23 

183 Літинська Валентина 

Анатоліївна 

30.10.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 27 

184 Літинська Маргарита 

Володимирівна 

15.02.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 27 

184 Літинський Олександр 

Петрович 

12.06.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 27 

186 Літинський Владислав 

Олександрович 

14.06.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 27 

187 Літинський Станіслав 

Олександрович 

14.06.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 27 

188 Владимірець Ніла 

Анатоліївна 

12.01.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 29 

189 Владимірець Володимир 

Васильович 

10.03.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 29 

190 Владимірець Віталій 23.05.1987 Вінницька обл., Хмільницький 
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Володимирович р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 29 

191 Палагній Анна 

Володимирівна 

15.03.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 29 

192 Палагній Крістіна 

Анатоліївна 

29.06.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 29 

193 Палагній Нікіта 

Анатолійович 

26.10.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 29 

194 Черніш Лідія Степанівна 07.08.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Берести, буд. 29 

195 Бакун Василь Іванович 17.06.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.1 

196 Бруско Ганна 

Миколаївна 

15.01.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.1 

197 Осаволюк Павло 

Степанович 

04.03.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.4 

198 Луцишин Василь 

Васильович 

06.01.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.7 

199 Попадюк Микола 

Степанович 

19.12.1955 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.7 

200 Попадюк Надія Петрівна 30.08.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.7 

201 Голембівська Олена 

Іллівна 

21.07.1936 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.9 

202 Голембівський Василь 

Петрович 

02.01.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.9 

203 Лукашенко Галина 

Володимирівна 

28.05.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.10 

204 Лукашенко Олег 

Іванович 

11.03.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.10 
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205 Лукашенко Вікторія 

Олегівна 

14.05.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.10 

206 Лукашенко Аліна 

Олегівна 

13.02.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.10 

207 Гнатюк Валерій 

Володимирович 

25.08.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.11 

208 Гнатюк Володимир 

Валерійович 

18.01.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.11 

209 Гнатюк Тетяна Іванівна 24.03.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.11 

210 Гнатюк Юрій 

Валерійович 

24.02.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд11 

211 Гнатюк Володимир 

Іванович 

09.09.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12 

212 Гнатюк Іван 

Володимирович 

28.11.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12 

213 Гнатюк Ольга Іванівна 05.11.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12 

214 Клешко Наталія 

Григорівна 

07.12.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.15 

215 Клешко Наталія 

Сергіївна 

16.05.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.15 

216 Клешко Олександр 

Сергійович 

03.07.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.15 

217 Клешко Сергій 

Анатолійович 

31.10.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.15 

218 Клешко Володимир 

Володимирович 

20.01.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.17 

219 Клешко Ніна Олексіївна 31.01.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Гагаріна, буд.17 

220 Михалюк Інна 

Володимирівна 

07.03.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.17 

221 Михалюк Олексій 

Іванович 

04.04.2017 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.17 

222 Калачик Павло Іванович 08.06.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.18 

223 Муравська Світлана 

Вільбертівна 

08.03.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.18 

224 Муравська Ірина 

Олександрівна 

22.04.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.18 

225 Муравський Олександр 

Степанович 

27.06.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.18 

226 Поліщук Степан 

Федорович 

20.10.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.18 

227 Літинська Марія 

Миколаївна 

16.09.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.19 

228 Шурман Олег 

Миколайович 

26.03.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.20 

229 Калачик Віктор 

Миколайович 

28.09.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.21 

230 Калачик Надія 

Михайлівна 

12.12.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.21 

231 Калачик Наталія 

Миколаївна 

05.09.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.21 

232 Попадюк Вікторія 

Олександрівна 

28.01.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.22 

233 Попадюк Галина 

Миколаївна 

03.01.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.22 

234 Попадюк Олександр 03.04.1971 Вінницька обл., Хмільницький 
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Володимирович р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.22 

235 Бондарець Ольга 

Олександрівна 

23.08.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.23 

236 Хортюк Ірина 

Олександрівна 

07.02.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.23 

237 Хортюк Оксана 

Михайлівна 

16.09.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.23 

238 Гончар Ганна 

Євдокимівна 

02.08.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24 

239 Гончар Юрій 

Михайлович 

28.02.1968 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24 

240 Літинська Наталія 

Степанівна 

12.10.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24,кв.2 

241 Літинська Яна 

Валеріївна 

27.10.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24,кв.2 

242 Літинська Галина 

Денисівна 

19.09.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24,кв.1 

243 Літинський Валерій 

Анатолійович 

30.09.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24,кв.2 

244 Літинський Олег 

Анатолійович 

06.03.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24,кв.1 

245 Загребельний Іван 

Миколайович 

06.07.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.25 

246 Загребельний Вадим 

Іванович 

16.08.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.25 

247 Загребельна Марина 

Іванівна 

09.10.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.25 

248 Загребельна Валентина 

Олександрівна 

02.11.1981 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.25 
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249 Колісник Надія 

Григорівна 

27.03.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.25 

250 Пугач Вячеслав 

Олександрович 

17.09.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.27 

251 Пугач Ірина 

Олександрівна 

20.12.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.27 

252 Пугач Олександр 

Володимирович 

03.09.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.27 

253 Пугач Олена 

Олександрівна 

14.01.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.27 

254 Пугач Світлана 

Олександрівна 

01.12.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.27 

255 Гуменюк Віктор 

Олександрович 

25.10.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.28 

256 Гуменюк Олена 

Вікторівна 

22.11.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.28 

257 Малахова Надія 

Григорівна 

10.07.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.29 

258 Сінчук Світлана 

Миколаївна 

03.06.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.29 

259 Лоїк Іван Олексійович 21.05.1955 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.31 

260 Лоїк Іван Олександрович 11.04.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.31 

261 Лоїк Людмила Іванівна 21.05.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.31 

262 Лоїк Надія Дмитрівна 01.05.1955 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.31 

263 Літинська Галина 

Григорівна 

19.08.1935 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Гагаріна, буд.32 

264 Літинський Степан 

Семенович 

20.10.1934 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.32 

265 Мельник Ліна 

Володимирівна 

03.07.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.32 

266 Нечипорук Неля 

Степанівна 

30.07.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.32 

267 Нечипорук Володимир 

Михайлович 

02.11.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.32 

268 Рижук Дарина 

Олександрівна 

04.09.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.32 

269 Рижук Олександр 

Борисович 

01.01.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.32 

270 Літинська Жанна 

Олексіївна 

22.02.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.33 

271 Сисюк Вікторія 

Володимирівна 

19.06.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.33 

272 Качур Людмила Іванівна 23.03.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.34 

273 Фелько Єлизавета 

Миколаївна 

30.10.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.34 

274 Фелько Микола 

Степанович 

15.08.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.34 

275 Фелько Олександр 

Миколайович 

03.07.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.34 

276 Стець Інна Василівна 19.08.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.36 

277 Мельничук Володимир 

Андрійович 

31.05.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.38 

278 Мельничук Галина 31.03.1958 Вінницька обл., Хмільницький 
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Пилипівна р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.38 

279 Літинська Ольга 

Борисівна 

23.08.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.40 

280 Літинська Дарія Юріївна 23.08.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.40 

281 Літинський Юрій 

Петрович 

18.03.1981 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.40 

282 Літинський Ростіслав 

Юрійович 

27.03.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.40 

283 Вітюк Галина Павлівна 15.01.1942 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.41 

284 Вітюк Діана Олегівна 19.06.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.41 

285 Вітюк Зоя Федорівна 30.10.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.41 

286 Бублик Павло 

Григорович 

11.04.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.43 

287 Процюк Світлана 

Василівна 

15.06.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.43 

288 Літинський Володимир 

Мефодійович 

09.03.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.44 

289 Літинський Максим 

Володимирович 

07.06.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.44 

290 Середа Надія Степанівна 24.09.1942 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.46 

291 Франчук Євгенія 

Іванівна 

22.08.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.46 

292 Франчук Олена 

Анатоліївна 

06.02.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.46 
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293 Нечай Василь 

Федорович 

04.08.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.47 

294 Стець Валентин 

Іванович 

29.05.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.49 

295 Фелько Людмила 

Сергіївна 

25.08.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.49 

296 Фелько Надія Миронівна 15.12.1929 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.49 

297 Баліцька Марія Яківна 01.05.1942 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.51 

298 Тесля Андрій 

Володимирович 

22.10.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.51 

299 Тесля Володимир 

Анатолійович 

16.07.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.51 

300 Тесля Катерина 

Степанівна 

17.05.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.51 

301 Тесля Роман 

Володимирович 

08.04.2000 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.51 

302 Столяр Валентина 

Сергіївна 

18.04.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.55 

303 Столяр Любов 

Степанівна 

07.01.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.55 

304 Столяр Олексій 

Сергійович 

17.08.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.55 

305 Буркот Людмила 

Сергіївна 

16.12.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.57 

306 Буркот Олесь Олегович 13.03.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.57 

307 Попадюк Григорій 

Іванович 

30.07.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Гагаріна, буд.57 

308 Попадюк Світлана 

Іванівна 

16.12.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.57 

309 Сімчук Віталій 

Васильович 

24.01.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.5-а 

310 Сімчук Всеволод 

Віталійович 

17.08.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.5-а 

311 Сімчук Ростислав 

Віталійович 

25.02.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.5-а 

312 Сімчук Тетяна 

Вікторівна 

07.08.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.5-а 

313 Шурман Андрій 

Олександрович 

22.11.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.5-а 

314 Шурман Світлана 

Марянівна 

30.07.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.5-а 

315 Літинська Галина 

Дмитрівна 

20.09.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12-а 

316 Літинська Марина 

Василівна 

01.05.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12-а 

317 Літинський Василь 

Васильович 

28.02.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12-а 

318 Літинський Максим 

Васильович 

18.04.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12-а 

319 Юкиш Роман Романович 22.04.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.12-а 

320 Огінська Лариса 

Петрівна 

29.08.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.14-а 

321 Огінський Михайло 

Іванович 

23.12.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.14-а 

322 Огінський Юрій 12.06.1983 Вінницька обл., Хмільницький 
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Михайлович р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.14-а 

323 Сокур Тетяна 

Михайлівна 

10.09.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.14-а 

324 Юстименко Андрій 

Степанович 

28.10.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.22-а 

325 Юстименко Олена 

Володимирівна 

15.04.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.22-а 

326 Юстименко Андрій 

Андрійович 

15.04.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.22-а 

327 Юстименко Крістіна 

Андріївна 

06.03.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.22-а 

328 Кузовов Артем 

Олександрович 

09.10.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24-а 

329 Кузовов Богдан 

Олександрович 

05.06.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24-а 

330 Кузовов Дмитро 

Олександрович 

30.05.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24-а 

331 Кузовова Олена 

Леонідівна 

06.12.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.24-а 

332 Вітюк Олег Олексійович 26.08.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.41-а 

333 Вітюк Олена Олегівна 01.08.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.41-а 

334 Стець Степан 

Володимирович 

09.01.1945 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гагаріна, буд.51-а 

335 Качур Віра Омелянівна 12.07.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.2 

336 Качур Любов 

Омелянівна 

17.02.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.2 
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337 Качур Наталія Василівна 15.07.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.2 

338 Літинська Альона 

Федорівна 

10.12.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.3 

339 Матяш Микола 

Онисимович 

01.01.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.5 

340 Мельник Надія 

Степанівна 

2.10.1941 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.5 

341 Михалюк Роман 

Тимофійович 

16.06.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.7 

342 Михалюк Таїна 

Микитівна 

26.03.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.7 

343 Паляничка Марія 

Михайлівна 

04.08.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.9 

344 Паляничка Микола 

Міліянович 

06.02.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.9 

345 Ксенченко Юрій 

Вікторович 

25.02.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.10 

346 Ксенченко Людмила 

Василівна 

12.09.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.10 

347 Ксенченко Анатолій 

Юрійович 

16.04.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.10 

348 Ксенченко Ігор 

Юрійович 

30.11.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.10 

349 Маковей Артем 

Олександрович 

04.04.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.11 

350 Маковей Людмила 

Петрівна 

16.05.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.11 

351 Маковей Максим 

Олександрович 

14.05.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Гнатюка, буд.11 

352 Борисенко Іван 

Андрійович 

21.08.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.12 

353 Шестопал Олександр 

Васильович 

15.05.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.12 

354 Літинська Таїна 

Антонівна 

15.01.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.14 

355 Літинська Тетяна 

Вікторівна 

25.07.2000 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.14 

356 Літинський Віктор 

Миколайович 

06.09.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.14 

357 Чабанюк Богдан 

Іванович 

04.01.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.15 

358 Чабанюк Іван 

Васильович 

03.08.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.15 

359 Чабанюк Назар Іванович 04.12.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.15 

360 Пугач Володимир 

Сергійович 

12.12.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.16 

361 Пугач Галина 

Степанівна 

08.04.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.16 

362 Пугач Сергій 

володимирович 

19.08.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.16 

363 Літинська Людмила 

Петрівна 

20.04.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.17 

364 Літинська Яна Василівна 20.04.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.17 

365 Лоїк Віталій Сергійович 18.05.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.17 

366 Лоїк Дмитро Сергійович 31.10.1997 Вінницька обл., Хмільницький 



108 
 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.17 

367 Лоїк Катерина 

Федорівна 

12.12.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.17 

368 Лоїк Олександр 

Сергійович 

24.02.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.17 

369 Мазур Костянтин 

Михайлович 

22.08.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.19 

370 Мазур Надія Євгенівна 11.05.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.19 

371 Мамчур Вячеслав 

Євгенович 

09.12.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.19 

372 Мамчур Євген 

Михайлович 

13.03.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.19 

373 Мамчур Михайло 

Євгенович 

10.04.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.19 

374 Мамчур Наталія 

Вячеславівна 

09.11.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.19 

375 Баліцька Тетяна Іллічна 01.06.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.20 

376 Дармограй Тимофій 

Миколайович 

27.08.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.20 

377 Заграбчук Наталія 

Тимофіївна 

22.05.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.20 

378 Заграбчук Олена 

Іванівна 

09.09.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.20 

379 Заграбчук Матвій 

Миколайович 

23.10.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.20 

380 Заграбчук Олексій 

Миколайович 

23.10.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.20 
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381 Козлюк Ганна Василівна 25.01.1951 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.21 

382 Коляденко Ольга 

Іванівна 

11.04.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.21 

383 Петрик Алла 

Олександрівна 

09.10.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.21 

384 Петрик Ілля 

Володимирович 

06.11.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.21 

385 Лоїк Віталій Юрійович 14.11.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.22 

386 Лоїк Марія Денисівна 15.04.1944 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.22 

387 Лоїк Світлана 

Володимирівна 

01.02.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.22 

388 Лоїк Юрій 

Володимирович 

08.05.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.22 

389 Муравський Іван 

Олександрович 

16.02.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.25 

390 Петренко Надія 

Степанівна 

13.06.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.25 

391 Пілішенко Олександр 

Валерійович 

18.08.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.25 

392 Кравець Андрій 

Михайлович 

10.12.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.27 

393 Кравець Валентина 

Іванівна 

15.03.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.27 

394 Стаднік Віталій 

Леонідович 

07.03.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.27 

395 Стаднік Оксана 

Михайлівна 

24.10.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Гнатюка, буд.27 

396 Паляничка Володимир 

Міліянович 

14.12.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.33 

397 Миколюк Діана Юріївна 01.07.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.35 

398 Миколюк Ольга 

Володимирівна 

26.03.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.35 

399 Миколюк Олена Юріївна 20.06.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.35 

400 Миколюк Юрій Іванович 06.05.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.35 

401 Тищенко Володимир 

Васильович 

01.09.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.35 

402 Тищенко Надія 

Володимирівна 

07.05.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.35 

403 Чабанюк Василь 

петрович 

05.10.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.36 

404 Чабанюк Галина 

Андріївна 

25.08.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.36 

405 Жмудюк Володимир 

Петрович 

11.03.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.37 

406 Глушко Людмила 

Миколаївна 

09.06.1955 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.38 

407 Юстименко Володимир 

Миколайович 

02.01.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.38 

408 Літинська Галина 

Семенівна 

07.11.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.39 

409 Тищенко Василь 

Семенович 

06.09.1945 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.39 

410 Тищенко Олександра 12.12.1942 Вінницька обл., Хмільницький 
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Лукашівна р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.39 

411 Тищенко Тетяна 

Василівна 

18.01.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.39 

412 Горупащенко іван 

Трохимович 

04.09.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.40 

413 Мартинюк Надія 

Іванівна 

19.08.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.40 

414 Гуменюк Анатолій 

Миколайович 

18.09.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.41 

415 Гуменюк Микола 

Васильович 

01.01.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.41 

416 Гуменюк Світлана 

Василівна 

14.12.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.41 

417 Дармограй Микола 

Петрович 

30.12.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.41 

418 Сіберко Володимир 

Петрович 

18.10.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.41 

419 Підковенко Ніна 

Трохимівна 

22.04.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.45 

420 Підковенко Юрій 

Володимирович 

21.09.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.45 

421 Підковенко Леонід 

Володимирович 

15.02.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.45 

422 Підковенко Ольга 

Володимирівна 

05.05.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.45 

423 Горупащенко Тетяна 

Іванівна 

04.08.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.47 

424 Кравчук Марія Іванівна 15.01.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Гнатюка, буд.47 
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425 Жабіцька Жанна 

Володимирівна 

31.07.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.1-а 

426 Балайда Володимир 

Ілліч 

19.01.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.1-а 

427 Балайда Ганна 

Григорівна 

10.02.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.1-а 

428 Жабіцький Марк 

Володимирович 

05.05.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.1-а 

429 Лоїк Яна Ігорівна 24.01.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.1-а 

430 Вихованець Оксана 

Григорівна 

29.05.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.1 

431 Калачик Анна 

Володимирівна 

15.07.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.2 

432 Калачик Володимир 

Ігорович 

15.02.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.2 

433 Калачик Галина 

Володимирівна 

14.05.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.2 

434 Калачик Раїса Іванівна 20.03.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.2 

435 Колісник Євгенія 

Володимирівна 

11.03.2000 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.2 

436 Андрощук Марія Яківна 06.04.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.3 

437 Стах Анастасія Ігорівна 12.12.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.3 

438 Стах Тетяна Леонідівна 24.06.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.3 

439 Шиян Ольга Леонідівна 04.05.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Дружби, буд.3 

440 Шиян Злата Ігорівна 16.12.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.3 

441 Кучер Анна Ігорівна 25.06.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.4 

442 Кучер Ігор Сергійович 12.03.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.4 

443 Кучер Марія Ігорівна 17.03.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.4 

444 Кучер Ольга Василівна 19.02.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.4 

445 Паламарчук Василь 

Петрович 

04.07.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.4 

446 Паламарчук Наталія 

Степанівна 

08.02.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.4 

447 Горбова Надія Оксенівна 09.02.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.5 

448 Літинська Галина 

Міліянівна 

03.03.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.6 

449 Сарнецький Казимир 

Броніславович 

16.11.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.6 

450 Сарнецький Ярослав 

Казимирович 

22.09.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.6 

451 Літинська Світлана 

Валеріївна 

12.06.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.7 

452 Літинський Владислав 

Миколайович 

29.07.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.7 

453 Літинський Вадим 

Миколайович 

10.06.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.7 

454 Літинський Денис 16.09.2013 Вінницька обл., Хмільницький 
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Миколайович р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.7 

455 Юстименко Валерій 

Анатолійович 

29.04.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.7 

456 Юстименко Людмила 

Леонідівна 

20.08.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.7 

457 Попадюк Валентина 

Афанасіївна 

26.09.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8 

458  Попадюк Олексій 

Іванович 

28.03.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8 

459  Попадюк Сергій 

Олексійович 

13.08.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8 

460 Мазур Сергій Денисович 14.04.2017 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

461 Юстименко Іван 

Анатолійович 

30.06.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

462 Юстименко Тетяна 

Василівна 

14.03.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

463 Юстименко Катерина 

Анатоліївна 

07.12.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

464 Юстименко Ірина 

Іванівна 

24.05.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

465 Юстименко Владислав 

Валентинович 

30.11.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

466 Юстименко Артем 

Володимирович 

10.04.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

467 Юстименко Маргарита 

Валентинівна 

13.08.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.9 

468 Паляничка Андрій 

Міліянович 

01.01.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.11 



115 
 

469 Паляничка Валентина 

Іванівна 

31.05.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.11 

470 Паляничка Андрій 

Андрійович 

31.07.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.11 

471 Паляничка Діана 

Андріївна 

10.06.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.11 

472 Антонюк Галина 

Петрівна 

05.03.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.13 

473 Білан Наталія Олегівна 06.09.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.17 

474 Білан Павло 

Олександрович 

02.10.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.17 

475 Дзьобко Галина 

Павлівна 

14.05.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.17 

476 Кравець Вероніка 

Сергіївна 

25.02.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8-а 

477 Кравець Ілона Сергіївна 14.07.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8-а 

478 Кравець Оксана 

Вікторівна 

14.08.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8-а 

479 Кравець Сергій 

Михайлович 

23.11.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8-а 

480 Тимошик Тетяна 

Миколаївна 

14.02.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Дружби, буд.8-а 

481 Бабюк Анатолій 

Петрович 

16.04.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.1 

482 Марущак Ніна 

Мартиянівна 

11.10.1931 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.1 

483 Буката Маргарита 

Олександрівна 

09.12.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Коцюбинського, буд.2 

484 Семенець Олена 

Казимирівна 

26.03.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.2 

485 Сивак Анжела 

Володимирівна 

01.01.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.2 

486 Степанюк Олена 

Василівна 

04.12.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.2 

487 Бублик Петро 

Григорович 

11.04.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.3 

488 Фелько Ніна Пахомівна 04.05.1928 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.4 

489 Лоїк Анатолій 

Олексійович 

08.05.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.6 

490 Лоїк Віра Іванівна 14.02.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.6 

491 Бублик Олексій 

Григорович 

24.06.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.7 

492 Колісник Ксенія 

Гаврилівна 

01.02.1927 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.8 

493 Колісник Петро 

Григорович 

05.07.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.8 

494 Клешко Євгенія 

Григорівна 

28.05.1935 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.9 

495 Клешко Іван Микитович 10.06.1935 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.9 

496 Пташнік Микола 

Олегович 

11.05.2017 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.9 

497 Пташнік Наталія 

Олександрівна 

03.12.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.9 

498 Шинкарук Андрій 20.01.2001 Вінницька обл., Хмільницький 
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Олексійович р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.9 

499 Шинкарук Галина 

Іванівна 

01.06.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.9 

500 Калачик Марія 

Дмитрівна 

14.01.1951 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.12 

501 Малєєв Артьом 

Олексійович 

09.05.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.13 

502 Малєєва Марина 

Олексіївна 

24.11.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.13 

503 Малєєва Наталія 

Миколаївна 

10.08.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.13 

504 Сбоєва Таїна Іванівна 23.02.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.13 

505 Клешко Віталій 

Володимирович 

19.01.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.14 

506 Клешко Володимир 

Іванович 

04.11.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.14 

507 Калачик Ольга Танасівна 15.07.1943 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.17 

508 Шадська Вікторія 

Юріївна 

21.01.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.17 

509 Шадська Евеліна 

Юріївна 

13.03.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.17 

510 Шадська Людмила 

Степанівна 

22.06.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.17 

511 Шадський Юрій 

Вячеславович 

12.06.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.17 

512 Юрчук Жанна 

Степанівна 

11.02.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.17 
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513 Літинська Галина 

Петрівна 

21.01.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.18 

514 Літинська Неля 

Анатоліївна 

13.01.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.18 

515 Літинський Павло 

Іванович 

14.02.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.18 

516 Літинський Олександр 

Павлович 

23.10.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.18 

517 Літинський Владислав 

Павлович 

30.01.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.18 

518 Попадюк Ольга Іванівна 17.11.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21 

519 Попадюк Сергій 

Іванович  

01.09.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21 

520 Попадюк Юрій Іванович 16.02.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21 

521 Літинська Надія 

Миколаївна 

13.08.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.22 

522 Літинська Наталія 

Миколаївна 

29.10.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.22 

523 Літинська Марія 

Миколаївна 

04.08.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.22 

524 Літинський Микола 

Володимирович 

08.05.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.22 

525 Бублик Надія Семенівна 19.02.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.24 

526 Бублик Роман 

Никонорович 

20.10.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.24 

527 Петренко Тетяна 

Андріївна 

20.04.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Коцюбинського, буд.26 

528 Лоїк Віра Василівна 04.01.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.27 

529 Іванюк Ліна Степанівна 28.06.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.29 

530 Мална Марія Петрівна 07.01.1928 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.29 

531 Опальницька Надія 

Василівна 

25.09.1955 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.29 

532 Мусійчук Богдан 

Васильович 

25.02.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.32 

533 Мусійчук Наталія 

Петрівна 

26.08.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.32 

534 Сидорук Володимир 

Вячеславович 

14.12.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.32 

535 Гринчук Галина 

Миколаївна 

20.03.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.34 

536 Гринчук Микола 

Миколайович  

07.10.1936 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.34 

537 Мазур Ольга 

Максимівна 

03.11.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.36 

538 Морозюк Віктор 

Федорович 

04.01.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.36 

539 Морозюк Галина 

Іванівна 

13.07.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.36 

540 Савчук Віталій Ігорович 12.10.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.36 

541 Савчук Ігор 

Володимирович 

18.06.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.36 

542 Савчук Тамара 19.10.1974 Вінницька обл., Хмільницький 
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Миколаївна р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.36 

543 Білан Наталія Василівна 28.08.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.40 

544 Вініченко Галина 

Григорівна 

08.03.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.6-а 

545 Лоїк Юрій Анатолійович 30.04.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.6-а 

546 Бублик Віталій 

Григорович 

10.05.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.13-а 

547 Бабкова Надія Іванівна 30.03.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.16-а 

548 Кліндух Анеля 

Феліксівна 

10.02.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.16-б 

549 Кліндух Інна Сергіївна 08.10.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.16-б 

550 Кліндух Сергій 

Петрович 

02.03.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.16-б 

551 Цилюрник Анастасія 

Дмитрівна 

13.03.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.16-б 

552 Цилюрник Наталія 

Сергіївна 

04.05.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.16-б 

553 Мартинюк Таїса 

Василівна 

15.01.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 

554 Мартинюк Роман 

Петрович 

28.08.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 

555 Цвіра Ангеліна 

Олександрівна 

07.02.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 

556 Цвіра Василь Дмитрович 05.10.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 
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557 Цвіра Євген Артурович 22.03.2017 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 

558 Цвіра Ірина Василівна 04.10.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 

559 Цвіра Максим 

Русланович 

16.05.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 

560 Цвіра Надія Сергіївна 23.09.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.21-а 

561 Літинська Надія 

Володимирівна 

10.10.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.38-а 

562 Літинський Віктор 

Денисович 

03.01.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.38-а 

563 Літинський Володимир 

Вікторович 

15.06.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Коцюбинського, буд.38-а 

564 Кулик Мирослава 

Олексіївна 

16.08.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.1 

565 Попова Христина 

Сергіївна 

03.03.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.1 

566 Попова Юлія 

Олександрівна 

05.05.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.1 

567 Тимошик Олександр 

Сергійович 

02.02.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.1 

568 Буфан Віталій 

Володимирович 

19.12.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.2 

569 Буфан Володимир 

Борисович 

04.01.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.2 

570 Буфан Дмитро 

Ярославович 

26.08.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.2 

571 Буфан Ольга Сергіївна 12.05.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Мічуріна, буд.2 

572 Буфан Тетяна Павлівна 20.04.1955 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.2 

573 Буфан Ярослав 

Володимирович 

20.10.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.2 

574 Заблоцька Мальвіна 

Феліксівна 

26.10.1934 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.2 

575 Літинська Валентина 

Віталіївна 

26.11.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.3 

576 Літинська Діана 

Володимирівна 

16.08.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.3 

577 Літинський Володимир 

Борисович 

30.11.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.3 

578 Клешко Оксана 

Анатоліївна 

17.08.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.4 

579 Клешко Артем 

Вячеславович 

04.03.2017 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.4 

580 Клешко Віктор 

Дмитрович 

10.09.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.4 

581 Клешко Вячеслав 

Вікторович 

20.01.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.4 

582 Клешко Олександр 

Вікторович 

22.04.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.4 

583 Клешко Тетяна Іванівна 01.01.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.4 

584 Бублик Василь Іванович 04.02.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.6 

585 Бублик Ірина 

Миколаївна 

29.04.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.6 

586 Бублик Марія Василівна 14.10.1997 Вінницька обл., Хмільницький 
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р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.6 

587 Бублик Олександр 

Васильович 

13.03.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.6 

588 Фелько Марія Олексіївна 08.04.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.7 

589 Степчук Анна 

Олександрівна 

10.07.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.8 

590 Фелько Михайло 

Михайлович 

04.11.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.8 

591 Фелько Оксана 

Михайлівна 

20.07.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.8 

592 Літинський Віктор 

Михайлович 

05.03.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.9 

593 Літинський Віктор 

Вікторович 

23.10.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.9 

594 Майданська Ніна 

Федорівна 

02.05.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.9 

595 Потужна Вікторія 

Вікторівна 

13.06.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.9 

596 Потужна Ірина 

Миколаївна 

12.04.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.9 

597 Середа Надія Семенівна 24.06.1933 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.10 

598 Середа Степан Гнатович 28.06.1933 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.10 

599 Столяр Тетяна Сергіївна 25.11.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.10 

600 Цимбалюк Владислав 

Станіславович 

07.11.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.10 
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601 Цимбалюк Катерина 

Станіславівна 

27.03.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.10 

602 Ахмеджанова Рано 

Махмутівна 

17.05.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.11 

603 Ахмеджанов Хафіз 

Анварович 

25.11.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.11 

604 Муравська Валентина 

Федорівна 

22.06.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.11 

605 Муравський Олександр 

Васильович 

18.06.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.11 

606 Муравський Сергій 

Васильович 

19.04.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.11 

607 Муравський Радіон 

Сергійович 

01.11.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.11 

608 Шевчук Володимир 

Михайлович 

21.01.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.13 

609 Шевчук Нікіта 

Михайлович 

21.07.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.13 

610 Шевчук Тетяна Іванівна 26.03.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.13 

611 Гонтюк Ганна Мусіївна 10.12.1936 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.14 

612 Гонтюк Інна Миколаївна 02.05.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.14 

613 Гонтюк Михайло 

Іванович 

01.06.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.14 

614 Гонтюк Олександр 

Іванович 

17.08.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.14 

615 Гонтюк Олександр 

Олександрович 

07.06.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Мічуріна, буд.14 

616 Іллінська Оксана 

Миколаївна 

30.11.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.14 

617 Горупащенко Олександр 

Іванович 

11.05.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.15 

618 Колісник Марія 

Григорівна 

29.08.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.15 

619 Фелько Анатолій 

Олексійович 

07.06.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.17 

620 Фелько Оксана 

Анатоліївна 

07.10.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.17 

621 Фелько Олексій 

Анатолійович 

28.05.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.17 

622 Фелько Тетяна 

Володимирівна 

29.09.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.17 

623 Ашурова Анастасія 

Володимирівна 

14.03.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.18 

624 Мішина Надія Сергіївна 04.12.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.18 

625 Обелець Людмила 

Ходибаївна 

03.09.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.18 

626 Таджибаєв Руслан 

Ходибайович 

06.09.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.18 

627 Лоїк Ніла Мусіївна 07.11.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.19 

628 Габаль Антоніна 

Вікторівна 

11.02.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.23 

629 Габаль Марина 

Анатоліївна 

27.04.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.23 

630 Форманюк Олена 12.11.1942 Вінницька обл., Хмільницький 
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Володимирівна р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.23 

631 Поліщук Вадим 

Федорович 

14.01.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.31 

632 Попадюк Володимир 

Степанович 

11.03.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.32 

633 Лоїк Олег Миколайович 06.04.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.36 

634 Зьомка Євгенія 

Никонівна 

29.05.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.40 

635 Шевчук Віктор 

Дмитрович 

27.08.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.10-а 

636 Шевчук Віра Степанівна 01.01.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Мічуріна, буд.10-а 

637 Літинська Яна Василівна 25.04.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.3 

638 Лоїк Катерина 

Федорівна 

13.12.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.3 

639 Лоїк Людмила Петрівна 20.04.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.3 

640 Вихованець Володимир 

Григорович 

01.04.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.4 

641 Вихованець Валентина 

Петрівна 

14.08.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.4 

642 Вихованець Наталія 

Володимирівна 

15.07.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.4 

643 Дубець Анатолій 

Григорович 

16.08.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.8 

644 Дубець Анастасія 

Михайлівна 

16.08.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.8 
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645 Килимнюк Василь 

Михайлович 

14.08.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.12 

646 Килимнюк Ганна 

Володимирівна 

05.02.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.12 

647 Килимнюк Юрій 

Васильович 

30.05.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.12 

648 Палагній Віктор 

Павлович 

28.08.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.12 

649 Босенко Вадим Іванович 28.11.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.14 

650 Босенко Діана 

Володимирівна 

03.09.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.14 

651 Босенко Ілля Вадимович 02.08.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.14 

652 Босенко Софія 

Вадимівна 

28.07.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.14 

653 Босенко Тетяна 

Григорівна 

06.02.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.14 

654 Доманський Павло 

Вацлавович 

29.07.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.16 

655 Роганчук Борис 

Олександрович 

03.03.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Миру, буд.1-а 

656 Качур Олександра 

Василівна 

29.03.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.4 

657 Качур Олена Валеріївна 06.07.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.1 

658 Літинська Зінаїда 

Петрівна 

31.01.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.1 

659 Літинський Валерій 

Васильович 

11.01.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Молодіжна, буд.1,кв.4 

660 Осаволюк Валентина 

Міліянівна 

10.04.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.4 

661 Осаволюк Віталій 

Валерійович 

06.11.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.2 

662 Свистак Андрій 

Володимирович 

31.01.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.2 

663 Свистак Володимир 

Володимирович 

27.02.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.2 

664 Свистак Галина 

Андріївна 

20.11.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.1,кв.2 

665 Свистак Нікіта 

Володимирович 

21.09.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.3 

666 Бакун Надія Іванівна 23.03.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.3 

667 Бакун Сергій 

Володимирович 

13.03.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

668 Літинська Наталія 

Іванівна 

15.05.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

669 Літинський Сергій 

Вікторович 

27.03.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

670 Літинський Дмитро 

Сергійович 

15.08.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

671 Мельник Леонід 

Васильович 

17.10.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.4 

672 Мельник Надія 

Степанівна 

12.07.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.4 

673 Мельник Олена 

Леонідівна 

25.03.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.4 

674 Паламарчук Петро 18.03.1965 Вінницька обл., Хмільницький 
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Петрович р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

675 Паламарчук Валентина 

Іванівна 

28.09.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

676 Паламарчук Дмитро 

Петрович 

04.08.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

677 Паламарчук Олександр 

Петрович 

04.08.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

678 Паламарчук Софія 

Дмитрівна 

17.07.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

679 Паламарчук Наталія 

Миколаївна 

27.07.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.2 

680 Поліщук Микола 

Михайлович 

09.07.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.1 

681 Поліщук Юлія Іванівна 12.07.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.1 

682 Соколюк Аліна 

Вікторівна 

28.04.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.1 

683 Соколюк Діана 

Вікторівна 

04.09.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.1 

684 Соколюк Тетяна 

Миколаївна 

16.09.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.2,кв.1 

685 Михалюк Валерій 

Романович 

01.01.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.2 

686 Михалюк Леся Петрівна 11.09.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.2 

687 Михалюк Роман 

Валерійович 

22.05.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.2 

688 Морозюк Геннадій 

Іванович 

05.02.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.1 
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689 Морозюк Іван Іванович 05.07.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.1 

690 Сисюк Іванна Іванівна 10.07.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.1 

691 Скружинська Наталія 

Миколаївна 

05.07.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.3 

692 Скружинський Сергій 

Станіславович 

29.04.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.3 

693 Скружинський Роман 

Сергійович 

04.11.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.3,кв.3 

694 Лиховітер Олександра 

Михайлівна 

30.10.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.5 

695 Мална Василь 

Володимирович 

09.02.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.5 

696 Мална Галина 

Михайлівна 

27.01.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.5 

697 Мална Наталія 

Василівна 

15.11.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.5 

698 Мална Оксана Василівна 09.02.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.5 

699 Губа Володимир 

Олександрович 

04.05.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.7 

700 Каньшин Сергій 

Олександрович 

01.10.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.7 

701 Каньшина Ольга 

Сергіївна 

24.01.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.7 

702 Каньшина Олена 

Олександрівна 

09.08.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.7 

703 Андрухов Руслан 

Степанович 

26.04.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Молодіжна, буд.8 

704 Андрухов Сергій 

Русланович 

14.10.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.8 

705 Андрухова Світлана 

Валентинівна 

01.01.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.8 

706 Андрухова Інна 

Русланівна  

08.11.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.8 

707 Юстименко Олександр 

Дмитрович 

07.09.1968 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.9 

708 Юстименко Надія 

Степанівна 

07.01.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.9 

709 Юстименко Ірина 

Олександрівна 

10.07.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.9 

710 Юстименко Констянтин 

Олександрович 

08.05.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.9 

711 Сорока Віктор Петрович 18.10.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.10 

712 Сорока Наталія 

Вікторівна 

27.11.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.10 

713 Сорока Тамара 

Степанівна  

07.10.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.10 

714 Сорока Іван 

Володимирович 

09.04.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.11 

715 Сенюк Михайло 

Вікторович 

29.07.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.11 

716 Сенюк Наталія Іванівна 24.081968 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Молодіжна, буд.11 

717 Баліцька Анастасія 

Вікторівна 

13.01.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.4 

718 Баліцька Наталія 29.12.1980 Вінницька обл., Хмільницький 
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Володимирівна р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.4 

719 Баліцький Віктор 

Анатолійович 

08.02.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.4 

720 Баліцький Станіслав 

Вікторович 

16.04.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.4 

721 Бартко Марія 

Никифорівна 

13.06.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.2 

722 Загика Іван Аркадійович 04.09.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.5 

723 Загика Любов Пилипівна 19.07.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.5 

724 Загика Сергій Іванович 25.05.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.5 

725 Захарчук Микола 

Васильович 

04.08.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.6 

726 Захарчук Олена 

Степанівна  

29.09.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.6 

727 Муравська Інна Іванівна 06.07.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.8 

728 Муравський Володимир 

Олександрович 

17.07.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.8 

729 Муравський Роман 

Володимирович  

28.04.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.8 

730 Наконечна Тетяна 

Аркадіївна 

10.04.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.3 

731 Наконечна Надія 

Федорівна 

06.05.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.3 

732 Фаринюк Наталія 

Юліївна 

01.01.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Площа Перемоги, буд.3, кв.7 
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733 Соляр Володимир 

Миколайович 

03.05.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.1 

734 Соляр Марія Захарівна 12.02.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.1 

735 Лоїк Іван Васильович 28.01.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.2 

736 Лоїк Оксана Іванівна 30.01.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.2 

737 Нікулиця Віктор 

Володимирович 

08.12.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.4 

738 Нікулиця Вадим 

Вікторович 

26.09.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.4 

739 Нікулиця Ганна 

Михайлівна 

25.06.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.4 

740 Стець Інна 

Олександрівна 

04.11.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6 

741 Стець Марія Арсентіївна 01.01.1921 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6 

742 Стець Марія 

Олександрівна 

25.08.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6 

743 Стець Олександр 

Степанович 

22.10.1968 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6 

744 Стець Ярослав 

Констянтинович 

27.09.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6 

745 Попадюк Тетяна 

Іванівна 

12.01.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.7 

746 Божанська Євдокія 

Дмитрівна 

01.01.1931 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.8 

747 Божанська Надія 

Іванівна 

08.03.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 



134 
 

Поповича, буд.8 

748 Божанський Микола 

Андрійович 

02.10.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.8 

749 Божанський Сергій 

Миколайович 

27.02.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.8 

750 Божанський Андрій 

Миколайович 

14.12.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.8 

751 Калачик Марія 

Григорівна 

13.01.1935 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.9 

752 Стець Олег Русланович 12.05.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.10 

753 Стець Олена Русланівна 04.03.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.10 

754 Стець Ольга 

Володимирівна 

08.08.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.10 

755 Стець Руслан Іванович 21.10.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.10 

756 Андрощук Леонід 

Васильович 

28.08.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.11 

757 Ярешко Людмила 

Іванівна 

07.04.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.12 

758 Гребенюк Марія 

Сергіївна 

20.11.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.13 

759 Гребенюк Марта 

Вікторівна 

07.07.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.13 

760 Гребенюк  Марина 

Вікторівна 

03.05.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.13 

761 Гребенюк Юлія 

Вікторівна 

17.02.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.13 

762 Літинська Теьяна 25.03.1963 Вінницька обл., Хмільницький 
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Василівна р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.14 

763 Літинський Дмитро 

Васильович 

08.02.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.14 

764 Літинський Ярослав 

Дмитрович 

10.09.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.14 

765 Літинський Назар 

Дмитрович 

28.11.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.14 

766 Літинський Дмитро 

Назарович 

14.03.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.14 

767 Глуздань Ірина Сергіївна 28.05.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.16 

768 Глуздань Лідія 

Олександрівна 

22.09.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.16 

769 Глуздань Ольга 

Серніївна 

21.06.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.16 

770 Глуздань Сергій 

Миколайович 

28.06.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.16 

771 Михальська Світлана 

Романівна 

02.04.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.17 

772 Лоїк Василь Васильович 03.02.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.2/1 

773 Шкатюк Анастасія 

Романівна 

17.12.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6-а 

774 Шкатюк роман 

Юрійович 

19.06.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6-а 

775 Шкатюк Тетяна 

Олександрівна 

11.17.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6-а 

776 Шкатюк Юрій 

Миколайович 

13.02.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Поповича, буд.6-а 
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777 Гуменюк Віктор 

Олександрович 

01.01.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.1 

778 Гуменюк Надія 

Степанівна 

21.10.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.1 

779 Гуменюк Сергій 

Вікторович 

17.10.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.1 

780 Літинський Григорій 

Іванович 

13.07.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.5 

781 Середа Віталій 

Миколайович 

14.02.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.8 

782 Середа Галина 

Степанівна 

07.06.1954 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.8 

783 Середа Микола 

Мартиянович 

01.01.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.8 

784 Майданська Марія 

Михайлівна 

16.12.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.9 

785 Майданський Олександр 

Петрович 

01.12.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.9 

786 Майданський Михайло 

Олександрович 

20.11.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.9 

787  Швець Таїна Микитівна 17.09.1938 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.13 

788 Морозюк Микола 

Федорович 

25.08.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.15 

789 Попадюк Василь 

Іванович 

08.05.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.11-а 

790 Попадюк Валентина 

Борисівна 

29.04.1967 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Провулок Гагаріна, буд.11-а 

791 Попадюк Наталія 

Василівна 

12.11.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 
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Провулок Гагаріна, буд.11-а 

792 Стецюк Віра Іванівна 13.12.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.1 

793 Єлізаров Артем 

Сергійович 

10.10.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.2 

794 Єлізаров Сергій 

Юрійович 

15.02.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.2 

795 Єлізарова Тетяна 

Іванівна 

01.12.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.2 

796 Кириченко Валентина 

Іванівна 

01.01.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.2 

797  Похила Григорій 

Сергійович 

23.01.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.2 

798 Синчук Марія 

Григорівна 

24.07.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.2 

799 Лучинська Тамара 

Іванівна 

13.08.1955 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.5 

800 Лучинська Вікторія 

Вітіліївна 

06.05.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.5 

801 Лучинський Олександр 

Олексійович 

24.08.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Р.Літинського, буд.5 

802 Лучинський Артем 

Васильович 

21.07.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 5 

803 Шинкарук Євігенія 

Микитівна 

04.03.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 7 

804 Шинкарук Олександр 

Борисович 

21.02.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 7 
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805 Шинкарук Тетяна 

Олександрівна 

10.11.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 7 

806 Літинська Катерина 

Володимирівна 

09.10.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8 

807 Літинська Ольга 

Володимирівна 

24.07.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8 

808 Літинський Володимир 

Вікторович 

24.12.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8 

809 Літинський Віктор 

Володимирович 

10.11.2000 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8 

810 Літинська Олександра 

Іванівна 

11.10.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 9 

811 Літинський Віктор 

Володимирович 

15.01.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 9 

812 Лоїк Жанна Олегівна 19.06.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 11 

813 Лоїк Микола Олегович 17.12.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 11 

814 Лоїк Олександр 

Миколайович 

20.04.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 11 

815 Лоїк Тетяна Іванівна 01.02.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  
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Р. Літинського, буд. 11 

816 Федонюк Іван Олегович 13.10.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 11 

817 Ксеніч Володимир 

Сергійович 

30.01.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 14 

818 Ксеніч Ігор 

Володимирович 

04.01.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 14 

819 Поліщук Галина 

Олексіївна 

26.11.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 15 

820 Майданський Степан 

Миколайович 

10.01.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 16 

821 Майданський Віктор 

Степанович 

18.09.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 16 

822 Юстименко Люся 

Іванівна 

12.05.1928 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 17 

823 Мазур Наталія Яківна 25.28.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 18 

824 Крамар Ніна Іванівна 30.04.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 19 

825 Калачик Володимир 

Іванович 

02.02.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 20 

826 Якубівський Павло 05.07.1979 Вінницька обл., Хмільницький 
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Олександрович р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 21 

827 Пронь Аліна Василівна 06.06.2017 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 22 

828 Пронь Василь Іванович 04.06.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 22 

829 Пронь Вячеслав 

Васильович 

25.05.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 22 

830 Пронь Максим 

Васильович 

11.10.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 22 

831 Пронь Олександр 

Іванович 

29.11.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 22 

832 Пронь Таїса Вікторівна 27.10.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 22 

833 Пронь Тетяна 

Степанівна 

18.08.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 22 

834 Калачик Вікторія 

Вікторівна 

30.12.2001 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 

835 Літинська Галина 

Іванівна 

29.07.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 

836 Літинська Валентина 

Михайлівна 

16.10.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 
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837 Літинський Віктор 

Михайлович 

25.09.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 

838 Ордін Олександр 

Русланович 

20.02.1996 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 

839 Осаволюк Максим 

Васильович 

10.04.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 

840 Рейш Валентина 

Михайлівна 

28.09.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 

841 Рейш Тетяна Сергіївна 18.04.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 24 

842 Літинська Софія 

Василівна 

15.10.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 25 

843 Лучинський Микола 

Васильович 

02.12.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 25 

844 Калачик Таїна Іванівна 30.07.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 26 

845 Ксензук Наталія 

Михайлівна 

14.12.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 28 

846 Ксензук Сергій 

Михайлович 

02.09.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 28 

847 Лапченко Інна Сергіївна 19.05.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  
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Р. Літинського, буд. 28 

848 Лапченко Артем 

Артурович 

16.12.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 28 

849 Осаволюк Василь 

Васильович 

01.02.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 30 

850 Осаволюк Іван Петрович 12.04.1959 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 30 

851 Осаволюк Наталія 

Миколаївна 

12.10.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 30 

852 Літинська Валентина 

Ростиславівна 

29.02.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 31 

853 Літинська Олеся 

Олександрівна 

19.09.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 31 

854 Літинська Анастасія 

Володимирівна 

12.02.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 31 

855 Літинський Володимир 

Вікторович 

31.05.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 31 

856 Літинська Анжеліка 

Володимирівна 

12.04.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 31 

857 Белза Володимир 

Миколайович 

16.07.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

858 Белза Галина 21.08.1942 Вінницька обл., Хмільницький 
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Михайлівна р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

859 Максимів Алла 

Валеріївна 

13.04.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

860 Максимів Андрій 

Васильович 

15.03.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

861 Максимів Володимир 

Васильович 

21.07.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

862 Максимів Каріна 

Василівна 

21.06.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

863 Максимів Констянтин 

Васильович 

02.03.2014 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

864 Морій Анатолій 

Валерійович 

04.04.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

865 Морій Ніна Степанівна 08.06.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 32 

866 Зоріна Надія Іванівна 01.05.1940 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 35 

867 Швець Євгенія Павлівна 13.07.1944 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 35 

868 Швець Олексій 

Миколайович 

28.01.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 35 
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869 Закревська Анна 

Павлівна 

21.12.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 36 

870 Закревська Мар’яна 

Сергіївна 

14.03.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 36 

871 Калачик Галина 

Степанівна 

12.10.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 36 

872 Руткевич Лілія Павлівна 04.11.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 36 

873 Рибак Дмитро 

Семенович 

25.06.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 37 

874 Рибак Марія 

Володимирівна 

13.10.1690 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 37 

875 Стець Олександр 

Васильович 

26.10.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 39 

876 Фурманчук Галина 

Олександрівна 

20.12.1950 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 39 

877 Жмудюк Галина 

Макарівна 

29.10.1958 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 41 

878 Майданська Ганна 

Миколаївна 

15.06.1942 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 42 

879 Літинська Людмила 

Романівна 

24.07.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  
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Р. Літинського, буд. 43 

880 Муравська Варвара 

Гнатівна 

30.08.1928 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 43 

881 Нечай Роман Юрійович 08.02.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 43 

882 Нечай Юрій Іванович 02.10.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 43 

883 Калачик Софія 

Мефодівна 

07.01.1928 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 49 

884 Сидорук Галина 

Петрівна 

01.12.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 49 

885 Літинська Оксана 

Миколаївна 

15.12.1968 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 50 

886 Літинська Марина 

Леонідівна 

19.09.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 50 

887 Літинська Вікторія 

Леонідівна 

10.07.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 50 

888 Літинський Леонід 

Миколайович 

26.01.1940 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 50 

889 Майданська Галина 

Степанівна 

26.07.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 50 

890 Літинський Степан 22.09.1996 Вінницька обл., Хмільницький 
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Романович р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 51 

891 Чечіль Анатолій 

Петрович 

22.04.1953 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 2-а 

892 Свірська Леся 

Анатоліївна 

04.11.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 5-а 

893 Свірська Світлана 

Євгеніївна 

13.02.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 5-а 

894 Тимінська Велентина 

Петрівна 

03.02.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 5-а 

895 Клешко Валентина 

Григорівна 

15.12.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8-а 

896 Клешко Григорій 

Микитович 

19.06.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8-а 

897 Шурман Вероніка 

Олегівна 

20.06.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8-а 

898 Шурман Олександр 

Олегович 

30.07.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Р. Літинського, буд. 8-а 

899 Середа Марія Петрівна 20.07.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 2 

900 Чернета Вікторія 

Іванівна 

23.01.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 3 
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901 Чернета Іван 

Миколайович 

27.06.1985 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 3 

902 Чернета Софія Іванівна 29.11.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 3 

903 Чернета Тетяна Іванівна 12.09.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 3 

904 Попенко Лариса 

Дмитрівна 

21.08.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 5 

905 Попенко Петро 

Васильович 

19.07.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 5 

906 Новак Вадим Юрійович 25.09.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 6 

907 Новак Костянтин 

Юрійович 

10.04.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 6 

908 Новак Лариса Василівна 17.05.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 6 

909 Мельник Ганна 

Василівна 

23.08.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 7 

910 Літинська Антоніна 

Іванівна 

16.08.1948 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 8 

911 Літинський Сергій 

Михайлович 

10.10.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  
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Садова, буд. 8 

912 Попадюк Євгенія 

Олександрівна 

06.09.1945 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 9 

913 Літинська Галина 

Андріївна 

28.11.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 10 

914 Глуздань Євдокія 

Іванівна 

14.03.1951 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 11 

915 Глуздань іван 

Дмитрович 

06.11.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 11 

916 Попадюк Валентина 

Володимирівна 

08.01.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 12 

917 Попадюк Вікторія 

Валеріївна 

25.12.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 12 

918 Бездєнєжник Меланія 

Андріївна 

13.01.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 14 

919 Босенко Валерій 

Іванович 

20.10.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 14 

920 Босенко Ігор 

Валерійович 

27.12.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 14 

921 Босенко Оксана 

Валеріївна 

14.01.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 14 

922 Босенко Світлана 28.06.1971 Вінницька обл., Хмільницький 
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Миколаївна р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 14 

923 Воробйова Тетяна 

Миколаївна 

09.09.1990 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 18 

924 Воробйова Катерина 

Миколаївна 

17.05.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 18 

925 Воробйова Марія 

Василівна 

21.09.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 18 

926 Захаров Павло 

Володимирович 

19.06.2004 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 18 

927 Кухар Галина Танасівна 09.04.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 18 

928 Тимошик Валерія 

Віталіївна 

01.03.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 19 

929 Тимошик Віталій 

Вікторович 

23.09.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 19 

930 Тимошик Каріна 

Віталіївна 

10.10.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 19 

931 Тимошик Мирослава 

Миколаївна 

02.01.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 19 

932 Сенюк Анатолій 

Іванович 

25.11.1979 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 20 
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933 Сенюк Олена Іванівна 07.09.1945 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 20 

934 Фищук Валентина 

Василівна 

14.07.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 23 

935 Фищук Олександр 

Васильович 

14.11.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 23 

936 Мельник Віталій 

Григорович 

08.12.1942 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 24 

937 Літинська Наталія 

Михайлівна 

23.03.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 25 

938 Літинська Марина 

Рахимівна 

05.12.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 25 

939 Літинська Софія 

Володимирівна 

05.10.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 25 

940 Літинська Анастасія 

Володимирівна 

01.11.2016 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 25 

941 Жабіцька Емілія 

Йосипівна 

28.01.1933 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 25 

942 Ревізор Владислав 

Олегович 

16.07.1998 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 27 

943 Ревізор Інна Анатоліївна 18.03.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  
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Садова, буд. 27 

944 Ревізор Катерина 

Олегівна 

07.12.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 27 

945 Ревізор Наталія 

Вячеславівна 

02.11.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 27 

946 Ревізор Олег 

Миколайович 

03.03.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 27 

947 Ревізор Олександр 

Олегович 

08.05.2002 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 27 

948 Славінська Віра 

Гаврилівна 

14.01.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 31 

949 Горбатюк Даніїл 

Олександрович 

30.12.2015 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

950 Горбатюк Олександр 

Степанович 

15.09.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

951 Горбатюк Павло 

Олександрович 

14.04.2009 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

952 Горбатюк Станіслав 

Олександрович 

23.04.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

953 Ковальчук Євген 

Анатолійович 

20.08.1991 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

954 Олійник Ірина 07.03.1988 Вінницька обл., Хмільницький 
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Володимирівна р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

955 Олійник Олександр 

Володимирович 

08.09.1982 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

956 Стецюк Василь Іванович 01.09.1956 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 32 

957 Калачик Михайло 

Гаврилович 

12.02.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 33 

958 Калачик Ольга 

Володимирівна 

24.07.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 33 

959 Калачик Галина 

Устимівна 

05.04.1939 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 34 

960 Поліщук Вікторія 

Володимирівна 

13.10.2005 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 35 

961 Поліщук Владислав 

Володимирович 

03.08.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 35 

962 Поліщук Олена 

Василівна 

29.10.1986 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 36 

963 Поліщук Василь 

Пилипович 

01.01.1946 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 36 

964 Поліщук Василь 

Васильович 

02.06.1977 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 36 



153 
 

965 Поліщук Тамара 

Василівна 

10.08.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 36 

966 Колісник Микола 

Васильович 

05.12.1941 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 38 

967 Колісник віктор 

Анатолійович 

25.11.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 40 

968 Колісник Вікторія 

Вікторівна 

24.01.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 40 

969 Колісник василь 

Вікторович 

05.12.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 40 

970 Колісник Надія 

Василівна 

09.09.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 40 

971 Попадюк валентина 

Василівна 

25.12.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 40 

972 Поліщук Анеля Іванівна 18.08.1943 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 42 

973 Рудкевич Богдан 

Віталійович 

18.11.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 45 

974 Рудкевич Віталій 

Людвигович 

16.01.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 45 

975 Рудкевич Владислав 

Віталійович 

18.04.2013 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  
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Садова, буд. 45 

976 Рудкевич Зоя Василівна 16.02.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 45 

977 Кучук Василь 

Олександрович 

15.05.1965 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 46 

978 Калачик Віктор 

Григорович 

19.08.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 48 

979 Римарцов Віктор 

Петрович 

19.07.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 48 

980 Вітошко Віктор 

Васильович 

23.05.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 50 

981 Вітошко Світлана 

Стипанівна 

20.10.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 50 

982 Матюха Євгенія 

Мартиянівна 

30.09.1933 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 57 

983 Заблоцький Адольф 

Феліксович 

28.09.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 57 

984 Мельник Віталій 

Григорович 

07.12.1983 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 17 

985 Мельник Катерина 

Міліянівна 

17.01.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 17 

986 Котузова Віра Данилівна 20.04.1963 Вінницька обл., Хмільницький 
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р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 17 

987 Літинська Людмила 

Григорівна 

19.07.1932 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Садова, буд. 18 

988 Літинський Володимир 

Іванович 

08.06.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Центральна, буд. 2 

989 Літинський Володимир 

Іванович 

24.04.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Центральна, буд. 2 

990 Літинський Віктор 

Володимирович 

21.05.1988 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул.  

Центральна, буд. 2 

1306 Юстименко Альона 

Олегівна 

23.10.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Шляхова, буд.18 

1307 Юстименко  Юлія 

Володимирівна 

29.12.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Шляхова, буд.18 

1308 Пастух Ігор Петрович 04.03.1970 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Шляхова, буд.8-а 

1309 Пастух Лілія Іванівна 02.08.1976 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Шляхова, буд.8-а 

1310 Пастух  Людмила 

Ігорівна 

26.09.1995 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Шляхова, буд.8-а 

1311 Пастух Марина Ігорівна 03.08.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Шляхова, буд.8-а 

1312 Пастух Яна Ігорівна 26.05.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

Шляхова, буд.8-а 

1313 Гуменюк Анатолій 

Гнатович 

03.01.1951 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Гагаріна, буд.2 

1314 Гуменюк Надія 25.12.1938 Вінницька обл., Хмільницький 
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Лукашівна  р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Гагаріна, буд.2 

1315 Гуменюк Юрій Іванович 30.04.1961 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Гагаріна, буд.2 

1316 Попадюк Віра 

Леонтіївна 

04.01.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Гагаріна, буд.11 

1317 Шишковська Оксана 

Іванівна 

24.06.1978 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Гагаріна, буд.11 

1318 Шишковський 

Констянтин Русланович 

08.01.2006 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Гагаріна, буд.11 

1319 Шишковський Руслан 

Миколайович  

13.03.1975 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Гагаріна, буд.11 

1320 Сидорук Григорій 

Іванович 

07.02.1957 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.2 

1321 Сидорук Ніна Федорівна 02.07.1924 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.2 

1322 Дідик Ганна Борисівна 22.10.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.3 

1323 Дідик Сергій Петрович 02.01.1964 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.3 

1324 Джеджула Василь 

Миколайович 

16.11.1963 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1325 Джеджула Василь 

Михайлович 

01.03.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1326 Джеджула Ганна 

Володимирівна  

25.05.1993 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 
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буд.4 

1327 Джеджула Марія 

Миколаївна 

30.09.1969 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1328 Джеджула Михайло 

Васильович 

10.11.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1329 Лоїк Антоніна 

Оксентіївна 

10.03.1918 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1330 Цюрпіта Максим 

Юрійович 

17.12.2008 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1331 Цюрпіта  Тетяна 

Володимирівна 

30.05.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1332 Щербата Ірина 

Василівна 

10.03.1989 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.4 

1333 Пугач Григорій Іванович 31.01.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.8 

1334 Пугач Марія Григорівна 04.11.1962 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.9 

1335 Літинська Валентина 

Самійлівна 

14.04.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.10 

1336 Літинська  Тетяна 

Василівна 

12.12.1937 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.13 

1337 Літинський Василь 

Іванович 

13.11.1960 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 
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буд.13 

1338 Клешко Анатолій 

Федотович 

22.03.1944 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.20 

1339 Клешко  Ніна Микитівна 10.03.1947 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.20 

1340 Гунько Інна Юріївна 17.08.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.29 

1341 Ткач Богдан Дмитрович 20.07.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.29 

1342 Ткач Олена Юрівна 12.07.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.29 

1343 Ільїн Артур 

Валентинович 

07.02.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.31 

1344 Ільїна Даяна 

Валентинівна 

26.09.1999 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.31 

1345 Ільїна Марнарита 

Іванівна 

04.03.2011 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.31 

1346 Ільїна Олена Степанівна  09.02.1973 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.31 

1347 Поліщук Галина 

Міліянівна 

10.10.1952 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.31 

1348 Соколюк Василь 

Васильович 

14.06.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 
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буд.38 

1349 Соколюк Віра Василівна 20.11.1944 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.38 

1350 Соколюк Віктор 

Васильович 

14.06.1980 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.38 

1351 Соколюк Вікторія 

Василівна 

08.05.2007 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.38 

1352 Соколюк Ірина 

Василівна 

05.04.1987 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.38 

1353 Соколюк Роман 

Васильович 

01.04.2012 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.38 

1354 Попадюк Олександр 

Іванович 

03.11.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.15-а 

1355 Лоїк Інна Леонідівна 14.09.1984 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.36-а 

1356 Лоїк Леонід Трохимович 29.08.1949 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Великий Митник, вул. 

провулок Коцюбинського, 

буд.36-а 

1357 Мороз Віктор 

Васильович 

16.03.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 2-й 

провулок Залізничний, буд.2 

1358 Мороз Лариса 

Вікторівна 

22.11.1974 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 2-й 

провулок Залізничний, буд.2 

1359 Мороз Олександр 

Вікторович 

22.07.2003 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 2-й 

провулок Залізничний, буд.2 

1360 Мороз Ольга Вікторівна 26.08.2010 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 2-й 
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провулок Залізничний, буд.2 

1361 Єгоров Олександр 

Борисович 

10.14.1972 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 2-й 

провулок Залізничний, буд.5 

1362 Єгорова Світлана 

Петрівна 

15.11.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 2-й 

провулок Залізничний, буд.5 

1363 Голованюк Валерій 

Андрійович 

27.08.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 3-й 

провулок Залізничний, буд.3 

1364 Голованюк Наталія 

Василівна 

04.01.1971 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 3-й 

провулок Залізничний, буд.3 

1365 Голованюк Марина 

Валерівна 

30.06.1994 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 3-й 

провулок Залізничний, буд.3 

1366 Голованюк Віталій 

Валерійович 

23.08.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. 3-й 

провулок Залізничний, буд.3 

1367 Вознюк Андрій 

Олегович 

02.05.1997 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. Вознюківка, 

буд.1 

1368 Лукашенко Тетяна 

Михайлівна 

07.02.1966 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. Вознюківка, 

буд.1 

1369 Лукашенко Олег 

Дмитрович 

22.01.1992 Вінницька обл., Хмільницький 

р-н, с. Будків, вул. Вознюківка, 

буд.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


